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Sažetak 

 

Mediji su posrednici između javnosti i stvarnosti, oni su ti koji danas konstruiraju javno 

mnijenje. Njihov osnovni zadatak je da informiraju, zatim da poduče i zabave javnost. Oni 

informiraju najčešće na način da izvještavaju, odnosno prikazuju određeni događaj 

odgovarajući na pet osnovnih pitanja: ko, šta, kako, kada i zašto.  

Zadatak medija je da blagovremeno izvijeste javnost o svemu. Blagovremeno je u bh. medijima 

često postao sinonim za „biti prvi“, „objaviti po bilo koju cijenu“, „ne ispitati sve činjenice“, 

„imati nezvanične izvore“ i slične fraze koje susrećemo, kako u medijima, tako i u analizama 

onih koji prate rad medija. Svakodnevno se opominje za etičnost, objektivnost, podložnost 

političkim utjecajima. Internet portali teže da budu najčitaniji i najbži, te im se ove stvari itekako 

spočitavaju. U 2018. godini bilo je bitno biti na željezničkim i autobusnim stanicama širom 

BiH, sjediti sa migrantima pod šatorom, potruditi se dobiti izjavu ili prvi objaviti kako neki od 

njih kradu. Svjedočimo velikom broju tužbi za klevetu 1 protiv novinara gdje redakcije plaćaju 

za manjak objektivnosti. Prilikom narušavanja nečije časti nije bilo mogućnosti da ih se tuži, a 

opet, njihova želja za lajkom i podjelom (share-om) vijesti nadrastala je ljudska prava 

migranata, a pritom narušavala sigurnost građana ili barem utjecala na njihovu svijest o 

nesigurnosti za koju nisu sigurni da li postoji 

Kroz ovaj rad ću predstaviti na koji na koji način mediji trebaju izvještavati tokom bilo kakve 

krize, te kako su izvještavali tokom migrantske krize 2018. godine.  

Migrantska kriza nastala kao posljedica rata i nepravde načinjene ljudima koji su izbjeglice i 

migranti učinak su ljudskog uma, te predstavljaju krizu koja podrazumijeva određene žrtve. 

Žrtve u ovom momentu su ljudi - migranti i izbjeglice koji idu sa jednog mjesta na drugo tražeći 

spas dok mediji izvještavaju o tome i zapravo, možda u datom momentu jedini imaju mogućnost 

napraviti situaciju takvom da se migranti i izbjeglice i dalje osjećaju ljudima nakon što su 

napustili svoju državu. Mediji imaju veliku odgovornost za to kako su migranti i izbjeglice 

prihvaćeni, te kako se na njih gleda što predstavlja zapravo i uvid u to kako mediji izvještavaju 

u kriznim situacijama kakvom se ovo smatra.  

 
1 Sudovi u BiH ne znaju tačan broj tužbi za klevetu protiv novinara jer ne klasificiraju tako slučajeve. 
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Da li su mediji pribjegavali senzacionalizmu, te izbjegavali vratiti se osnovnim, prije svega 

ljudskim, moralnim, a onda etičkim normama koje je novinarstvo propisalo zadatak je na koji 

planiram odgovoriti u nastavku.  
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Uvod  

 

Mediji su, prema samoj definiciji, sredstvo prenošenja komunikacija. U 21. stoljeću, u svijetu 

dolazi do ekspanzije korištenja Interneta, a „broj korisnika u Bosni i Hercegovini u 2017. godini 

bio je 3.064.072 korisnika interneta, što u procentima iznosi 86,77%“.2  

Ovi podaci upućuju na to da se stanovništvo BiH informira putem internet portala. Njih, prema 

informacijama Vijeća za štampu3, ima 113. Mediji se bave različitim pitanjima, s tim da su u 

njihovom fokusu ljudi. Mediji svakodnevno izvještavaju, odnosno, po zadatku imaju dužnost 

da informiraju javnost na krajnje korektan i profesionalan način, poštujući etiku novinarstva i 

prava čovjeka. Izvještavanje o migrantima 2018. godine spada u grupu izvještavanja u kriznim 

situacijama, te su to primjeri kada se  na ljudsko pravo, odnosno pravo na privatnost, 

dostojanstvo i nepovredivost osobe posebno treba obratiti pažnja.  

U ovom radu ću se pozabaviti pitanjem kako su internet portali izvještavali tokom migrantske 

krize 2018. godine, da li su sačuvali identitet unesrećenih, prikazivali lica žrtve, izvještavali 

nesenzacionalistički i objektivno. Pribjegavanje senzacionalizmu i ogoljivanju medijske 

profesije u trenucima kada se radi o ljudskim životima krajnje je neprofesionalno. Za pravilno 

izvještavanje potrebno je slijediti etiku medija. Ona ukazuje na pravilan put koji vodi do pravih 

vrijednosti ove profesije.   

 

 

 

 

 

 

 
2 https://rak.ba/hr/news/569, pristupila 20.5.2019. 
3 https://www.vzs.ba/index.php/vijece-za-stampu/internet-portali-u-bosni-i-hercegovini, pristupila 20.5.2019. 

https://rak.ba/hr/news/569
https://www.vzs.ba/index.php/vijece-za-stampu/internet-portali-u-bosni-i-hercegovini
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I Metodološki okvir istraživanja 

1 Problem istraživanja 

 

Problem istraživanja je medijsko izvještavanje u tokom 2018. godine, u doba migrantske krize 

u Bosni i Hercegovini – odnosno izvještavanje bh. internet portala u kriznoj situaciji tokom 

2018. godine. Ovaj problem dobija na važnosti onda kada se mediji koriste lahkim sadržajima 

(senzacionalizmom) kako bi privukli što veći broj osoba koji će pratiti njihov rad, te onda kada 

se zarad brzine objave informacije ne poštuju pravila novinarske etike. Nepoštivanjem 

novinarske etike prestaje se biti predstavnikom profesije. Zadatak novinara je da  je da tačno, 

objektivno, potpuno i blagovremeno izvesti o događajima od interesa za javnost, poštujući 

pravo javnosti da sazna istinu. Izvještavanjem na ovaj način, javnost će biti informirana i 

upućena u dešavanja koja su tema njihovog interesovanja. 

U 2018. godini bili smo svjedoci izvještavanja o migrantima na različite načine.  

Jedana od jako bitnih razlika koja je bila primjetna je jezik kojim se mediji koriste. Potrebno je 

usaglasiti termine koji se koriste, budući da termin „izbjeglica“ nije isto što i „migrant“. 

Zapravo, migrant predstavlja širi pojam u čijoj podjeli možemo naći termin izbjeglica. Potrebno 

je uočiti razliku između tipova migranata u okviru mješovitih migracijskih kretanja, te 

odgonetnuti koju od riječi staviti u naslov, te upotrijebiti u tekstu. Upotreba termina koji nije 

tačan, može imati negativne posljedice po same migrante. Moguće je izazvati mržnju 

stanovništva na području gdje dolaze, ali i pobuditi želju ljudi da pomognu onima u nevolji.  

Prilikom kriznog izvještavanja, potrebno je istinito izvještavati. Potrebno se odagnati 

dramatičnim pričama, ukoliko je njihova istinitost upitna, te ne zaboraviti na važnost izvora i 

njihovu dosljednost. 
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2 Predmet istraživanja  
 

Predmet istraživanja je način i konačni rezultat izvještavanja internet portala u BiH o 

migrantskoj krizi 2018. godine. Mediji svojim sadržajima utječu na javnost i kreiraju slike o 

određenim događajima. Potrebno je istražiti koliko često su se naslovi o migrantima pojavili u 

ovim medijima, te na koji način su izvještavali. Potrebno je ispitati da li se izvještavanje 

zasnivalo na faktografiji, politizaciji, stereotipizaciji, te da li je bila zastupljena klasifikacija po 

etnicitetu i vjeri, te koliko su bila poštovana prava migranata i izbjeglica.  

 

Operacionalno određenje predmeta istraživanja 

  

Opći tipski model operacionog modela predmeta istraživanja 

 

Bitni činioci su:  

Uslov 

 

Glavni uslov je kršenje osnovnih etičkih pravila i pravila novinarstva kao što je objektivnost, 

blagovremeno i pravilno izvještavanje sa poštivanjem osnovnih ljudskih prava. 

Subjekti 

 

Subjekti ovog rada su internet portali, migranti kao oni o kojima se piše, politička javnost i 

recipijenti, odnosno, javnost 

Motivi i interesi 

 

Osnovni motiv internet portala je da prije svih drugih objave vijesti o promjenama koje su 

nastale većim prilivom migranata i izbjeglica, te na taj način steknu veći broj pratilaca i veću 

čitanost. Premda osnovni interes medja treba biti izvještavanje javnosti na objektivan način, i 

da javnost to očekuje, u brzini se dešava da se osnovne norme ne ispoštuju. Svojim pisanjem 
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građanima se daje do znanja da li su migranti oni koje treba srdačno dočekati ili im potpuno 

zabraniti pristup ulaska u državu.  

 

Aktivnost 

 

Na internet portalima se svakodnevno objavljivao sadržaj u kojem su migranti bili tema. 

Novinari, istraživači, kolumnisti su svoje teme bazirali na informacijama koje dobiju od 

migranata, Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva vanjskih poslova, drugih medija, te 

to objavljivali u obliku vijesti, izvještaja, kratke reportaže, kolumne ili fotografije. 

Metode 

 

Mediji su izvještavali na senzacionalistički način, ne poštujući pritom odredbe Kodeksa za 

štampane i online medije, te Konvenciju o osnovnim ljudskim pravima.  

 

Efekti 

 

Efekti predstavljaju povratnu informaciju, odnosno ono što recipijenti čine nakon čitanja ovog 

sadržaja. Potrebno je istaknuti kako recipijenti ne uspiju uvijek odvagati koji je sadržaj ispravan 

i tačan, što izaziva strah, potrebu za zatvaranjem granica i radikalnijim mjerama države. Postoje 

primjeri kojima se izazvala empatija, gdje je povratna informacija ona da stanovništvo BiH 

migrantima da vodu, hranu i osnovne potrepštine. Podsjećanjem na rat 1992. – 1995. 

stanovništvo se stavljalo u poziciju migranata i željelo im pomoći na bilo koji način. 

 

Vremensko određenje predmeta istraživanja 

 

Za istraživanje ove teme obuhvaćen je period 2018. godine. 
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Prostorno određenje predmeta istraživanja 

 

Ovim istraživanjem će se prikazati kako su internet portali svojim izvještavanjem utjecali na 

recipijente i kako su izvještavali o migrantima u BiH. 

Disciplinarno određenje predmeta istraživanja 

 

Istraživanje je interdisciplinarnog karaktera i povezano je sa socijalnim radom, psihologijom, 

politologijom, ekonomijom, sociologijom i pravom. 
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3 Ciljevi istraživanja – naučni i društveni 
 

3.1. Naučni cilj istraživanja 

Naučni cilj istraživanja je da se otkrije kako to internet portali izvještavaju o migrantskoj krizi, 

te koliko je to izvještavanje u skladu sa propisima o izvještavanju i etikom. Detaljno će se 

opisati i klasificirati funkcionalnosti ovog izvještavanja po medijski sistem u BiH. 

3.2. Društveni cilj istraživanja 

Društveni cilj istraživanja je mogućnost primjene rezultata istraživanja i stečenih saznanja u 

narednom periodu budući da migrantskoj krizi nije kraj, te će se i u budućnosti pisati o ovim 

temama. Pored toga, moći će se ukazati studentima Odsjeka Komunikologija i novinarima na 

greške koje se pojavljuju prilikom izvještavanja medija u kriznim situacijama, te ih podučiti 

kako pravilno izvještavati u ovakvim situacijama. Rezultati istraživanja će poslužiti i drugim 

građanima koji će uvidjeti koje su to greške koje se dešavaju, te kako trebaju čitati i posmatrati 

pisanje internet portala.  
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4. Sistem hipoteza i indikatora  

 

4.1. Generalna hipoteza 

Izvještavanje internet portala u BiH o migrantskoj krizu u 2018. godini 

bilo je faktografsko i objektivno, te se oslanjalo na pravila izvještavanja 

i novinarsku etiku.  

 

4.2. Posebne hipoteze 

 

 Posebna hipoteza 1:  

Mediji su sveobuhvatno izvještavali o migrantskoj krizi. 

 Posebna hipoteza 2 :  

Izvještavanje medija bilo je bazirano na provjerenim informacijama. 

 Posebna hipoteza 3 :   

Mediji su izvještavali o izbjegličkoj krizi na osnovu statističkih podataka. 

 Posebna hipoteza 4:  

Prilikom izvještavanja mediji su se isključivo bazirali na posljedice 

migrantske krize. 

 Posebna hipoteza 5 :  

Mediji su minimalno ili nikako izvještavali o uzrocima migrantske krize. 

 Posebna hipoteza 6:  

Javnost u BiH nije dobila potpunu sliku o migrantskoj krizi tokom 2018. 

godine. 
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4.3. Indikatori 

 

Članci o migrantskoj krizi sa najčitanijih internet portala, komentari najčitanijih članaka, 

komentari novinara o pisanju o migrantskoj krizi, komentari migranata o slici koja se o njima 

kreira na osnovu članaka na internet portalima, komentari javnosti vezano za utjecaj koji je na 

njih ostavilo pisanje na internet portalima.  
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5 Naučni pristup i metode istraživanja 

 

Istraživanje na temu „Izvještavanje o migrantima na bh. internet portalima u 2018. godini“ će 

biti empirijsko budući da izvještavanje internet portala postoji kao cjelovit dio izvještavanja 

medija i svakodnevno ima sve veći značaj u savremenom društvu. Njegove empirijske 

manifestacije su: 

- Izvještavanja internet portala u BiH je tokom 2018. godine doprinijelo kreiranju krize i 

neslaganja političkih centara u BiH; 

- Izvještavanje je doprinijelo izazivanju straha stanovništva BiH; 

- Izvještavanje je nanijelo štetu migrantima, te doprinijelo nepoštivanju njihovih ljudskih 

prava. 
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6 Osnovne metode istraživanja 

 

Za izradu ove masters teze koristit ću se: 

-  metodom analize sadržaja dokumenata kojom će se utvrditi broj objava na internet 

portalima o migrantima, te njihov kvalitet; 

- metodom ispitivanja pri čemu ću koristiti tip usmjerenog intervjua koji će sadržavati 

sva bitna pitanja o načinu izvještavanja u kriznim situacijama, te mišljenju o 

izvještavanjima za koje sam prikupila podatke; 

- metodom deskripcije. 

   

Metoda analize 

Ovom metodom ću se koristiti prilikom istraživanja članaka na internet portalima. Za 

istraživanje ću koristiti postojeće platforme internet portala koji se mogu pretraživati na osnovu 

ključnih riječi. Kvantitativno ću odrediti koliko je ukupno bilo tekstova o migrantima 2018. 

godine.  

Što se tiče kvalitativne analize, posmatraću žanr koji je korišten, koja tema se pojavljivala kao 

najbitnija, gdje je tekst smješten, koliko je čitan. 

 

Metoda ispitivanja 

Metoda ispitivanja (tehnika - intervju) Prilikom istraživanja biće pokušaja da se obavi intervju 

s osobama iz domena komunikologije, a tema razgovora biće izvještavanje u kriznim 

situacijama i novinarska etika. „Zadatak intervjua je da podstiče, tumači, usmjerava i oživljava 

naučni razgovor, ne odstupajući od osnovnog koncepta i sadržaja i ciljeva ispitivanja. 

Najvažniji tipovi intervjua su: usmjereni, orijentacioni, neusmjereni slobodni, dirigovani i 

produbljeni intervju“. 

 

Metoda deskripcije  

Metoda deskripcije je metoda jednostavnog opisivanja ili očitavanja činjenica, procesa i 

predmeta u prirodi i društvu te njihovih empirijskih potvrđivanja odnosa i veza, ali bez naučnog 
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tumačenja i objašnjavanja. Metoda deskripcije će se koristiti kod informisanja s problemom 

istraživanja.  
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7 Naučna i društvena opravdanost istraživanja 

 

Naučna opravdanost ovog istraživanja proizlazi iz njegovog naučnog značaja i svojstava koji 

se svakodnevno primjenjuju tokom izvještavanja. Istraživanje o izvještavanju na internet 

portalima tokom prethodne godine omogućit će kritiku i podučavanje izvještavanja u kriznim 

situacijama.  

 

Društvena opravdanost proizlazi iz primjene saznanja u procesima poboljšanja izvještavanja u 

kriznim situacijama. Odredbe koje izvještavanje treba zadovoljiti direktno utječu na javnost, te 

pomažu kreiranju javnog mnijenja koje dalje utječe na političku situaciju i stabilnost unutar 

jedne zemlje. Također, ukazat će se na primjenu pravila o zaštiti ljudskih prava i njihovu 

ugroženost neobjektivnim izvještavanjem.  
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8 Kategorijalni pojmovi 

 

Mediji  

Medij, -ija, „lat. medius – srednji: 1. sredina, područje u kojem se nešto zbiva, sklop 

uvjeta pod kojima se nešto događa, 2. osoba na kojoj se vrše hipnotizerski i spiritistički 

pokusi, 3. u grčkoj gramatici srednje stanje, između aktiva i pasiva, 4. tehn. Radna stvar 

koja je nosilac enercije u nekom radnom procesu, 5. sredstvo prenošenja komunikacija“. 

4 

Izvještavanje 

„Izvještavanje je opisivanje, a novinari koji izvještavaju o događajima cijenjeni su ako 

to rade precizno, jasno, životopisno i atraktivno, bez obzira na vrstu medija“.5 

Migrant 

„IOM definira migranta kao svaku osobu koja se kreće ili je prešla međunarodnu 

granicu, ili napušta svoje uobičajeno mjesto stanovanja unutar svoje države, bez obzira 

na pravni status osobe; je li kretanje dobrovoljno ili prisilno; uzroke pokreta; ili duljinu 

boravka“.6 

Izbjeglica 

„Izbjeglice su osobe koje su napustile svoje zemlje porijekla zbog osnovanog straha od 

progona, sukoba, općeg nasilja ili drugih okolnosti koje su ozbiljno narušile javni 

poredak i kojima je, kao rezultat toga, potrebna međunarodna zaštita. Definicija 

izbjeglice nalazi se u Konvenciji iz 1951. godine, kao i u statutu UNHCR-a“.7 

Kriza 

Grčka riječ krisis (κρίσις) -krísi, krísis označava izbor, odluku, preokret, opasnost, 

razlučivanje, odlučivanje. Sama riječ odnosi se na davanje mišljenja, prosudbe, procjene 

ili odluke. Obilježava neku ključnu ili odlučnu točku ili situaciju, kritični trenutak, 

 
4 Klaić, B. (2004), Rječnik stranih riječi, Nakladni zavod matice Hrvatske, Zagreb 
5 De Berg, H. (2007): Istraživačko novinarstvo, Clio, Beograd, str. 24. 
66 https://bih.iom.int/sites/default/files/Reporting%20on%20Refugees%20BHS%20print.pdf, pristupljeno 

10.01.2019. 
7 https://bih.iom.int/sites/default/files/Reporting%20on%20Refugees%20BHS%20print.pdf, pristupljeno 

10.01.2019. 

https://bih.iom.int/sites/default/files/Reporting%20on%20Refugees%20BHS%20print.pdf
https://bih.iom.int/sites/default/files/Reporting%20on%20Refugees%20BHS%20print.pdf
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prijelomni trenutak, prekretnicu. Tom se riječju prepoznaje nestabilna situacija u 

društvenim, političkim ili ekonomskim poslovima. 

 

The Oxford English Dictionary navodi da riječ kriza (crisis – krəi’sis) „označava 

odluku, točku u razvoju bolesti kad nastupa promjena koja istakne ili oporavak ili 

uništenje, odnosno prekretnicu u razvoju bolesti nabolje ili nagore, kriterij, točku prema 

kojoj se sudi, nastupajuću promjenu u životno važnim ili odlučujućim fazama“.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8 The Oxford English Dictionary, Oxford at the Clarendon Press, 1933., svezak II C, str. 1178 
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1 Razvoj medija i pojava interneta 

 

„Govoreći općenito o medijima, vrlo je važno podvući crtu između medija koji podrazumijeva 

isključivo komunikacijsko sredstvo od onoga koji ima primjene u spiritističkim obredima. Tako 

se medij, koji dolazi od latinske riječi medium smatra oruđem komunikacije koji prenosi ili 

posreduje poruku“.9  

Kada se govori o spiritualnim obredima, osoba koja prenosi poruke mrtvih živima nije biće, 

već posrednik koji sebe posuđuje tome ko govori – što se zapravo može smatrati i definicijom 

medija. 

Neki od najzastupljenijih medija su Internet, televizija, radio, film, ali i drugi poput novina, 

slikarstva, ali i telefona koji omogućava direktnu komunikaciju udaljenih osoba.  

Premda se pojavom Interneta činilo kako će drugi mediji izgubiti na popularnosti, televizija je 

i danas najunosniji medij i onaj kojem se najviše vjeruje. Pokazalo je to i istraživanje Zenith 

media10 iz 2019. godine prema kojem je tokom 2019. godine čak 35% informacija u svijetu 

primljeno putem televizije. 

To ipak ne umanjuje ulogu koju ima Internet i prema kojoj jedna osoba na Internetu može biti 

i prozvođač i potrošač teksta, slike i zvuka na način na koji ona to želi.  

„Premda ima kratku povijest, ona je prilično „eksplozivna“. Ona počinje 1965. godine kada su 

spojena dva računara u Kaliforniji putem telefonske linije. Povezivanjem dvaju računara 

smještenih na različitim američkim sveučilištima (sporom) dial-up vezom preko telefonske 

linije, znanstvenici su kreirali prvu svjetsku računarsku mrežu (WAN, engl. Wide Area 

Network). Ovim su eksperimentom dokazali kako računari mogu dobro komunicirati, pokretati 

programe, te prema potrebi ponovno pronaći podatke na udaljenom računaru, ali se telefonski 

sistem sa sklopovskim preklapanjem nije pokazao stabilnim za takve poslove“.11 

Kroz godine mreža se razvijala i prilagođavala i mijenjala nazive, međutim razvoj je bio 

nezaustavljiv. Tako je do 1989. godine broj središnjih mrežnih računara spojenih na mrežu 

prešao 100.000, te je sve veći broj korisnika iz obrazovnih, vladinih i vojnih institucija koji 

 
9 Schmidt, Eric; Cohen, Jared. Novo digitalno doba: nove tehnologije mijenjaju ljude, države, ali i kako ćemo 
živjeti i poslovati. Zagreb: Profil, 2014., str. 23. 
10 https://www.zenithmedia.com/consumers-will-spend-800-hours-using-mobile-internet-devices-this-year/, 

pristupljeno 25.6.2020. 
11 Uvod u internet, bonus: Kratka povijest Interneta, 

https://tesla.carnet.hr/mod/book/view.php?id=5428&chapterid=883, pristupila 22.6.2020. 

https://www.zenithmedia.com/consumers-will-spend-800-hours-using-mobile-internet-devices-this-year/
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koriste internetske servise. Ujedno, potaknuti novom tehnologijom tj. jeftinijim računalima 

manjih dimenzija, početkom 1990-ih internet postaje dostupan svim ljudima tj. budućim 

korisnicima interneta koji su se mogli spojiti na internet iz svoje kućne fotelje. Zbog sve većeg 

broja korisnika i umreženih računala, Tim Berners-Lee razvio je 1991. godine novi internetski 

servis pod nazivom WWW ili web (engl. World Wide Web) koji je koristio poveznice i grafičko 

sučelje razumljivo korisnicima. 

Berners-Lee objašnjava: „Web je zamišljeni prostor informacija. Na netu, možete naći računala, 

na webu, možete naći dokumente, zvukove, video sadržaje, … informacije. Na netu, veze čine 

kabeli između računala – na webu veze čine tekstualne poveznice. Web postoji zbog programa 

koji komuniciraju između umreženih računala. Weba ne bi bilo da nije neta. Webu je net 

koristan jer su ljudi zainteresirani za informacije (a da ne spominjemo interesa znanjem i 

mudrošću), ali ne žele znati i naučiti o računalima i kabelima“.12 

„Samoupravljanje na internetu i uvođenje etičkih normi tokom 1980-ih i prve polovine 1990-

ih omogućeni su činjenicom da internet nije bio raširena pojava, a korisnici su bile osobe sa 

višim stepenom obrazovanja i koristili su web za unaprjeđenje svog znanja, provođenje 

istraživanja i vođenje naučnih rasprava. Oni su bili u poziciji da samostalno kreiraju i poštuju 

civilizirana pravila za korištenje internetskih usluga. Sredinom 1990-ih, situacija se radikalno 

promijenila. Broj korisnika interneta je počeo rasti geometrijskom progresijom, a za mnoge 

ljude internet je postao novi oblik zabave. Zadovoljavajući ove novonastale potrebe ubrzano je 

rasla i internet industrija. Ova industrija je često stvarala uvjete za kršenje državnog 

zakonodavstva i javnog moral“.13 

Samim tim, može se reći kako je online novinarstvo je sa sobom donijelo istinsku revoluciju u 

medijski prostor, ali i u prostor životne stvarnosti. Online portali smanjili su, skoro i izbrisali, 

granicu lokalnog i globalnog te su „u stalnom dijalektičkom odnosu, preklapaju se iz jednog 

stanja u drugo, čas bivaju lokalni, čas globalni“. 14 

Marina Mučalo i Silvio Šop navode kako se „internet smatra medijem u kojem svatko, nakon 

minimalnih ulaganja u tehničku opremu, može biti proizvođačem i potrošačem teksta, slike i 

zvuka. Internet je postao globalna platforma za brojne izvođače, glumce, producente, modele i 

to zahvaljujući slobodi izraza koja je dostupna svima. Jednim klikom, jednim pritiskom na 

 
12 Početak interneta i stvaranje weba“, https://element.hr/artikli/file/1259, pristupljeno 22.6.2020. 
13 https://www.osce.org/files/f/documents/5/9/104555.pdf, pristupljeno 22.7.2020. 
14 Fejzić, Fahira, 2007, Uvod u teoriju informacija, Promocult, Sarajevo, str. 199 

https://www.osce.org/files/f/documents/5/9/104555.pdf
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gumb, jednim URL – om lako se ulazi u čaroban svijet nezamislivih i donedavno nedokučivih 

informacija. Niti jedan medij do sada nije se pokazao ravnim rastu i razvoju ovog medija koji 

je postao plodnim tlom za razvoj komercijalizacije gdje borba za tržište, odnosno podaci o 

slušanosti ili gledanosti drže ključ njegova vlastita opstanka“.15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
15 http://hrcak.srce.hr/index.php?show=clanak&_clanak_jezik=34365, pristupljeno 15.5.2019. 



24 

 

2 Pojava Interneta i njegov utjecaj na rad Vijeća za štampu BiH 

 

Samim razvojem Interneta kao medija koji je promijenio medijski prostor, utjecao je na 

funkcioniranje vijeća za štampu. Premda osnovani da se bave žalbama korisnika o 

tradicionalnim medijima, vijeća za štampu se danas bave i žalbama proisteklim iz online sfere.  

„Novine su značajno uložile u online sferu, čak i do te mjere da su neke prestale izlaziti u 

štampanim izdanjima. Kao rezultat toga sve više i više žalbi podnesenih vijećima za štampu se 

odnose na online urednički sadržaj koji se nije nužno pojavio u štampanim izdanjima novina u 

pitanju“.16  

 

2.1. Vijeće za štampu Bosne i Hercegovine 

 

Vijeće za štampu u Bosni i Hercegovini osnovano je 2000. godine, a 2006. godine je 

uspostavljeno kao pravo samoregulatorno tijelo za cijelu državu.  

Kako iz Vijeća17 navode, njihove osnovne vrijednosti su:  

- Prvo samoregulatorno tijelo za štampane i online medije, čije je osnivanje u potpunosti 

podržano od zajednice štampanih i online medija u BiH 

- U svojim rukovodećim tijelima ima predstavnike medijske industrije, javnosti i 

novinara 

- Jedinstvena je institucija te vrste, registrovana na nivou države Bosne i Hercegovine 

-Ima multietničku strukturu 

- Odluke o žalbama javnosti na neprofesionalno pisanje štampe i online medija, donose 

se u skladu sa standardima Kodeksa za štampu i online medije BiH. 

Odlukom Upravnog odbora, Vijeće za štampu je proširilo svoj mandat na online medije/web 

portale u septembru 2010. U skladu s tim, Kodeks za štampu je revidiran kako bi postao Kodeks 

za štampu i online medije, čime se proširila primjena novinarskih etičkih standarda na online 

medije.  

 
16 https://www.osce.org/files/f/documents/5/9/104555.pdf, pristupljeno 22.7.2020. 
17 https://www.vzs.ba/index.php/vijece-za-stampu/o-nama/misija-vizija-vrijednosti, pristupljeno 18.5.2020.  

https://www.osce.org/files/f/documents/5/9/104555.pdf
https://www.vzs.ba/index.php/vijece-za-stampu/o-nama/misija-vizija-vrijednosti
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„Mnogi urednici web portala su u stalnom kontaktu sa Vijećem za štampu. Oni slijede Kodeks 

za štampane i online medije i objavljuju odluke Žalbene komisije i ostale informacije u vezi sa 

Vijećem za štampu, ističući svoju spremnost da unaprijede nivo profesionalnog izvještavanja. 

Upravo sa tim ciljem na umu, Vijeće za štampu je održalo nekoliko seminara i savjetodavnih 

sastanaka za urednike i novinare online medija na temu medijske etike i odgovornosti 

izvještavanja, samoregulacije medija i dopune Kodeksa za štampu, o reguliranju Korisnički 

generiranog sadržaja (UGC) - komentara anonimnih posjetitelja na web portalima, o medijskom 

i krivičnom zakonodavstvu, kao i međunarodnu konferenciju o zaštiti autorskih prava i 

intelektualnog vlasništva u online medijima“.18  

Vijeće za štampu odlučuje o žalbama čitalaca na pisanje štampe i online medija u Bosni i 

Hercegovini, prati primjenu i pokreće pitanja kršenja Kodeksa za štampu i online medije BiH 

u svim novinskim izdanjima i internet portalima u Bosni i Hercegovini. te javno reaguje na 

kršenje etičkih standarda novinarstva datih u Kodeksu za štampu i online medije BiH.19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
18 https://www.osce.org/files/f/documents/5/9/104555.pdf, pristupljeno 22.7.2020. 
19 https://www.vzs.ba/index.php/vijece-za-stampu/o-nama/statut, pristupljeno 22.7.2020.  

https://www.osce.org/files/f/documents/5/9/104555.pdf
https://www.vzs.ba/index.php/vijece-za-stampu/o-nama/statut
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3 Migrantska kriza 2018 

 

2015. godine kao rezultat konstantnog ugnjetavanja i siromaštva u zemljama Bliskog istoka i 

Sjeverne Afrike povećao se broj izbjeglica i migranata. Prema podacima UNHCR-a, tokom 

2015. godine više od 12,4 miliona ljudi je migriralo, a zbog Građanskog rata u Siriji, najveći 

broj migranata zabilježen je upravo iz ove zemlje.  

Ove godine, granice Bosne i Hercegovine su se zaobilazile. Milioni ljudi su stizali u Evropu, 

ali zatvaranjem granica Evropske Unije tokom 2016. godine, migrantska ruta se spuštala ka 

Zapadnom Balkanu, da bi u BiH kulminirala upravo 2018. godine.  

Od početka 2018. godine, Bosna i Hercegovina je doživjela drastičan porast broja migranata i 

izbjeglica koji ulaze u zemlju. Prilivom migranata i izbjeglica nadležne institucije su se suočile 

sa izazovom u pogledu ljudskih i finansijskih resursa. 

Kako pokazuju zvanični podaci, broj migranata i izbjeglica u Bosni i Hercegovini tokom prve 

polovine 2018. godine bio je 10.145, dok je tokom čitave 2017. godine u Bosni i Hercegovinu 

ušlo ukupno 218 migranata i izbjeglica.  

Kako se navodi u Izvještaju Amnesty Internationala20, tokom 2018. godine Evropska komisija 

i lokalne vlasti zabilježile su preko 24.000 dolazaka u BiH, s tim da je vrhunac postignut u 

ljetnim i jesenskim mjesecima.  

„Vlasti u Bosni i Hercegovini su itekako svjesne da će se broj ljudi koji pokušavaju prijeći u 

Hrvatsku postupno povećavati svakim toplijim danom ovog proljeća. Kontinuirana ‒ i naizgled 

koordinirana ‒ odvraćanja i kolektivna protjerivanja iz Hrvatske, ali i Slovenije i Italije, u Bosnu 

i Hercegovinu prijete da zemlju koja se još uvijek oporavlja od razornog sukoba pretvori u novu 

kriznu točku“.21 

Način ulaska migranata i izbjeglica u BiH je uglavnom neregularan, često i nezakonit način koji 

podrazumijeva rutu od Srbije i Crne Gore ka BiH. Na same rute migranata utjecali su brojni 

faktori, a jedan od glavnih bilo je zatvaranje granica, te onemogućavanje prolaska migrantima 

do zemalja Zapadne Evrope. Premda se u prvim mjesecima 2018. godine moglo vidjeti kako 

migranti dolaze u Sarajevo, u narednim mjesecima se situacija mijenjala na način da su migranti 

 
20 https://www.amnesty.org/download/Documents/EUR0599642019CROATIAN.PDF 
21 https://www.amnesty.org/download/Documents/EUR0599642019CROATIAN.PDF 
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i izbjeglice izbjegavali Sarajevo kao središte i kretali se ka gradovima na granici sa Hrvatskom, 

najčešće ka gradovima Unsko-sanskog naktona.  

Smještaj i zbrinjavanje migranata u Bosni i Hercegovini, te daljnju brigu o njihovom 

zdravstvenom stanju su u najvećem procentu preuzele međunarodne organizacije u saradnji sa 

nevladinim organizacijama. 

„Njihovi zaposlenici stekli su dojam da su gradski, kantonalni, entitetski i državni organi vlasti 

nerado aktivno sarađivali na pitanjima koji se odnose na migrante i izbjeglice ili su nerado bili 

aktivno uključeni; negativna medijska pokrivenost situacije, kao i jezičke barijere, takođe su 

često pomenuti izazovi u njihovom radu“.22 

„Kada se značajni porast dolazaka počeo bilježiti krajem 2017. i početkom 2018., zbog 

nedostatka brzog i adekvatnog odgovora Ministarstva sigurnosti, ljudi su bili prisiljeni tražiti 

bilo kakav oblik smještaja i sakriti se od smrzavanja. Iz medijskih izvještaja i kroz kontakt s 

ljudima u pokretu, počevši od marta 2018., mogli smo primijetiti da država izbjegava poštivati 

njihove obveze koje se tiču Zakona o azilu. Na temelju mjesečnih operativnih izvještaja koje je 

izdao UNHCR, može se vidjeti da se taj trend može primijetiti i u 2017. To je posebno vidljivo 

u vezi s postupkom zahtjeva za azilom i odgovornosti za pružanje smještaja tražiteljima azila“.23 

Pored izbjegavanja institucionalnog rješenja, migranti i izbjeglice u BiH susreli su se sa 

različitim vrstama medija koji su željeli izvijestiti o njima, njihovom putu i onome što žele 

dalje.  

 

 

 

 

 

 

 
22 https://www.osce.org/bs/mission-to-bosnia-and-herzegovina/397322?download=true, pristupljeno 02.5.2020. 
23 https://ba.boell.org/sites/default/files/people_on_the_move_in_bosnia_and_herzegovina_-_21-02-2019_-

_web.pdf, pristupljeno 02.5.2020.  

https://www.osce.org/bs/mission-to-bosnia-and-herzegovina/397322?download=true
https://ba.boell.org/sites/default/files/people_on_the_move_in_bosnia_and_herzegovina_-_21-02-2019_-_web.pdf
https://ba.boell.org/sites/default/files/people_on_the_move_in_bosnia_and_herzegovina_-_21-02-2019_-_web.pdf
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4 Mediji i moderno društvo 

 

Funkcioniranje savremenog društva ne bi bilo moguće gotovo ni u jednom značajnijem 

segmentu bez informacija i masovnih medija koji ih posreduju. Razvoj informacijskih i 

komunikacijskih tehnologija omogućio je unutardruštveno i međudruštveno povezivanje 

stvarajući tako umreženo društvo u globalnim razmjerima. Istodobno, na toj osnovi izrasta 

informacijsko društvo u kojemu je informacija postala najvažniji resurs te oslonac i orijentir u 

svakodnevnom djelovanju različitih socijalnih aktera, dok su nove tehnologije, uspostavljajući 

dvosmjernu komunikaciju u stvarnom vremenu, promijenile cjelokupnu komunikacijsku 

paradigmu.  

Važnost informacije u savremenim društvenim uvjetima stoga je iznimna, a samim tim i 

pozicija masovnih medija kao onih koji te informacije posreduju. Pritom su jednako bitni 

komunikacijski aspekti djelovanja masovnih medija (kanali i oblici diseminacije poruka) kao i 

oni komunikološki (sadržaj i značenje poruka te njihov utjecaj na receptivne publike).  

Mediji tako utječu na promjene u gotovo svim segmentima društvenosti: u politici, 

gospodarstvu, kulturi, u institucionalnim, nacionalnim, međunarodnim relacijama, jednako kao 

i u svakodnevnom životu građana. 
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4.1. Laswellov model komuniciranja 

 

Harold Lasswell, još je krajem četrdesetih prvi naznačio glavna istraživačka pitanja u 

istraživanju masovne komunikacije u segmentu usmjerenom na komunikacijski tok.  

Njegov model komunikacije objašnjava, prije svega, proces jednosmjerne verbalne 

komunikacije koja se odvija u smjeru od izvora poruke (komunikatora) premarecipijentu 

poruke (primatelju) određenim komunikacijskim putem.  

Model komunikacije opisuje se kroz odgovore na pet osnovnih pitanja:  

1. Ko? (izvor, komunikatori – individualni ili kolektivni – glavni su akteri koji imaju 

potrebu komunicirati ili inicirati komunikaciju);  

2. Šta govori? (šta se kaže, što je sadržaj, smisao i simbolika poruke, predstavlja 

činjenice, osjećaje, vrijednosti i ideje, komunicira se od izvora prema recipijentu, verbalno ili 

neverbalno);  

3. Kojim kanalom? (označava kanal komunikacije, kojim sredstvima se prenosi poruka 

od komunikatora kao izvora do primatelja, izravno ili neizravno putem medija);  

4. Kome? (kojoj socijalnoj skupini, organizaciji, zemlji, kojim publikama se upućuje 

poruka);  

5. S kojim učinkom? (utjecaj poruke na primatelje, kako djeluje poruka na primatelje, 

šta je poruka promijenila u stavovima, znanju i djelovanju primatelja)  

Ovaj model ukazuje da izvor (komunikator) treba imati jasnu poruku za primatelja, da treba 

odrediti kanal (medij) njezinog komuniciranja, da treba prilagoditi poruku (sadržaj) primatelju 

(publici), odrediti komunikacijske ciljeve (svrhu komunikacije) u smislu njezina učinka na 

primatelje. 
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4.2. Funkcije medija  

 

Učinci na primatelja jedni su od osnova rada i postojanja medija. Njihova uloga je bitna samim 

tim što su oni ti koji kreiraju sliku na osnovu koje ljudi (javnost) kreiraju stavove i donose 

zaključke.  

Osnovne funkcije medija jesu da informišu, zabave i edukuju.  

Sam proces informisanja podrazumijeva prikupljanje informacija, kreiranje poruka, 

diseminiranje tih poruke i omogućavanje razumijevanja zbivanja u društvu i svijetu. Tto znači 

da sve informacije koje su prenesene javnosti o izbjegličkoj krizi moraju jasno predstaviti 

događaj, odnosno trebaju biti tako predstavljene da javnost razumije problem o kojem mediji 

izvještavaju.   

Zabava je nešto medijska funkcija koja je najčešće i najviše zastupljena u medijima. Način 

predstavljanja migranata kroz određene programe koji prikazuju njihovo kulturno naslijeđe bi 

mogao biti upotrijebljen u smislu ostvarivanja ove medijske funkcije. 

Kada je riječ o funkciji educiranja, u medijima u Bosni i Hercegovini je najteže naći. Godinama 

unazad to je funkcija koja najmanje obitava u medijima. Educiranje o konfliktima na 

područjima odakle migranti i izbjeglice dolaze, razlozi njihovog dolaska u Bosnu i 

Hercegovinu, te načini kako se ophoditi prema njima mogli bi sačinjavati edukativni program 

koji bi pomogao stanovništvu da izgradi odnos koji ne bi podrazumijevao strah i izbjegavanje 

migranata i izbjeglica, već izazvao i saosjećanje i želju za pomoć istima kod svih skupina 

stanovništva.  

Pored ove tri funkcije medija, brojni teoretičari su izdvojili još neke. Tako su Rus – Mol i 

Zagorac Keršer izdvojili funkcije: 

- Informacija 

- Artikulacija 

- Agenda setting 

- Kritika i kontrola 

- Zabava 

- Obrazovanje 

- Socijalizacija i vodstvo 

- Integracija. 
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Spoj ovih funkcija predstavlja u suštini proširenu verziju osnovnih medijskih funkcija, te 

pojašnjava sam utjecaj medija. Mediji informiranjem građana utječu na oblikovanje svijesti i 

kreiranje okvira u kojima oni djeluju. Na taj način zapravo mediji imaju mogućnost 

uspostavljanja prioriteta javnosti, i to na način da svojim kritičkim odnosom prema dešavanjima 

omoguće da su sve informacije tačne i na vrijeme dostupne. Kreiranjem ovakve javnosti, uz 

pružanje dodatne edukacije, te spajanja ljudi na način da se otkriju njihove sličnosti i pomognu 

pri socijalizaciji bi zapravo bio sve ono što mediji rade. Preskakanjem određenih funkcija, 

odnosno, neimplementiranjem svih, moguće je da mediji ne stvore integraciju društva, već da 

više vode razjedinjenosti i izazivanju netrpeljivosti.  

Sve ove funkcije, koje su od autora do autora različite, zapravo mogu se gledati kroz istu 

prizmu. Cilj medija je u suštini isti, da dopre do javnosti i prenese poruku. Put kojim će ona biti 

prenesena ono je što razlikuje medije. Međutim, mediji su ti koji utječu na formiranje mišljenja 

društva, te pomažu da sagledaju društvo na način na koji im oni prikažu. Zbog toga je sama 

funkcija Agenda setting jako bitna budući da pored same funkcije predstavlja i utjecaj koji 

mediji imaju na stanje u društvu.  

Budući da ćemo u ovom radu najviše govoriti o internet portalima i njihovim učincima, pojava 

interneta je dala demokratizirala i individualizirala medije, čime je znatno ubrzan protok 

informacija od izvora do primatelja.  

Svi prethodno navedeni mediji podliježu zakonima tržišta, a noviji mediji čak i u većoj mjeri. 

„Mediji su postali i manipulatori, a indicije za medijske manipulacije su sljedeće: • kraće teme 

su traženije, lakše ih je prenijeti nego dulje i složenije informacije; • površnost je lakša od 

dubine sadržaja; • bizarno privlači više pozornosti od uobičajenog; • preko medija šalju se 

poruke o potrošnji kao primarnoj ljudskoj potrebi“. 24 

 

 

 

 

 

 
24Jurčić, Daniela, 2017, Teorijske postavke o medijima – definicije, funkcije i utjecaj, str. 127. 
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4.3. Teorije utjecaja medija 

 

Tri najutjecajnije teorije uticaja medija na stavove u psihologiji su: teorija postavljanja agende, 

teorija priminga i teorija framinga (uokvirivanja). 

Teorija postavljanja agende  

Moć informativnih medija da fokusiraju pažnju javnosti na nekoliko glavnih javnih problema 

je ogroman i dobro dokumentovan uticaj - ne samo da pružaju informacije, već gledatelji i 

ĉitaoci uče i koliko važnosti da daju određenoj temi u odnosu na to koliko je aktualna u 

vijestima. Od televizije do web portala – vijesti čiji je zadatak da privuku veću pažnju javnosti 

ističu se na različite načine: na web portalima vizuelno – pozicijom, ključnim riječima u naslovu 

i bojama. 

U skladu s ovom teorijom, postoji mogućnost da informacije koje nisu sadržane u medijima, 

koje nisu vijesti – neće ni biti predmetom razmišljanja publike, čime mediji imaju ogromnu 

moć odlučivanja o čemu se u javnosti neće razmišljati, govoriti i diskutovati. 

Teorija framinga jedna je od važnijih teorija masovne komunikacije i objašnjava širok raspon 

fenomena u psihologiji i sociologiji. Osnovna postavka teorije framinga jeste postojanje okvira 

unutar kojeg je informacija prezentiranja – odnosno čija je funkcija isticanje bitnih i stavljanje 

u drugi plan manje bitnih atributa određene informacije. To znaĉi da će mediji koji prezentuju 

informaciju istu oblikovati u smislu konteksta koji žele istaknuti. 

Postavljanje okvira predstavlja interakciju između percepcije publike i ranije stvorenog okvira, 

a koja se bazira na prethodnom znanju i iskustvu publike te definira procese koji će se razvijati 

dalje. 

Teorija priminga (udešavanja)  

Korijeni istraživanja efekta udešavanja pozicionirani su u kognitivnoj psihologiji, gdje je 

priming istraživan u okviru razliĉitih modela pamćenja. Udešavanje se odnosi na efekat unutar 

kojeg prvi stimulus utiče na način na koji reagujemo na sljedeći stimulus. U kontekstu medija 

to znači da efekat na ponašanje - i procjene koje će ljudi imati poslije percepcije prvog 

stimulusa, biti vjerovatno povezani sa narednim stimulusom. 
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Mediji svojim utjecajima proizvode sljedeće učinke:: 

- Kognitivne učinke 

- Afektivne učinke 

- Bihevioralne učinke. 

Ovi učinci zapravo pokazuju kako mediji zapravo bude emocije kod ljudi, utječu na njihovu 

spoznaju, te izazivaju određeno ponašanje kod ljudi. Samim tim, izvještavanje, pogotovo krizno 

izvještavanje mora biti praćeno opreznom uredničkom politikom, te etičkim izvještavanjem 

novinara.  
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4.4. Etika u medijima 

 

Etika potiče od grč. riječi etos što znači običaj, upotreba. „Etika ne podrazumijeva ni specifičan 

moralni kod, niti dogovoreni spisak specifičnih, usko ograničenih vrlina, već otvoren proces 

razmišljanja o tome kako treba djelovati da bismo mogli dobro živjeti, kako individualno, tako 

i kolektivno“.25 

Dej etiku definira kao „shvatanje društva o tome šta jeste, a šta nije ispravno u nekom činu, 

kao i razlike između dobra i zla. Etika se često opisuje kao skup principa ili kao kodeks 

moralnog ponašanja. U svijetu novinarstva konstantno se javljaju dileme oko stvari za koje se 

smatra da su dobre, ali i oko onih za koje se smatra da su loše.“26 

Sama ova definicija pojašnjava šta zapravo znači biti novinar i koliko se teško nositi sa 

dilemama koje se tokom obavljanja ovog posla mogu javiti. Iskustvo koje novianr stječe radeći 

posao njegova su dragocjenost, budući da mu to pomaže da prilikom svake nove objave vijesti 

ili teksta bude siguran kako će njegove poruke utjecati na javnost.  

Novinarsko izvještavanje mora biti fer, objektivno i istinito. Iz ovih vrijednosti dalje proizlazi i 

neutralnost i nepristranost koju čitaoci jako često traže kod novinara, ispitujući time njegove 

moralne vrijednosti.  

Mnogi autori poistovjećuju pojmove moral i etika, međutim neki autori ipak vide razliku 

između ova dva pojma. „Moral (lat. mos – običaj) je skup pravila prihvaćenih u određenoj 

epohi i određenom društvu, napor koji se ulaže u prilagođavanje tim pravilima i podsticanje 

na njihovo poštovanje. Što se tiče etike ona se određuje kao nauka čiji je predmet donošenje 

suda koji predstavlja procjenu u tom smislu što se primjenjuje na razlikovanje dobra i zla“.27 

 

 

 

 
25 Tabs, S. (2013): Komunikacija principi i konteksti, Clio, Beograd, str. 274. 
26 Alvin Dej, L. (2004): Etika u medijima, Medija centar, Beograd/Plus, Beograd, str. 20.   
27 Korni, D. (1999): Etika informisanja, Clio, Beograd, str. 9.   
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5 Kriza i krizno komuniciranje 

 

Kriza označava percepciju neočekivanog događaja koji ugrožava bitna očekivanja sudionika i 

koji može ozbiljno utjecati na funkcioniranje organizacije i stvoriti negativne ishode.  

Ovo je način na koji autori najčešće opisuju krizu, a ona je zapravo stvar percepcije.  

Ono što se obično podrazumijeva pod krizom su događaji koji se shvaćaju na taj način, tj. kao 

uzroci krize. Krizu u društvu mogu podrazumijevati različiti događaji, od ekonomske krize do 

uragana. Pritom je najbitnije kako je percipiraju sudionici, odnosno oni pogođeni određenim 

događajem.  

„Kriza se još može definirati i kao neplanirani i neželjeni proces koji traje određeno vrijeme, 

na koji je moguće samo djelomično utjecati te može različito završiti“.28 

Kada se govori o različitim tipovima kriza, jako je bitno kako je ona iskomunicirana s javnošću. 

U polju odnosa sa javnošću, kada se govori o organizacijskim krizama, jedna od najbitnijih 

stvari je kako iskomunicirati krizu u svim dijelovima organizacije – odnosno, kakvo je krizno 

komunicranje.  

Premda se krizno komuniciranje prvenstveno smješta u organizaciju i organizacijsko 

komuniciranje, shodno krizi, krizno komuniciranje se prenosi na sve aspekte, shodno onome 

što kriza predstavlja, tj. ko su njeni sudionici.  

Potter i Ricchiardi29 ističu šta novinar trebaju činiti tokom kriznog izvještavanja:   

Informisati što je više moguće – reći ono što je poznato kao i ono što nije. Prikupiti što više 

informacija, ukazati na trenutnu situaciju, te ispraviti bilo kakve dezinformacije koje se mogu 

pojaviti prilikom izvještavanja. Izbjegavati špekulacije – pozvati se na izvore koje imate i za 

koje smatrate da su kompetentni da govore o tome. Koristiti više izvora – jednostranost u 

kriznim situacijama nije poželjna, tako da je potrebno koristiti više izvora. Objašnjavati – 

izbjegavajte povlačiti crte koje mogu biti nejasne. Ostati profesionalan – jeste najteže, ali se 

treba potruditi, potrebno je ostvariti dobre kontakte i odnose, kako biste mogli uz pomoć drugih 

ljudi napraviti što bolje priče. Ako nemate dovoljno informacija o događaju, raspitajte se kod 

 
28 Novak, B., Krizno komuniciranje i upravljanje opasnostima : priručnik za krizne odnose s javnošću, Binoza 

presss, Zagreb, 2001., 28 
29  https://www.newslab.org/wp-content/uploads/2013/11/Disaster-Coverage-Guide.pdf, pristupljeno 02.5.2020. 

https://www.newslab.org/wp-content/uploads/2013/11/Disaster-Coverage-Guide.pdf
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zvaničnih izvora. Pažljivo formulirajte pitanje - dobro formulirano pitanje poboljšava izglede 

za bolji odgovor službenika.  

Također, ono što ističu je da je potrebno biti vizualan, te informacije pružiti i putem društvenih 

mreža pored internet portala.   

Za ovakvo izvještavanje, potrebno je jako puno pripreme i spremnosti svih članova tima 

(redakcije) da pomognu.  

Neke od osnovnih savjeta za izvještavanje, kako u kriznim situacijama, tako i u svakodnevnim, 

novinari mogu pronaći u Kodeksu za štampu i online medije u BiH30. 

Kodeks kroz šest članova upućuje novinare kako da se ponašaju, te koje su njihove 

odgovornosti prilikom izvještavanja. 

Urednička odgovornost - Najvažnija odgovornost novinara i urednika je osigurati da njihov rad 

bude usmjeren ka poštivanju istine, kao i prava javnosti da sazna istinu. 

Novinari će u svakom trenutku obavljati svoj posao u duhu pravednosti, istinitosti i pristojnosti 

pri sakupljanju informacija, izvještavanju i predstavljanju mišljenja. 

Diskriminacija - Novinari moraju izbjeći prejudicirane i uvredljive aluzije na nečiju etničku 

grupu, nacionalnost, rasu, religiju, pol, seksualnu opredijeljenost, fizičku onesposobljenost ili 

mentalno stanje. 

Tačnost i fer izvještavanje- Novinari neće objavljivati netačne ili krivonavodeće materijale u 

vidu fotografija, tekstova ili drugih materijala. 

Privatnost - Novinari će izbjegavati uplitanje u nečiji privatni život, osim ako takva uplitanja 

nisu potrebna u interesu javnosti. 

Osobe optužene za krivična djela - Novinari neće nikoga tretirati kao kriminalca prije donošenja 

sudske presude koja to potvrđuje. 

Zaštita djece i maloljetnika - U tretiranju djece i maloljetnika novinari su dužni krajnje obazrivo 

postupati, poštujući dobre običaje i Konvenciju o pravima djeteta, polazeći od interesa djeteta. 

Novinari su dužni zaštititi identitet djeteta u postupcima u kojima je inače isključena javnost. 

 

 

 

 
30 https://www.vzs.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=218&Itemid=9, pristupljeno 22.6.2020. 

https://www.vzs.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=218&Itemid=9
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Pomoć za izvještavanje u isključivo kriznim situacijama novinari mogu pronaći i u 

Smjernicama Vijeća ministara Evrope o izvještavanju u kriznim situacijama – odgovornosti 

medijskih profesionalaca31. 

Prema ovim Smjernicama, odgovornosti su sljedeće: 

-  „Medijski profesionalci, posebno u kriznim situacijama, trebaju da se pridržavaju 

najvećih profesionalnih i etičkih standarda, posebno imajući u vidu njihovu posebnu 

odgovornost tokom kriznih situacija, a to je da javnosti obezbijede brze, tačne i bitne 

informacije, a da pritom paze na prava drugih ljudi, njihovu osjetljivost i posebne 

osjećaje prouzrokovane strahom i neizvjesnošću.  

- Ako je potrebno da se održi sistem 'involviranih novinara' ili ako novinari odluče da to 

iskoriste, oni se savjetuju da to jasno prikažu u svojim izvještajima i da ukažu na izvor 

njihovih informacija.  

- Samoregulativa kao najbolji mogući mehanizam da se osigura da medijski profesionalci 

djeluju odgovorno i profesionalno, mora biti još efikasnija u vrijeme kriznih situacija. 

U vezi toga, i na regionalnom i na evropskom nivou, podržava se suradnja između 

samoregulatornih tijela. Države članice, profesionalne organizacije novinara, druge 

relevantne ne-vladine organizacije i mediji pozivaju se da održavaju takav vid suradnje 

i obezbijede dalju vrstu pomoći kada je to moguće.  

- Medijski profesionalci pozivaju se da razmotre njihov rad prema Preporuci br. R (97) 

21 Vijeća ministara zemljama članicama o medijima i promociji kulture tolerancije i da 

primjenjuju profesionalne praksu koja je navedena u dodatku ove preporuke“.  

 

 

 

 

 

 
31 https://www.coe.int/en/web/sarajevo/news/-/asset_publisher/DuKPIRcfHuhP/content/smjernice-vijeca-evrope-

o-izvjestavanju-u-kriznim-

situacijama/pop_up?_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_viewMode=print&_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP

_languageId=en_GB, pristupljeno 22.6.2020. 

https://www.coe.int/en/web/sarajevo/news/-/asset_publisher/DuKPIRcfHuhP/content/smjernice-vijeca-evrope-o-izvjestavanju-u-kriznim-situacijama/pop_up?_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_viewMode=print&_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_languageId=en_GB
https://www.coe.int/en/web/sarajevo/news/-/asset_publisher/DuKPIRcfHuhP/content/smjernice-vijeca-evrope-o-izvjestavanju-u-kriznim-situacijama/pop_up?_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_viewMode=print&_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_languageId=en_GB
https://www.coe.int/en/web/sarajevo/news/-/asset_publisher/DuKPIRcfHuhP/content/smjernice-vijeca-evrope-o-izvjestavanju-u-kriznim-situacijama/pop_up?_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_viewMode=print&_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_languageId=en_GB
https://www.coe.int/en/web/sarajevo/news/-/asset_publisher/DuKPIRcfHuhP/content/smjernice-vijeca-evrope-o-izvjestavanju-u-kriznim-situacijama/pop_up?_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_viewMode=print&_101_INSTANCE_DuKPIRcfHuhP_languageId=en_GB


38 

 

6 Analiza rezultata istraživanja 

 

Predmet analize bit će tekstovi pronađeni u arhivi online portala avaz.ba, hercegovina.info, te 

nezavisne.com koji su se mogli pronaći traženjem ključnih riječi „migrant“ i „izbjeglica“. 

Predmetom analize bit će tekstovi objavljeni tokom cijele godine, na način da će se za svaki od 

ovih portala u nastavku ovog rada moći pronaći kvantitativna analiza, te kvalitativna analiza. U 

radu će biti predstavljeni svi tekstovi objavljeni tokom cijele godine, a u kvalitativnoj analizi 

analizirani oni koji su na društvenim mrežama i u javnosti probudili najviše interesovanja.  
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6.1. Analiza tekstova portala avaz.ba 

 

Kvantitativna analiza tekstova 

Na portalu avaz.ba moguće je pronaći 775 tekstova koji se bave izvještavanjem o migrantima i 

izbjeglicama. U januaru je objavljeno 14 tekstova, u februaru 28, u martu 21, u aprilu 36, u 

maju 96, u junu 139, u julu 80, u augustu 59, septembru 39, oktobru 99, novembru 115 i 

decembru 49. 

 

Grafika 1: Broj objavljenih tekstova na portalu avaz.ba 

 

Kao što se na grafici vidi, najviše tekstova objavljeno je u junu – 139. Juni je mjesec kada je 

bio povećan broj migranata u Bosni i Hercegovini, kada su se političari počeli oglašavati o 

njihovom djelovanju i bivstovanju ovdje, te kada se o migrantima i izbjeglicama počelo govoriti 

kao o kriminalcima.  
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Naslovi portala avaz.ba su specifični. Mnogi od njih imaju i nadnaslov koji upućuje na 

senzacionalizam, a mnogi na osobu s kojom se razgovaralo, tj. osobu koja je iznijela osnovne 

informacije u tekstu. 

Naslovi objavljenih tekstova bili su većinom informativni. Informativne slijede kombinirani, 

odnosno oni koji su najčešće informativno-senzacionalistički, potom senzacionalistički i na 

kraju persuazivni kojih je bilo najmanje. 

 

Grafika 2: Vrste naslova objavljenih tekstova na portalu avaz.ba tokom 2018. godine 

 

Što se samih naslova tiče, većinom je korištena monada naslov i podnaslov, dok se kod 

senzacionalističkih naslova koji su upućivali na “užas”, “strašno”, “tragedija” i “problemi” 

koristi monada od tri jedinice: nadnaslov, naslov i podnaslov.  
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Kvalitativna analiza 

U kvalitativnoj analizi ću za svaki mjesec odrediti po jedan primjer koji ću detaljnije analizirati.  

21. januara objavljen je članak32 : “NA LICU MJESTA: "Avaz" u patroli s GPBiH u Trebinju: 

Uhapšeni migranti se smiju, kažu da smo najbolja policija, ne tučemo ih” 

Ovo je članak koji svojim senzacionalističkim naslovom upućuje na to da će se u tekstu pokušati 

približiti situacija koju granični policajci svakodnevno doživljvaju.  

“Crne prognoze su se obistinile, Bosna i Hercegovina postala je nezaobilazna stanica na 

migrantskoj ruti izbjeglica iz Sirije, Pakistana, Alžira, Afganistana... Samo u prvih 20 dana 

januara ove godine u pokušaju ili neposredno nakon ilegalnog prelaska državne granice 

graničari su otkrili 61 državljanina zemalja visokog migracijskog rizika, što je povećanje u 

odnosu na isti period lani.” 

Prvi paragraf teksta je koliko senzacionalistički, toliko i informativan. Autor teksta odmah na 

početku čitaoca upozorava na „crne prognoze“ navodeći kako je porast broja migranata nešto 

što je razočaravajuće. Premda autor navodi da je broj migranata tokom prvih 20 dana januara 

veći u odnosu na isti period prošle godine, ne navodi se koliki je broj bio u tom periodu.  

„Migranti prelaze na području Višegrada, Zvornika, Velike Kladuše, Foče, Bijeljine, Bihaća, 

Brčkog, Posušja i Trebinja, gdje su reporteri „Dnevnog avaza“ patrolirali s našim 

graničarima. 

Odmah po dolasku u sjedište jedinice Trebinje, granični policajci u kombiju dovoze četiri 

osobe. Uhapšeni su na području Vlahinja, u neposrednoj blizini međunarodnog graničnog 

prijelaza s Crnom Gorom Deleuše. 

- Kretali su se standardnom migrantskom rutom, ako mogu tako reći. Uočili smo ih s deset 

kilometara. To su mlađi momci, između 18 i 25 godina, koriste pametne telefone i prate mape 

- objašnjava nam Alen Smajlović, jedan od graničara. 

Sprovedeni su u pritvorsku jedinicu, odnosno prostoriju za zadržavanje u jedinici Trebinje, 

nakon čega ih preuzima Služba za poslove sa strancima. Njihov službenik je deset minuta nakon 

pronalaska bio u prostorijama jedinice GP Trebinje.“ 

 
32 https://avaz.ba/vijesti/bih/342605/avaz-u-patroli-s-gpbih-u-trebinju-uhapseni-migranti-se-smiju-kazu-da-smo-

najbolja-policija-ne-tucemo-ih, pristupljeno 09.8.2019. 

https://avaz.ba/vijesti/bih/342605/avaz-u-patroli-s-gpbih-u-trebinju-uhapseni-migranti-se-smiju-kazu-da-smo-najbolja-policija-ne-tucemo-ih
https://avaz.ba/vijesti/bih/342605/avaz-u-patroli-s-gpbih-u-trebinju-uhapseni-migranti-se-smiju-kazu-da-smo-najbolja-policija-ne-tucemo-ih
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Drugi dio teksta donosi novinarovo iskustvo, odnosno ono što on na terenu vidi. 

Premda autor u prvom dijelu teksta koristi termin „izbjeglica“, u ovom već pribjegava terminu 

„migrant“, pri čemu smatram da je učinjena greška i načinjena šteta osobama koje su u tom 

momentu privedene.  

Također, premda se navodi procedura koja se obavlja na samom graničnom prelazu, čitaocu je 

nejasna uloga Službe za poslove sa strancima koji „preuzimaju“ privedene osobe. 

Ostaje neodgovoreno pitanje zašto? 

“Dok graničari uzimaju njihove podatke, razgovaramo s Milenkom Kujundžićem, pomoćnikom 

komandira za istrage u jedinici Granične policije Trebinje, koji nam otkriva da je u 2017. 

godini na 210 kilometara granice, koliko kontrolira ova jedinica, otkriveno 314 migranata. 

- Evo, uvjerili ste se na licu mjesta da skoro na dnevnoj bazi imamo pokušaje ilegalnog prelaska 

granice. U jutarnjim satima naši policajci su presreli lica iz Sirije. Jedan je završio u bolnici, 

imao je napad epilepsije. Ovu četvoricu predat ćemo sudiji za prekršaje i ako ih Crnogorci ne 

budu htjeli primiti, šaljemo ih u Sarajevo - kaže Kujundžić. 

Nakon sat vremena, Kujundžić dobiva obavijesti da ih proslijedi u Sarajevo. 

- Vjerovatno su i u Crnoj Gori puni – kratko prokomentira. 

Jedinica GP Trebinje pokriva zonu od 210 kilometara, od kojih 70 kilometara otpada na teren 

prema Hrvatskoj, a 140 kilometara na graničnu zonu prema Crnoj Gori. 

Sa Smajlovićem nastavljamo patrolirati dalje. Već pada noć. Pada i kiša. I snijeg. Vjerovatno 

se u vrletima na granici Crne Gore i BiH krije grupica isprepadanih ljudi u potrazi za sigurnim 

nebom... 

I trudnice pješače po 80 kilometara 

Bilo je slučajeva kada migranti mole Boga da ih presretnu naši graničari. 

- Imali smo slučajeva da granicu ilegalno prelaze i trudnice. Zamislite kakav je to teret. 

Pješačiti 70-80 kilometara. Prema našoj procjeni, mi odmah zovemo Hitnu pomoć i pružamo 

im medicinsku pomoć – dodaje Kujundžić. 

Vrate ih u Albaniju, oni za nekoliko dana opet na bh. granici 

Zanimala nas je procedura, šta se događa nakon pronalaska migranta. 
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- Ili ih procesom readmisije vraćamo u zemlje porijekla, ili ih prihvatamo u azilantske centre, 

ili ih vraćamo u zemlju iz koje su ilegalno ušli. Događalo nam se da ih mi vratimo u Crnu Goru, 

oni u Albaniju, a migranti se već za nekoliko dana vrate na našu granicu. Kada ih uhapsimo, 

smiju se, kažu nam da smo mi najbolja policija, ne tučemo ih - govori Kujundžić.” 

Tekst je nastavljen u sličnom tonu. Novinar ne provjerava ni sa jednim drugim izvorom stanje 

u Crnoj Gori o kojem ovdje dopušta sagovorniku da govori. Također, novinar migrante opisuje 

kao osobe koje „mole Boga“ za prosretanjem policijskih službenika Bosne i Hercegovine, čime 

se stavlja u poziciju komentarora ili kolumniste koji ovim slučajevima nije nužno ni 

prisustvovao.  

 

Video prilog napravljen za informativni program Televizije „Alfa“ sastavni je dio ovog teksta, 

te u njemu u 3 minute i 36 sekundi možemo vidjeti sve ono što nam je sam tekst pružio uz 

dodatnu sliku. Za jedan takav prilgo i informacije koje uključuju broj migranata, zatim dužnosti 

Službe za poslove sa strancima Bosne i Hercegovine, bilo je nužno kontaktirati dodatne 

sagovornike.  
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U februaru je objavljen članak33 pod nazivom „RAZGOVOR: Zoran Galić, direktor Granične 

policije BiH: Građani, prijavite ilegalne migrante!“ 

Sam naslov je izrazito persuazivan, pri čemu direktor Granične policije upozorava na ilegalne 

migrante, te traži od građana da iste prijave. 

„Bosna i Hercegovina od decembra 2017. godine postala je dio nove rute izbjeglica iz zemalja 

visokog migracijskog rizika, kazao je u razgovoru za „Dnevni avaz“ Zoran Galić, direktor 

Granične policije (GP) BiH.“ 

U samom lidu, novinar je javnost upoznao s tim da je Bosna i Hercegovina postala ruta 

izbjeglica, upotrijebivši pritom termin „izbjeglica“ koji se u samom narativu sagovornika ne 

pojavljuje. Premda je neophodno uvođenje termina izbjeglica zbog samog njegovog značenja, 

potrebno je pojašnjenje zbog čega se ovaj termin samo ovdje pojavljuje, te zbog čega nije 

isprepleten i u samom narativu sagovornika.  

“Među tim ilegalnim migrantima bilo je državljana Afganistana, Sirije, Maroka, Alžira, Turske 

i osoba s područja Kosova. 

- Služba za poslove sa strancima BiH ima preciznije podatke, jer mi uzimamo njihove izjave 

zbog toga što se radi o ljudima bez identifikacijskih dokumenata. Nisu svi migranti iz zemalja 

pogođenih ratom - dodaje Galić.” 

 

Premda je sagovornik direktor Granične policije, očigledno je da ne raspolaže svim 

informacijama koje su autora zanimale što podrazumijeva da sam nije bio dovoljno spreman za 

razgovor, a prije same objave nije prikupio informacije iz drugih izvora čime se javnost može 

zbuniti. 

 

 

 

 
33 https://avaz.ba/vijesti/bih/352356/zoran-galic-direktor-granicne-policije-bih-gradani-prijavite-ilegalne-

migrante, pristupljeno pristupljeno 09.8.2019. 

https://avaz.ba/vijesti/bih/352356/zoran-galic-direktor-granicne-policije-bih-gradani-prijavite-ilegalne-migrante
https://avaz.ba/vijesti/bih/352356/zoran-galic-direktor-granicne-policije-bih-gradani-prijavite-ilegalne-migrante
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U martu je objavljen članak34: “NAJAVE Problem za domaće vlasti: Potvrđeno za Avaz.ba: 

Priprema se dolazak oko hiljadu migranata u BiH” 

 

„Prema dostupnim podacima Službe za poslove sa strancima Bosne i Hercegovine, a koje su 

objavile institucije UN-a, u našu zemlju se u narednih 15 dana sprema dolazak oko hiljadu 

migranata. 

Slobodan Ujić, direktor Službe za poslove sa strancima BiH, je za Avaz.ba kazao da je to 

nemoguće sa sigurnošću potvrditi. 

- U kontaktu smo sa zemljama okruženja kada je u pitanju problem migracija. Zvanični podaci 

govore da je u BiH u posljednja dva i po mjeseca ušlo više od hiljadu migranata. Koliko će ući 

u narednih 15-ak ili 20 dana, to stvarno nije poznato. Mislim da se priprema ulazak oko hiljadu 

migranata, dakle priprema, i mi raspolažemo tim operativnim saznanjima - rekao je Ujić.“ 

Sam naslov koji statistički proklamuje cifru od 1.000 migranata nije u jasnoj korelaciji sa 

dijelom teksta u kome se navodi „koliko će ući u narednih 15-ak ili 20 dana, to stvarno nije 

poznato“. Premda autor teksta navodi kako je informacija potvrđena za avaz.ba, jedina osoba 

koja je spomenuta u tekstu, direktor Službe za poslove sa strancima BiH, nema precizne 

podatke, te je sama objava ovakvog teksta mogla izazvati više štete nego koristi, budući da je 

nejgova istinitost jako upitna, te je u svemu tome teško procijeniti koliki je interes javnosti za 

neprovjerene navode.  

 

 

 

 

 

 

 
34 https://avaz.ba/vijesti/bih/362731/potvrdeno-za-avaz-ba-priprema-se-dolazak-oko-hiljadu-migranata-u-bih, 

pristupljeno pristupljeno 09.8.2019. 

https://avaz.ba/vijesti/bih/362731/potvrdeno-za-avaz-ba-priprema-se-dolazak-oko-hiljadu-migranata-u-bih
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20. aprila je na portalu avaz.ba objavljen članak35: „Rijeke migranata slijevaju se u park u 

Velikoj Kladuši“ 

“Migranti iz zemalja sjeverne Afrike, Bliskog istoka pa i juga Azije, posljednjih dana borave u 

Velikoj Kladuši. 

Prema pojedinim procjenama, u ovoj općini trenutno se nalazi oko 400 migranata, a broj se 

svakim danom povećava. 

Dok se čeka adekvatna reakcija nadležnih službi, pomoć migrantima pružaju tek pojedini 

građani i nevladina udruženja.” 

Članak koji problematizira situaciju u Velikoj Kladuši popraćen je TV prilogom od dvije 

minute i 30 sekundi u kome se saznaje više informacija u odnosu na tekst. 

Premda se u tekstu navodi kako pojedine procjene pokazuju da je 400 migranata u Velikoj 

Kladuši, TV prilog jasno  ukazuje da je riječ o procjeni jednog od stanovnika.  

Autor za potrebe članka i TV priloga, premda na licu mjesta, nije tražio komentar niti migranta, 

niti bilo kojeg udruženja ili vlasti Velike Kladuše za komentar.  

Sam naslov u kome se pominje termin „rijeke“ što podrazumijeva jako veliki broj ljudi je u 

odnosu izrečenog u tekstu netačan, a sve vrijeme susrećemo se isključivo sa terminom 

„migrant“ ne naznačavajući da tu mogu biti i osobe koje su zbog određene sile na tom prostoru 

. 

 

 

 

 

 

 
35 https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/371525/rijeke-migranata-slijevaju-se-u-park-u-velikoj-kladusi, pristupljeno 

pristupljeno 09.8.2019. 

 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/371525/rijeke-migranata-slijevaju-se-u-park-u-velikoj-kladusi
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Jedan od najčitanijih tekstova o migrantima i izbjeglicama u Bosni i Hercegovini bio je 

objavljen na portalu avaz.ba tokom maja mjeseca36: “NA LICU MJESTA: Dramatično u centru 

Sarajeva: Migranti tuku i pljačkaju” 

 

Članak koji svojim naslovom budi strah kod stanovništva, a kako u istraživanju „Od 

viktimizacije do demonizacije: Gdje je istina?“, navodi autorica, dolazi i do stigmatizacije. 

Autorica ovog istraživanja istaknula je kako je ovaj članak bio jedan od najočitijih primjera 

negativnog sadržaja o migrantima i izbjeglicama koji potiče negativan stav građana prema 

migrantima/izbjeglicama.  

“Ovdje nema nikakve organizacije, puno je bolesnih, puno je ovdje mutnih poslova, više nismo 

sigurni. Tuče se stalno dešavaju, ovdje se ništa ne zna. Vjerujte, dolaze ovdje kojekakvi 

volonteri, razni nazovidoktori, daju im lijekove, sve i svašta. Ima ranjenih, sve je toliko prljavo, 

prijeti epidemija i njima i nama – kaže. 

Dok razgovaramo, neke su Sarajlije donijele hranu. Nastaje zbrka, guranje, sve je na rubu 

incidenta. Redaju se i otimaju kese i cekere.” 

 

 
36 https://avaz.ba/vijesti/bih/375453/dramaticno-u-centru-sarajeva-migranti-tuku-i-pljackaju,  pristupljeno 

09.8.2019. 

 

https://avaz.ba/vijesti/bih/375453/dramaticno-u-centru-sarajeva-migranti-tuku-i-pljackaju
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Izdvojeni paragrafi pokazuju koliko površno je napisan tekst budući da jasno ukazuje na to da 

mišljenje jedne osobe može biti dovoljno značajno za stvaranje slike o 

migrantima/izbjeglicama, te kao takvo biti predstavljeno javnosti.  

Nakon objave, ovaj članak prijavljen je i Vijeću za štampu koje je žalbu prihvatilo te utvrdilo 

da su prekršeni članovi Kodeksa za štampu i online medije BiH37; i to: Interes javnosti i 

Tačnost i fer izvještavanje. 

Autorica teksta, Senka Kurt, urednica Avaza, je u dokumentarnom filmu „Patka“ u realizaciji 

Mediacentra izjavila kako je ona zaista svjedočila onome što je napisala38. Uprkos ocjeni Vijeća 

za štampu, tvrdila je kako je njeno izvještavanje bilo objektivno.   

„Kad smo objavili taj tekst, ja sam bila svjesna šta će mi se dogoditi. Ja i dalje tvrdim da je 

moje izvještavanje bilo objektivno što je više moguće“, kazala je Kurt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
37 https://www.vzs.ba/index.php/kratak-pregled-zalbi-po-godinama/2825-2018-godina, pristupljeno 13.10.2019. 
38 https://www.youtube.com/watch?time_continue=1266&v=kpR1EVBfcVY&feature=emb_logo, pristupljeno 

13.10.2019. 

https://www.vzs.ba/index.php/kratak-pregled-zalbi-po-godinama/2825-2018-godina
https://www.youtube.com/watch?time_continue=1266&v=kpR1EVBfcVY&feature=emb_logo
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U junu sljedeći članak39: “Napad se desio u ulici Đure Pucara Starog: U Velikoj Kladuši ubijen 

migrant iz Maroka” 

“Kako se povećava broj migranata u Velikoj Kladuši, situacija postaje sve složenija. U 

sinoćnjem sukobu migrant inicijala A. L. (1994.), porijeklom iz Maroka, podlegao je 

povredama zadobivenim hladnim oružjem, odnosno nožem. 

Sukob se desio u velikokladuškoj ulici Đure Pucara Starog. U MUP–u USK kažu da postoje 

indicije o mogućem napadaču, ali da će više detalja biti poznato nakon istrage koja je u toku, 

a koju provode istražitelji Sektora kriminalističke policije USK, u saradnji s PJ Velika Kladuša. 

S obzirom na to da su u posljednje vrijeme česti fizički okršaji, sukobi migranata, provale u 

porodične kuće koje ostaju devastirane, a građani sve učestalije prijavljuju i otuđenja imovine, 

što se može vidjeti na snimcima objekata koji imaju videonadzor da su počinioci upravo 

migranti, a svakim danom ih je sve više, među građanima Velike Kladuše se šire panika i 

zabrinutost. 

S tim u vezi, predsjedavajući Općinskog vijeća Velika Kladuša Fikret Bašić sazvao je za 

ponedjeljak, 18. juni, sjednicu Kolegija da bi se utvrdio termin održavanja tematske sjednice 

Općinskog vijeća, na kojoj bi se raspravljalo o novonastaloj migrantskoj situaciji.” 

Naslov ovog teksta je informativan, te pruža uvid u statistiku Ministarstva unutrašnjih poslova 

koji za svaki dan objave događaje koji se dese na određenom području.  

Premda je naslov korektan, dio teksta u kojem novinar pojašnjava kako su „česti fizički okršaji, 

sukobi migranata“ želi u javnosti ostaviti dojam da su sami migranti krivci za ovo ubistvo. 

Premda zvanične informacije za ovakvu potvrdu nije bilo, autor je svojim zaključcima direktno 

na ovo uputio.  

 

 

 

 

 

 
39 https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/389136/u-velikoj-kladusi-ubijen-migrant-iz-maroka, pristupljeno 

pristupljeno 09.8.2019. 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/389136/u-velikoj-kladusi-ubijen-migrant-iz-maroka
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U nastavku ću izdvojiti pet članaka objavljenih na portalu avaz.ba:  

Članak objavljen u julu40: „BEZ INCIDENATA Riječ je o 93 migranta koja su boravila u 

parkovima i zelenim površinama u urbanom dijelu Bihaća: Migranti koji su boravili u bihaćkim 

parkovima prebačeni u Azilantski centar Delijaš u Trnovu“ 

Članak objavljen u augustu41: “IZBJEGLIČKA KRIZA U sarajevskoj ulici Sutjeska: Migranti 

se uselili u Karadžićev stan u Sarajevu!” 

Članak objavljen u septembru42: “ALARMANTNO Policija USK apelira na vlasti da reagiraju 

prije zime: Zbog migranata dovedena u pitanje sigurnost građana!” 

Članak objavljen u oktobru43: „Migranti u Bihaću nasrnuli na policiju, bilo i pucnjave, 

pronađena droga“ 

Članak objavljen u novembru44: “SARAJEVO Intervenirala policija: Tučnjava migranata na 

Željezničkoj stanici” 

 

 
40 https://avaz.ba/vijesti/bih/398852/migranti-koji-su-boravili-u-bihackim-parkovima-prebaceni-u-azilantski-

centar-delijas-u-trnovu, pristupljeno 09.8.2019. 
41 https://avaz.ba/vijesti/bih/401890/migranti-se-uselili-u-karadzicev-stan-u-sarajevu, pristupljeno 09.8.2019. 
42 https://avaz.ba/vijesti/bih/414500/zbog-migranata-dovedena-u-pitanje-sigurnost-gradana, pristuljeno 

09.8.2019. 
43 https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/421316/migranti-u-bihacu-nasrnuli-na-policiju-bilo-i-pucnjave-pronadena-droga, 

pristupljeno 09.8.2019. 
44 https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/427870/tucnjava-migranata-na-zeljeznickoj-stanici, pristupljeno 09.8.2019. 

https://avaz.ba/vijesti/bih/398852/migranti-koji-su-boravili-u-bihackim-parkovima-prebaceni-u-azilantski-centar-delijas-u-trnovu
https://avaz.ba/vijesti/bih/398852/migranti-koji-su-boravili-u-bihackim-parkovima-prebaceni-u-azilantski-centar-delijas-u-trnovu
https://avaz.ba/vijesti/bih/401890/migranti-se-uselili-u-karadzicev-stan-u-sarajevu
https://avaz.ba/vijesti/bih/414500/zbog-migranata-dovedena-u-pitanje-sigurnost-gradana
https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/421316/migranti-u-bihacu-nasrnuli-na-policiju-bilo-i-pucnjave-pronadena-droga
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/427870/tucnjava-migranata-na-zeljeznickoj-stanici
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Prethodnih pet tekstova objavljenih na portalu avaz.ba upućuju na problem koji je na ovom 

portalu bio najčešće istican kada je riječ o migrantima/izbjeglicama u Bosni i Hercegovini, a to 

je sigutnost.  

Tekst objavljen u julu, premda neupitno bitan segment za javnost, sagledavanjem naslova jasno 

se vidi potreba za stigmatiziranjem migranata/izbjeglica, te stvaranje dodatnog straha građana.  

Prebacivanje migranata/izbjeglica iz jednog mjesta u drugo vršeno je više puta, te nije glavni 

cilj autora trebao biti podsjećanje na to da je sve prošlo bez incidenta, već na to da je dio 

migranata koji su boravili u teškim uslovima, vani, riješen.  

Naredni tekst sa naslovom „Migranti se uselili u Karadžićev stan u Sarajevu!“direktno 

stigmatizira migrante/izbjeglice. 

Ne tematizirajući provale i useljavanje u stanove, autor je u tekstu opisao život Radovana 

Karadžića, osuđenog za ratne zločine pred Međunarodnim sudom u Haagu na doživotnu kaznu 

zatvora, te povezao život migranata u njemu. 

Premda autor u dijelu teksta navodi kako postoji mogućnost da se za stanovanje u stanu plaća i 

određena naknada, budući da „anonimni izvori“ potvrđuju kako su čule određene dogovore, ne 

navodi autora da to provjeri, već tekst ostavlja utjecaj da su svi oni koji žive u stanovima iste 

opljačkali.  

Istraživanje „Od viktimizacije do demonizacije: Gdje je istina?“ je ovaj naslov ocijenilo 

senzacionalističkim sa ciljem da privuče pažnju čitalaca.45  

Naredna dva teksta koja upoznaju sa životom u Unsko-sanskom kantonu i sigurnosnom aspektu 

ponovno podrazumijevaju izazivanje straha građana budući da, premda kako se iz teksta stječe 

utisak trenutno nemaju problema, građani bi mogli imati problema s migrantima/izbjeglicama.  

Tekst u čijem se naslovu navodi kako je „bilo i pucnjave“ jasnije pojašnjava kako je to bio hitac 

upozorenja policajca. Ponovno je riječ o senzacionalističkom naslovu koji ima za cilj da privuče 

pažnju čitaoca.  

Tekst sa naslovom Tučnjava migranata na Željezničkoj stanici predstavlja prvi tekst objavljen 

na ovom portalu koji se bavi migrantima/izbjeglicama koji borave na Željezničkoj stanici u 

 
45 https://safejournalists.net/wp-

content/uploads/2019/02/od_viktimizacije_do_demonizacije_gdje_je_istina_BHN_feb_2019.pdf, pristupljeno 

22.4.2020. 

https://safejournalists.net/wp-content/uploads/2019/02/od_viktimizacije_do_demonizacije_gdje_je_istina_BHN_feb_2019.pdf
https://safejournalists.net/wp-content/uploads/2019/02/od_viktimizacije_do_demonizacije_gdje_je_istina_BHN_feb_2019.pdf
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Sarajevu sa sigurnosnog aspekta, ali to ne predstavlja problem autoru da u tekstu izdvoji kako 

su tučnjave na ovom prostoru učestalije u zadnjih nekoliko mjeseci. 
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Posljednji tekst portal avaz.ba koji ću obraditi u ovom radu je iz decembra 2018. godine46: 

“SAZNAJEMO Preventivna akcija: Ljekari obavili 550 pregleda: Od čega boluju migrant” 

Premda je akcija obavljanja ljekarskih pregleda bila preventivna, u cilju pomaganja migrantima 

koji borave u centru „Miral“ u velikoj Kladuši, naslov teksta je senzacionalistički, te predstavlja 

samo način da se dođe do klika više.  

Tekst jasno prikazuje šta su sve ljekari utvrdili, te da je jako mali broj onih koji su zarazno 

bolesni, te se trebaju izolirati.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
46 https://avaz.ba/vijesti/bih/444074/ljekari-obavili-550-pregleda-od-cega-boluju-migranti¸pristupljeno 
09.8.2019. 

 

https://avaz.ba/vijesti/bih/444074/ljekari-obavili-550-pregleda-od-cega-boluju-migranti
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Svih 12 tekstova prikazanih u ovoj analizi podrazumijevalo je senzacionalistički i ne krajnje 

objektivan pristup novinara prilikom izvještavanja o migrantima/izbjeglicama u Bosni i 

Hercegovini. Ovakvim izvještavanjem stvara se slika kojom se migranti i izbjeglice krive za 

svaki problem koji se desi, bez da za to nužno postoji određen dokaz.  

O netačnom izvještavanju portala avaz.ba izvještavao i portal Raskrinkavanje.ba47 

Na ovoj platformi su tokom 2018. godine tri članka u kojima se izvještavalo o migrantima i 

izbjeglicama označena.  

 

Prvi članak: Dramatično u centru Sarajeva: Migranti tuku i pljačkaju iz maja 2018. godine 

ocijenjen je kao pristrasno izvještavanje i lažna vijest. 

Ovaj portal je ovaj tekst analizirao detaljno u analizi: „Avazove” lažne vijesti o migrantima u 

Sarajevu48  

Optužbe koje podrazumijevaju da među migrantima „ima droge“ provjerili su u Ministarstvu 

unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo koji je ove navode negirao.  

„Pored toga što nam je Odjel za odnose sa javnošću Ureda policijskog komesara  MUP-a KS je 

potvrdili da nikakva droga nije pronađena kod ljudi koji, silom prilika, borave u parku kod 

Vijećnice, rečeno nam je također da im niko nije prijavio ni bilo kakvu krađu - novčanika, ili 

bilo čega drugog“, navedeno je u analizi Raskrinkavanja.  

 

 
47 Platformu Raskrinkavanje.ba pokrenuo je 2017. godine tim organizacije “Zašto ne” koji za sobom ima 
višegodišnje iskustvo u fact-checkingu, kroz rad na provjeri tačnosti i dosljednosti izjava javnih zvaničnika/ca, te 
praćenju ispunjenosti predizbornih obećanja na platformi Istinomjer.   

Raskrinkavanje prati medijske objave, te na osnovu svoje metodologije provjerava i ocjenjuje one čija 
kredibilnost djeluje upitno. Ocjene koje koristimo nisu jednake “težine” - među njima ima i onih koje ne ukazuju 
nužno na postojanje namjere za širenjem dezinformacija (kao što su “satira” ili “greška”), ali ih smatramo 
važnim za cjelovito mapiranje kvaliteta medijskih sadržaja. Najgora ocjena koju određeni tekst ili prilog može 
dobiti je “lažna vijest” i nju dajemo onda kada je van svake razumne sumnje utvrđeno da je određeni medij 
smišljeno fabrikovao određenu priču ili tvrdnju i predstavio je kao istinitu, svjesno dezinformišući javnost. U 
ovakvim slučajevima, trudimo se da identifikujemo i sve medije koji su preuzeli takvu vijest, kojima dajemo 

ocjenu “prenošenje lažne vijesti”. 

48 https://raskrinkavanje.ba/analiza/avazove-lazne-vijesti-o-migrantima-u-sarajevu, pristupljeno 05.6.2020. 

https://raskrinkavanje.ba/analiza/avazove-lazne-vijesti-o-migrantima-u-sarajevu
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Raskrinkavanje je analiziralo i tekst „Kovačević upozorava: Svi se prave blesavi, u BiH se već 

nalazi od 30.000 do 50.000 migranata!“ iz novembra, te ga ocijenio pristrasnim izvještavanjem 

i prenošenjem lažnih vijesti.49 

U intervjuu čiji dijelovi su preneseni u tekstu avaza, Goran Kovačević, vanredni profesor na 

Fakultetu za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije je kazao kako je BiH 

preplavljena migrantima.  

Premda nije naveo izvore za svoje tvrdnje, Kovačević je kazao kako je riječ o broju između 

30.000 i 50.000 ljudi. 

Raskrinkavanje je za informacije o broju migranata i izbjeglica pitalo Službu za strance BiH, 

odakle je dobijen odgovor da je do sredine maja registrirano 4.113 izbjeglica što nije ni približan 

broj onome koji je iznesen u prenesenom intervjuu, koji je pritom označen kao lažna vijest.  

 

Treći tekst koji je analiziralo raskrinkavanje je “Drama u sarajevskom tramvaju: Adis Šetkić 

pokušao opljačkati migrante, oni ga pretukli“ iz novembra 2018. godine. 

Ovaj tekst je demantiran.50 

“Avaz” je prvobitno objavio kako su “migranti nožem napali mladića”, da bi naknadno 

izmijenio taj članak.  

Obzirom na ispravke, njihovi članci u ovoj analizi nose ocjenu demantirano. Svi ostali dobijaju 

ocjenu prenošenje lažne vijesti zbog netačnih tvrdnji, te i manipulisanje činjenicama zbog 

korištenja dijela tačnih i dijela netačnih informacija. 

 

 

 

 

 

 
49 https://raskrinkavanje.ba/analiza/hajka-na-izbjeglice-ne-prestaje, pristupljeno 05.6.2020., 
50 https://raskrinkavanje.ba/analiza/napad-na-migrante-ne-napad-migranata, pristupljeno 05.6.2020. 

https://raskrinkavanje.ba/analiza/hajka-na-izbjeglice-ne-prestaje
https://raskrinkavanje.ba/analiza/napad-na-migrante-ne-napad-migranata
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6.2. Analiza tekstova nezavisne.com 

 

Kvantitativna analiza tekstova 

Na portalu nezavisne.com moguće je pronaći 33 teksta koji se bave izvještavanjem o 

migrantima i izbjeglicama. U januaru je objavljeno 5 tekstova, u februaru jedan, u martu jedan, 

u aprilu jedan, u maju 3, u junu 3, u julu pet, u augustu 4, septembru jedan, oktobru niti jedan, 

novembru 5 i decembru 3. 

 

Grafika 3: Broj objavljenih tekstova na portalu nezavisne.com 

Kao što se na grafikonu vidi, najviše tekstova objavljeno je u januaru i novembru – po pet.   

Naslovi portala nezavisne.com imaju samo naslov, najčešće naslov objavljen u dijelu crne 

hronike.  
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Naslovi objavljenih tekstova bili su većinom informativni. Informativne slijede senzualistički, 

a potom persuazivni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



58 

 

Kvalitativna analiza 

Naziv teksta Datum objave 

Migrant skriven pod autobusom pokušao iz BiH preći u 

Hrvatsku 19.1.2018. 

EK tužila Češku i Mađarsku zbog izbjeglica 4.1.2018. 

Uhapšeni migrant u Bihaću nije kriv za ubistvo pet lica 31.1.2018. 

Migrant iz Pakistana pao sa zgrade u Sarajevu 
9.1.2018. 

Migrant provalnik uperio sigurnosnu kameru u sebe pa 

pao na glavu 15.1.2018. 

Migrant u banjalučkom tržnom centru ukrao telefon 
11.2.2018. 

Migrant krao u tržnom centru u Velikoj Kladuši 
23.3.2018. 

Utopio se migrant u Savi 
24.4.2018. 

Prijavljeno da je migrant silovao migranta u Velikoj 

Kladuši 10.5.2018. 

Migrant opljačkao bh. tužiteljku u centru Sarajeva  15.5.2018. 

Migrant napao stražara kampa u centru Salakovac 
28.5.2018. 

Utopio se migrant pri pokušaju ulaska u Sloveniju preko 

rijeke Kupe 21.5.2018. 

Svaka četvrta izbjeglica u Njemačkoj ima posao 1.6.2018. 

Merkel: Potrebni su bolji uslovi za povratak izbjeglica 22.6.2018. 

Vanredno stanje u Bundestagu, Merkel pada zbog 

izbjeglica? 15.6.2018. 

Migrant, koji je spasio dječaka, počeo raditi kao 

vatrogasac 1.7.2018. 

Migrant pao sa zgrade "Doma penzionera" u Bihaću 2.7.2018. 

Jedan migrant udario policajca, drugi Bišćanima upao u 

stan 16.7.2018. 

Arapski turisti otkazuju rezervacije zbog izbjeglica 19.7.2018. 

U Bihaću umro migrant od meningitisa 
26.7.2018. 

Migrant se utopio u rijeci Uni u centru Bihaća 
5.7.2018. 
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Migrant spašen od utapanja u Drini 
5.8.2018. 

Migrant se utopio u Uni 
27.8.2018. 

Abazović: Utopljeno lice bi moglo biti migrant 
17.8.2018. 

Pronađen migrant iz Irana 28.8.2018. 

Migrant dva puta u pet mjeseci dobio na lotu 
14.9.2018. 

U iznajmljenom stanu u Mostaru migrant izboden nožem 
27.11.2018. 

Migrant pokušao silovati djevojčicu u Bihaću 
9.11.2018. 

Uhapšen migrant sa falsifikovanim dokumentima 19.11.2018. 

Uhapšen migrant osumnjičen da je nasilno pokušao 

skinuti djevojčicu u Bihaću 12.11.2018. 

Većina izbjeglica stigla u Njemačku bez dokumenata 4.11.2018. 

Zbog poplava bez šatora ostalo 32.000 izbjeglica 30.12.2018. 

Migrant skalpelom povrijedio radnika obezbjeđenja u 

"Konzumu" 27.12.2018. 

Migrant uhapšen zbog silovanja djevojke u Bihaću 
11.12.2018. 

 

Kao što se u prethodnoj tabeli može vidjeti, portal nezavisne.com je o migrantima i izbjeglicama 

izvještavao najčešće kroz naslove crne hronike ili izvještaje Ministarstva unutrašnjih poslova. 

Čak osam tekstova objavljenih tokom 2018. godine bili su tekstovi stranih agencija koji nisu 

nužno oslikavali stanje migrantske krize u Bosni i Hercegovinim te preuzeti tekstovi, zbgo čega 

je za ovaj portal nemoguće napraviti analizu koja podrazumijeva analiziranje tekstova za svaki 

mjesec pojedinačno, te ću izdvojiti dva koja su na društvenim mrežama najviše puta podijeljena.   
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U tekstu51 „Jedan migrant udario policajca, drugi Bišćanima upao u stan“ autor situaciju u 

Bihaću ocjenjuje kao nešto što se pogoršava, ne uzimajući u obzir statističke podatke o drugim 

krivičnim djelima koja se dešavaju u Bihaću.  

„BIHAĆ - Bezbjednosna situacija po pitanju migranata u Unsko-sanskom kantonu sve se više 

pogoršava, što dokazuje i protekli vikend, kada su zabilježena dva nova krivična djela čiji su 

glavni akteri strani državljani.“ 

U drugom dijelu teksta autor javnosti objašnjava da se desila i provala u jedan od stanova. 

“U subotu policija je. evidentirala i provalu migranta u stan u centru Bihaća. 

Bišćanin A.B. (38) policiji je prijavio da je u stanu zatekao stranog državljanina. Kako je 

utvrđeno, A.B. je nakratko napustio stan ostavivši otvorena vrata, što je migrant iskoristio. 

Supruga prijavitelja, koja se nalazila u stanu, primijetila je nepoznatog muškarca te je pokušala 

fizički da ga izgura napolje. U tom trenutku A.B. se vratio kući i zatekao migranta, kojeg je 

potom izveo iz zgrade i uspio zadržati do dolaska policajaca.” 

Premda zvanični podaci ukazuju na  to da je u stan provaljeno, u nastavku teksta autor 

predstavlja navode drugih portala koji pišu o navodnom pokušaju silovanja, premda iz 

zvaničnih izvora o tome nisu imali informacija u tom trenutku.  

„Prema riječima Anela Ramića, ministra unutrašnjih poslova USK, u proteklom periodu 

evidentirano je više od dvadeset krivičnih djela čiji su akteri migranti. I pored toga, on smatra 

kako policija u ovom kantonu i dalje drži situaciju pod kontrolom, ali upozorava kako bi se, 

dolaskom jeseni i zime, broj krivičnih djela mogao značajno povećati, a to se posebno odnosi 

na moguće krađe i provale.“ 

Autor teksta govorio je i sa ministrom unutrašnjih poslova koji je kazao kako su migranti 

počinili dvadeset krivičnih djela, te upozorio kako bi se broj krivičnih djela mogao povećati. 

Pritom se može ukazati na to kako autor uopće nije provjeravao stanje sigurnosti iz drugih 

aspekata, te pitao zvanične predstavnike vlasti o sigurnosnom stanju prije dolaska migranata i 

izbjeglica. 

 

 
51 https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Jedan-migrant-udario-policajca-drugi-Biscanima-upao-u-

stan/488407, pristupljeno 09.8.2020. 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Jedan-migrant-udario-policajca-drugi-Biscanima-upao-u-stan/488407
https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Jedan-migrant-udario-policajca-drugi-Biscanima-upao-u-stan/488407
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O migrantima na portalu nezavisne.com se često izvještavalo kao o prestupnicima. Tako je u 

maju 2018. godine objavljen tekst52 „Migrant opljačkao bh. tužiteljku u centru Sarajeva“. 

„Gordana Bosiljčić, tužilac Tužilaštva BiH, tvrdi za "Nezavisne" da ju je u centru Sarajeva u 

subotu naveče opljačkao migrant iz neke od arapskih zemalja“, navodi su u lidu ove vijesti.  

Premda tužiteljica nije imala službenu potvrdu, migranta je u tekstu opisala kao osobu tamne 

puti, što je bilo dovoljno da zaključi da je riječ o migrantu.  

Tužiteljica također navodi kako je riječ o „profesionalnom kriminalcu jer je pljačku izveo vješto 

tokom dana u najprometnijoj ulici u gradu i prodavnici u centru grada“.  

Prezentiranje oavkve vijesti sa senzacionalističkim naslovom koji navodi čitaoca da se zapita, 

zabrinjava ga dodatno, a opisi poput toga da je neko migrant zbog toga što je tamne puti vodi 

ka stigmatizaciji ove grupe.  

"'Nažalost, ova i ovakve njoj slične osobe nikada neće biti pronađene jer takve osobe kojima je 

ova zemlja bez njene volje pružila gostoprimstvo nigdje nisu registrovane, ne znate ko su, iz 

koje zemlje dolaze, koje su im namjere ovdje i mislim da će takve osobe predstavljati veliki 

problem ove države, grada i gradova i naših građana', smatra ona. Naglašava da njena kritika 

nije protiv ljudi koji bježe od rata i nesreće i pokušavaju pronaći spas, već protiv kriminalaca 

koji se kriju iza izbjeglica, kao i zbog dezorganizacije i nebrige države i hiljade državnih 

institucija i agencija. Tužiteljka je već nekoliko puta i prethodnih godina bila meta pljačkaša, 

pa su joj tako opljačkali kuću, stan i ukrali auto.“ 

Sam zaključak koji je prepušten polovično tužiteljici koja je ispričala svoj nesretni slučaj, te 

polovično autorov u kojem se opisuje kako je tužiteljica i ranije bila meta pljačkaša sa dijelom 

u kome tužiteljica smatra da će migranti biti veliki problem u Bosni i Hercegovini, poistovjećuje 

migrante sa pljačkašima. 

Ono što je posebno potrebno isktaknuti je to da se svi migranti i izbjeglice na ovaj način 

poistovjećuju sa pljačkašima, pri čemu to vodi kreiranju negativni asocijacija prema cijeloj 

populaciji, bez da se pritom izdvoje samo oni koji zaista učestvuju u kreiranju nekih problema 

ili krivičnih djela.  

 

 
52 https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-opljackao-bh-tuziteljku-u-centru-Sarajeva/478373, 

pristupljeno 09.8.2020. 

 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-opljackao-bh-tuziteljku-u-centru-Sarajeva/478373
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6.3. Analiza tekstova hercegovina.info 

   

Kvantitativna analiza tekstova 

Na portalu hercegovina.info moguće je pronaći 24 teksta koji se bave izvještavanjem o 

migrantima i izbjeglicama, s tim da je ono što je specifično za ovaj portal da je on o ovoj temi 

počeo izvještavati tek sredinom godine.  

 

Kao što se na grafikonu vidi, najviše tekstova objavljeno je decembru – čak 7. 

Naslovi portala nezavisne.com imaju samo naslov, najčešće naslov objavljen u dijelu crne 

hronike.  
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Naslovi objavljenih tekstova bili su većinom informativni, potom informativno-senzualistički, 

a potom persuazivni.  
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Kvalitativna analiza 

Pakistanac koji je u Salakovcu izbo nožem 

sunarodnjaka slobodno šeta po Mostaru 

19.6.2018. 

U sukobu migranata u Salakovcu jedna osoba 

izbodena nožem 

18.6.2018. 

Mostar: Migrant pokupio novce od drugih 

migranata pa nestao iz Salakovca 

27.8.2018. 

Ljubuški: Policija zatekla jedanaest migranata 

iz Irana 

27.8.2018. 

Granični policajci BiH spasili migranta od 

smrti 

06.8.2018. 

U tuči migranata 31-godišnjak izbo nožem 17-

godišnjaka 

19.9.2018. 

HRS: Što rade ministri iz reda hrvatskoga 

naroda u Vijeću ministara? 

05.9.2018. 

Livno: Zbog mobitela se potukli migranti 31.10.2018. 

Posušak zatekao migranta u krađi automobila, u 

ŽZH ih 22 zatečeno tijekom vikenda 

29.10.2018. 

Daniela Škegro: U mom dvorištu 27.10.2018. 

Čapljina: Pijani migrant razbijao i provalio u 

obiteljsku kuću 

26.10.2018. 

Kako je država problem s migrantima prebacila 

građanima 

28.10.2018. 

VIDEO  Brat i sestra izbjeglice iz Afrike u 

Kanadi prvi put vidjeli snijeg i njihova reakcija 

će vas rastopiti 

14.11.2018. 

Migrant iz Palestine u Mostaru opljačkao 

djevojku 

29.11.2018. 

Sukob migranata u Mostaru: Palestinac nožem 

izbo Marokanca 

27.11.2018. 

Migrant pokušao silovati djevojčicu u Bihaću 09.11.2018. 
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Čapljina: Migrant ukrao mobitel pa ga prodao 

za 10 eura 

05.11.2018. 

Migrant skalpelom napao zaštitara u 'Konzumu' 

pa pobjegao 

28.12.2018. 

Mostar: Migrant iz Alžira krao kovanice pred 

džamijom 

13.12.2018. 

Trojac iz Sarajeva kroz Hercegovinu prevozio 

11 ilegalnih migranata 

10.12.2018. 

UN hitno traži 350 milijuna dolara za pomoć 

Palestincima: Humanitarne potrebe su znatno 

veće 

17.12.2018. 

Daniela Škegro: Da li je bolje biti građanin ove 

zemlje ili migrant u njoj!? 

08.12.2018. 

Ljubuški: Policija privela taksistu koji je 

razvozio migrante iz Irana i Iraka 

06.12.2018. 

Nakon privođenja pijanih migranata požar 

zahvatio policijsku postaju 

03.12.2018. 

 

Pisanje na portalu hercegovina.info o migrantima i izbjeglicama počinje tek sredinom godine, 

a od 24 objavljena teksta, njih 13 nije preneseno. Ono što je specifično za pisanje ovog portala 

je da je od ovih 13 tekstova 11 zapravo saopćenje Ministarstva unutrašnjih poslova 

Hercegovačko-neretvanskog kantona ili Službe za poslove sa strancima, a jedna je kolumna.  
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U nastavku ćemo analizirati svih 11 saopćenja, te kolumnu zasebno.  

Mostar: Migrant pokupio novce od drugih migranata pa nestao iz Salakovca53 

Dana 23.8.2018. godine u Policijsku stanicu Mostar Sjever je prijavljeno da je nepoznati 

migrant izvršio prevaru, također nad migrantima, u IPC Salakovac, na način da im je ponudio 

prebacivanje u druge zemlje, a zauzvrat im uzeo veću količinu novca. Isti je nakon toga napustio 

Centar i nije se više javljao ni vraćao, priopćeno je iz MUP-a HNŽ. 

Sa slučajem je upoznat odjel krim. policije i nadležni tužitelj, te su poduzete potrebne mjere. 

 

Ljubuški: Policija zatekla jedanaest migranata iz Irana54 

Policijski službenici PU Ljubuški su postupajući po zavedenoj operativnoj akcije "Migrant" 

koja se provodi na području ŽZH zavedena od strane Uprave policije, MUP-a ŽZH, dana 24 i 

26. 08.2018. godine pronašli jedanast državljana Islamske Republike Iran, koji su na ovo 

područje prevezeni taxi vozilima iz Mostara. Većina stranih državljana nije imala potvrdu o 

iskazanoj namjeri podnošenja zahtjeva za azil te su predati Službi za poslove sa strancima BiH, 

Terenskom uredu Ljubuški na daljnje postupanje. 

Nad vozačima taxi vozila provedena je kriminalistička obrada o čemu je izvješten dežurni 

tužitelj Tužiteljstva BiH, a tužiteljstvu će biti dostavljeno odgovarajuće izvješće. 

Također, dana 24.08.2018. godine u cilju borbe protiv krijumičarenja ljudi na području 

Ljubuškog izvršen je pretraga obiteljske kuće i drugih prostorija od strane policijskih službenika 

Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) uz asistenciju policijskih službenika, Uprave 

policije, MUP-a ŽZH kom prilikom je pet osoba lišeno slobode od čega su četiri državljanina 

Kosova i jeda s područja općine Ljubuški. 

 

 

 

 
53 https://www.hercegovina.info/hercegovina/mostar-hercegovina/mostar-migrant-pokupio-novce-od-drugih-

migranata-pa-nestao-iz-salakovca-151685/151685/, pristupljeno 09.8.2020. 
54 https://www.hercegovina.info/hercegovina/ljubuski/ljubuski-policija-zatekla-jedanaest-migranata-iz-irana-

151680/151680/, pristupljeno 09.8.2020. 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/mostar-hercegovina/mostar-migrant-pokupio-novce-od-drugih-migranata-pa-nestao-iz-salakovca-151685/151685/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/mostar-hercegovina/mostar-migrant-pokupio-novce-od-drugih-migranata-pa-nestao-iz-salakovca-151685/151685/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/ljubuski/ljubuski-policija-zatekla-jedanaest-migranata-iz-irana-151680/151680/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/ljubuski/ljubuski-policija-zatekla-jedanaest-migranata-iz-irana-151680/151680/
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U tuči migranata 31-godišnjak izbo nožem 17-godišnjaka55 

Sedamnaestogodišnji migrant iz Pakistana zadobio je teške tjelesne povrede u obračunu u 

blizini Đačkog doma u Bihaću, potvrdila je Snežana Galić, glasnogovornica Ministarstva 

unutarnjih poslova Unsko-sanske županije. 

Izlaskom na lice mjesta događaja, na parking prostoru Đačkog doma, policijski službenici 

zatekli su migranta koji je imao vidnu povredu u predjelu abdomena dobivenu upotrebom 

hladnog oružja. 

- Povrijeđenom je ukazana liječnička pomoć te je prevezen do Županijske bolnice Bihać, gdje 

su mu konstatirane teške tjelesne povrede i gdje je zadržan na liječenju - navodi se u priopćenju. 

Očevidne radnje obavili su istražitelji Sektora kriminalističke policije, koji su utvrdili da je 

došlo do fizičkog sukoba između H. C., rođen 2001. godine, iz Pakistana i još jednog migranta 

L. A. K. (1987.) iz Pakistana, koji je upotrebom hladnog oružja noža nanio teške tjelesne 

povrede H. C. 

Sedamnaestogodišnjak je hospitaliziran, a druga osoba je privedena. 

- Povrijeđena osoba je prevezena u Županijsku bolnicu, gdje su joj konstatirane teške tjelesne 

povrede. Jutros su mi rekli da je van životne opasnosti - izjavila je Galić. 

 

Livno: Zbog mobitela se potukli migranti56 

Tijekom jučerašnjeg (utorak, op.ur.) dana dobili smo prijavu o fizičkom obračunu trojice 

migranata iz Sirije, Alžira i Tunisa. Kako smo saznali, prvo je došlo do verbalnog sukoba koji 

je prerastao u fizički obračun u kome je lakše ozlijeđen Alžirac i njemu je ukazana liječnička 

pomoć'', rekao je Vrdoljak. 

Naveo je kako je tučnjava izbila jer je migrant iz Alžira ukrao mobilni telefon Sirijcu, dodajući 

da je riječ mlađim osobama. Vrdoljak kaže da je proteklih dana prijavljeno da je obijen 

napušteni objekt u Livnu, te da se pretpostavlja da su počinitelji migranti koji su, navodno, tu 

prenoćili. 

 
55 https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka-

152782/152782/, pristupljeno 09.8.2020. 
56 https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/livno-zbog-mobitela-se-potukli-migranti-

155077/155077/, pristupljeno 09.8.2020. 

https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka-152782/152782/
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka-152782/152782/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/livno-zbog-mobitela-se-potukli-migranti-155077/155077/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/livno-zbog-mobitela-se-potukli-migranti-155077/155077/
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Dodao je kako su migranti, nakon jučerašnje tučnjave, prijavljeni Službi za poslove sa 

strancima BiH i da će biti prebačeni u migracijski kamp u Sarajevu. 

 

Čapljina: Pijani migrant razbijao i provalio u obiteljsku kuću57 

Kako je navedeno u priopćenju MUP-a Hercegovačko-neretvanske županije, Z. M. iz Stoca u 

četvrtak je u PS Čapljina doveo spomenutog migranta. 

Prema njegovu iskazu, migrant H. M. (1982.) iz Alžira razbio je staklo na prozoru obiteljske 

kuće njegove majke u Bivoljem Polju te je nakon toga ušao u kuću i razbio staklo na ulaznim 

vratima i na vratima potkrovlja. 

Iz kuće nije ništa otuđeno, a H.M. je bio u vidno alkoholiziranom stanju te je odbio 

alkotestiranje, nakon čega je lišen slobode. 

Upoznata je krim. policija te su poduzete potrebne mjere. 

  

Migrant iz Palestine u Mostaru opljačkao djevojku58 

Kako je priopćeno iz MUP-a HNŽ-a 28.11.2018.godine u 20,30 sati u PU Mostar obratio se 

djelatnik zaštitarske tvrtke koji radi u TC Merkator i prijavio da je zadržao jednu osobu koja je 

otuđila mobitel od jedne djevojke. 

''Patrola policije je izašla na lice mjesta i utvrdila da se radi o državljaninu Palestine koji je 

otuđio mobitel djevojci i predao ga drugoj osobi koji je pobjegao'', navedeno je iz MUP-a HNŽ-

a. 

Sa slučajem je upoznat odjel krim. policije. 

 

 

 

 
57 https://www.hercegovina.info/hercegovina/capljina/capljina-pijani-migrant-razbijao-i-provalio-u-obiteljsku-

kucu-154776/154776/, pristupljeno 09.8.2020. 
58 https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/migrant-iz-palestine-u-mostaru-opljackao-djevojku-

156492/156492/, pristupljeno 09.8.2020. 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/capljina/capljina-pijani-migrant-razbijao-i-provalio-u-obiteljsku-kucu-154776/154776/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/capljina/capljina-pijani-migrant-razbijao-i-provalio-u-obiteljsku-kucu-154776/154776/
https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/migrant-iz-palestine-u-mostaru-opljackao-djevojku-156492/156492/
https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/migrant-iz-palestine-u-mostaru-opljackao-djevojku-156492/156492/
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Sukob migranata u Mostaru: Palestinac nožem izbo Marokanca59 

Policija je priopćila kako je 26.11.2018. godine u Ulici M. Balorde u Mostaru, u iznajmljenoj 

sobi, nakon kraće prepirke između migranata A.H. (1999.) iz Palestine i A.K. (1992.) iz 

Maroka, došlo je do međusobne tuče. A.H. je nožem posjekao A.K., te mu nanio i vidne ozlijede 

po tijelu. 

''Ozlijeđeni je prevezen u bolnicu Južni logor, gdje zadržan na promatranju, a liječnik se nije 

mogao izjasniti o stupnju ozljeda. A.H. je lišen slobode. Poduzete su sve potrebne mjere'', kazali 

su iz MUP-a HNŽ-a.  

Čapljina: Migrant ukrao mobitel pa ga prodao za 10 eura 

Kako je navedeno iz policije 3.11.2018. godine, oko 23,05 sati, u PS Čapljina je prijavio D.J. 

iz Čapljine da je nepoznata osoba, sa šanka u ugostiteljskom objektu u Čapljini, otuđila mobitel 

marke Samsung J5, vlasništvo njegove kćerke. 

"U 00,30 sati, po saznanjima da je za 10 eura neposredno poslije prijave o krađi prodavao 

mobitel koji po opisu svjedoka odgovara otuđenom, patrola policije PS Čapljina pronašla je 

migranta M.A.A. (1974) iz Palestine (podaci koje je isti dao usmeno), a koji kod sebe nije 

posjedovao nikakve dokumente. Kod istog nije pronađen otuđeni mobitel. Zbog sumnje u 

izvršenje KD krađa navedeni je lišen slobode", priopćeno je iz MUP-a HNŽ-a. 

Migrant skalpelom napao zaštitara u 'Konzumu' pa pobjegao60 

Kako je potvrdio glasnogovornica MUP-a USŽ Snežana Galić, incident je prijavljen Policijskoj 

stanici Bihać oko 19.30 sati. 

- Do incidenta je došlo kada je jedan migrant pokušao ukrasti nešto iz "Konzuma", a u tome ga 

je pokušao spriječiti zaštitar. Tom prilikom migrant je oštrim predmetom, najvjerojatnije 

skalpelom, zaštitaru nanio povrede u predjelu šake - kazala je Galić. 

Dodala je da je nakon toga migrant pobjegao te da povrede koje je zadobio zaštitar nisu ozbiljne 

prirode. 

- Pripadnici MUP-a USŽ intenzivno tragaju za napadačem - kazala nam je Galić. 

 
59 https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/sukob-migranata-u-mostaru-palestinac-nozem-izbo-marokanca-

156373/156373/, pristupljeno 09.8.2020. 
60 https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-skalpelom-napao-zastitara-u-konzumu-pa-

pobjegao-157774/157774/, pristupljeno 09.8.2020. 

https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/sukob-migranata-u-mostaru-palestinac-nozem-izbo-marokanca-156373/156373/
https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/sukob-migranata-u-mostaru-palestinac-nozem-izbo-marokanca-156373/156373/
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-skalpelom-napao-zastitara-u-konzumu-pa-pobjegao-157774/157774/
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-skalpelom-napao-zastitara-u-konzumu-pa-pobjegao-157774/157774/
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Mostar: Migrant iz Alžira krao kovanice pred džamijom61 

Naime, migrant iz Alžira je ukrao kovanice iz dućana ispred Koski Mehmed Pašine džamije. 

Vlasnik dućana ga je uhvatio i zadržao do dolaska policije. 

''12.12.2018.godine oko 12,00 sati u PU Mostar obratio se Š.B.(1954.) iz Mostara i prijavio da 

je u svom dućanu , ispred Koski Mehmed Pašine džamije , zadržao jednu mušku osobu. Isti mu 

je prethodno otuđio određenu količinu kovanica iz kase koju je prijavitelj povratio prije dolaska 

policije a osobu je zadržao'', naveo je MUP HNŽ-a. 

Dolaskom na lice mjesta, djelatnici policije su utvrdili da se radi o državljaninu Alžira , 

migrantu koji je već lišavan slobode i poznat po izvršenju kaznenih djela. Predat je Odjelu krim. 

policije. 

 

Trojac iz Sarajeva kroz Hercegovinu prevozio 11 ilegalnih migranata62 

Naime, u nedjelju oko 23:30 sati policijski službenici PU Ljubuški su, provodeći zavedenu 

akciju od strane Uprave policije MUP-a ŽZH pod nazivom "Migrant", u mjestu Proboj u Općini 

Ljubuški zaustavili vozilo marke Mercedes Sprinter, bh. registracijskih oznaka. 

Vozilom je upravljao D. H.  iz Sarajeva, dok su se u vozilu nalazili A. Č.  iz Sarajeva i A. V. , 

također iz Sarajeva. 

Naprijed navedeni lišeni su slobode zbog postojanja osnova sumnje da su počinili kazneno djelo 

"Krijumčarenja ljudi" iz čl. 189 Kaznenoga zakona BiH te im je privremeno oduzeto motorno 

vozilo. Kriminalističkom obradom utvrđeno je da su naprijed navedeni dovezli iz Sarajeva na 

područje Općine Grude 11 ilegalnih migranata, državljana Islamske Republike Iran, čija je 

namjera ilegalni prelazak državne granice BiH i RH, priopćeno je iz MUP-a ŽZH. 

Protiv D. H., A. Č. i A. V. bit će podneseno Izvješće o počinjenom kaznenom djelu iz čl. 189. 

st. 1. Kaznenoga zakona BiH (Krijumčarenja ljudi ) Tužiteljstvu BiH, zaključeno je u 

priopćenju. 

 

 
61 https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/mostar-migrant-iz-alzira-krao-kovanice-pred-

dzamijom-157136/157136/, pristupljeno 09.8.2020. 
62 https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/trojac-iz-sarajeva-kroz-hercegovinu-prevozio-11-ilegalnih-

migranata-157015/157015/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/mostar-migrant-iz-alzira-krao-kovanice-pred-dzamijom-157136/157136/
https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/mostar-migrant-iz-alzira-krao-kovanice-pred-dzamijom-157136/157136/
https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/trojac-iz-sarajeva-kroz-hercegovinu-prevozio-11-ilegalnih-migranata-157015/157015/
https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/trojac-iz-sarajeva-kroz-hercegovinu-prevozio-11-ilegalnih-migranata-157015/157015/
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Prethodnih 11 članaka, izuzev zadnjeg koji govori o krivičnom djelu koje su počinile osobe iz 

Sarajeva, predstavljaju saopćenja za javnost Minsitarstva unutrašnjih poslova pretvorenih u 

tekstove ovog portala. 

Tekst Migrant skalpelom napao zaštitara u 'Konzumu' pa pobjegao“ predstavlja netačno 

izvještavanje, te krši presumpciju nevinosti, premda prema nepoznatom licu, budući da se u 

tekstu navodi kako je došlo do incidenta, te da je osoba koja je povrijedila zaštitara „migrant“. 

Premda ta osoba nije privedena, pri čemu joj nisu ni izuzeti lični podaci, teško je sa sigurnošću 

govoriti da je riječ o migrantu.  

Sami naslovi portala hercegovina.info su senzacionalistički, te ni na jedan način javnosti ne 

opisuju samu migrantsku krizu u Bosni i Hercegovinu, niti položaj migranata i izbjeglica, već 

doprinose njihovoj stigmatizaciji i strahu javnosti.  
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Analiza kolumne 

Pred sam kraj godine, tačnije 8. decembra 2018. godine objavljena je kolumna63 „Daniela 

Škegro: Da li je bolje biti građanin ove zemlje ili migrant u njoj!?“ 

Sam naslov kolumne, koliko senzacionalistički, toliko i persuazivni postavlja pitanje kome je u 

stvari bolje, te da li je zaista bolje biti migrant.  

Red, po red, autorica u svojoj kolumni o migrantima i izbjeglicama u Bosni i Hercegovini piše 

ovako: 

Narodu više ne može pod kožu. 

Nejasno je puno toga što bi trebalo biti posve jasno. 

Kako drugačije objasniti ili "naći opravdanje" za neke stvari koje nam se dešavaju pred nosom. 

Kada građani ove zemlje provale nekome u kuću tad odgovaraju pred zakonom za to kazneno 

djelo. 

To je sasvim ispravno i tako treba da bude! 

Kada migranti provale u kuću, prouzrokuju štetu i strah ,oni su slobodni. 

Za njih zakon ne vrijedi i ne budu kazneno gonjeni. 

 

Autorica na samom početku jasno stavlja do znanja da je javnost zbunjena te dalje pojašnjava 

da je to zbog toga što krivična djela migranata ne podrazumiejvaju iste posljedice po njih kao 

po državljane BiH. 

Kako se navodi, prilikom počinjenja određenog krivičnog djela, migranti su slobodni, premda 

se iz tužilaštava i ministarstava unutrašnjih poslova mogu dobiti informacije o tome kako su 

migranti procesuirani i protiv njih pokrenuti predmeti.  

Ako bilo koji građanin ove zemlje nema uredno ovjerenu knjižici i markicu za tekuću 

godinu,tad ne može i neće biti primljen u nijednu zdravstvenu ustanovu. 

Migrantima ne treba ni knjižica , ni markica-njih sljeduje da imaju besplatno pregled i njegu po 

potrebi. 

 
63 https://www.hercegovina.info/vijesti/kolumna/daniela-skegro-da-li-je-bolje-biti-gradjanin-ove-zemlje-ili-

migrant-u-njoj-156984/156984/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/kolumna/daniela-skegro-da-li-je-bolje-biti-gradjanin-ove-zemlje-ili-migrant-u-njoj-156984/156984/
https://www.hercegovina.info/vijesti/kolumna/daniela-skegro-da-li-je-bolje-biti-gradjanin-ove-zemlje-ili-migrant-u-njoj-156984/156984/


73 

 

Kažu da je to osnovno ljudsko pravo i potreba. 

Složila bih se sa tim, da to isto "pravo i potreba" vrijedi za svakog građana, a ne samo za 

migrante. 

 

Autorica dalje relativizira ljudska prava i potrebe utvrđenje Konvencijom o ljudskim pravima 

prema kojima je potrebno obezbijediti zdravstvenu njegu za svakog pojedinca, ne uzimajući u 

obzir pri tome teškoće i probleme s kojima se migranti i izbjeglice susreću, te zdravstvenim 

sistemom koji ne pruža podršku na bilo koji način.  

Svaki građanin ove zemlje mora uredno plaćati struju jer u suprotnom će mu biti uskraćena 

(isključena), bez obzira koje je godišnje doba. 

Migranti nemaju tih problema i ne zamaraju se time. Oni je dobivaju besplatno na korištenje. 

Internet smatraju potrebom, pa se isti "zakon" odnosi i na internet kada su u pitanju građani 

Bosne i Hercegovine i migranti. 

Građani ove zemlje podliježu svim zakonskim odredbama i za kršenje istih bivaju kažnjeni. 

Migranti nemaju tih problema i komotno mogu raditi što požele i sve bez straha od bilo kakvih 

kazni. 

Vrlo često vidim starije i nemoćnije građane ove zemlje koji mole u pekarni stari kruh,prebiru 

po kontejnerima...jer ih je glad na to natjerala. 

Migranti nemaju ni tih problema,njima moraju biti omogućena tri besplatna obroka. 

Većini građana je nedostupan neki moderniji mobilni telefon,a o neograničenom besplatnom 

telefoniranju čak ni sanjati ne mogu. 

Naravno takvo što migrantima je posve normalno. 

Najmoderniji telefon i neograničeno roaming telefoniranje je njima "potreba". 

 

Autorica dalje nastavlja sa problemima stanovništva i relativiziranjem problema koji se 

migrantima dešavaju. U tekstu se navodi kako su migrantima omogućena tri obroka, te kako 

imaju struju, što opet predstavlja osnovno ljudsko pravo – ali sagledavanjem situacije migranata 

i izbjeglica, te svih izvještaja o migrantskoj krizi, vrlo lako je doznati da nije obezbijeđen 

smještaj za sve migrante, da novca za nevladine organizacije koje im pomažu nema, te da je 

sistem prema njima jednako nemilosrdan. 
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Svi građani moraju imati potpuno valjane sve dokumente, ako se odluče za prelazak granice. 

Podrazumijeva se da se na istoj moraju ponašati kulturno i poštovati službena lica. 

I taj zakon je "zaobišao" migrante, te mogu krenuti prelaziti granicu kad požele, gdje požele i 

naravno bez ikakvih dokumenata. 

Oni se što je najžalosnije mogu zvati kako hoće, raditi što hoće, a njihova kriminalna prošlost 

se ne provjerava. 

Dalo bi se još dosta toga nabrajati što čovjeka tjera na ogorčenost. 

Pitamo se samo što je sljedeće?! 

Možda "neki novi zakon" koji će migrantima dozvoliti da nas legalno izbacuju iz vlastitih 

domova i useljavaju se u njih. 

Po svemu sudeći smo na pragu toga. 

Kada se o svemu bolje razmisli, ostaje pitanje-da li je bolje biti građanin ove zemlje ili migrant 

u njoj!? 

 

Kada autorica kaže da svi građani moraju imati poptpuno valjanje dokumente za prelaz granice, 

to se odnosi na sve one građane koji žive u mirnoj državi i kojima nisu ugrožena ni na koji način 

njihova prava, budući da sami migranti i izbjeglice države koje napuštaju napuštaju upravo iz 

razloga što su zahvaćene ratom ili su im uskraćena neka od njihovih ljudskih prava. 

Da li je manjkavost sistema to što nije uvezan, što je jako teško pratiti prošlost bilo kojeg 

pojedinca – vjerujem da jeste, ali to ne znači da je migrantima i izbjeglicama bolje nego 

građanima Bosne i Hercegovine, budući da sam njihov put nije bio lagan, a poteškoće na koje 

nailaze u Bosni i Hercegovini jednako su ili gore teške i mučne za njih poput svih onih sa kojih 

nam je autorica suočila kada govorimo o građanima BiH. 
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6.4. Analiza istih tekstova objavljenih na tri analizirana online portala 

 

Tokom 2018. godine portali avaz.ba, nezavisne.com i hercegovina.info imali su po jedan 

zajednički tekst. 

 

Portal avaz.ba je 19. septembra objavio tekst64: “MUP USK Fizički obračun s krvavim 

ishodom: Pokušaj ubistva u Bihaću: U tuči migranata 31-godišnjak izbo nožem 17-godišnjaka” 

13 minuta kasnije je na portalu hercegovina.info objavljen je članak sa istog naslova65: „U tuči 

migranata 31-godišnjak izbo nožem 17-godišnjaka“, ali i istog sadržaja.  

Tekst66 “Migrant pokušao silovati djevojčicu u Bihaću“ je devetog novembra sa portala 

nezavisne.com prenio portal hercegovina.info67.  

Kako je u ranijoj analizi navedeno, portal hercegovina.info je imao jako malo svojim tekstova 

o migrantima i izbjeglicama tokom 2018. godine, većinom se radilo o prenesenim ili tekstovima 

nastalim na osnovu saopćenja ministarstava unutrašnjih poslova.  

Prvi tekst objavljen na portalu avaz.ba i portalu hercegovina.info je zapravo saopćenje MUP-a 

Unsko-sanskog kantona. Upoređujući druge tekstove objavljene na ovim portalima, vidljivo je 

da svako saopćenje o tuči ne objave, ali da naslovi poput „pokušaj ubistva“ privlače publiku, 

pogotovo ukoliko se s tim dijelom pripoji dio u kome se jasno govori o migrantima.  

Drugi tekst objavljen na portalu nezavisne.com i hercegovina.info je tekst koji, prije svega, ne 

sadrži presumpciju nevinosti, a napisan je na osnovu pretpostavke da je riječ o migrantu iz 

Pakistana. 

Premda nije sigurno ni kada ni kako se događaj odvio, koliko je sve bilo vidjljivo, zaključak je 

da je riječ o migrantu iz Pakistana.  

Također, iz teksta nije jasno vidljivo koje je krivično djelo za koje se sumnjiči osoba, budući 

da zvanične izjave za taj dio u ovim tekstovima nije bilo.  

 
64 https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/415547/pokusaj-ubistva-u-bihacu-u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-

nozem-17-godisnjaka, pristupljeno 09.8.2020. 
65 https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka-

152782/152782/, pristupljeno 09.8.2020. 
66 https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-pokusao-skinuti-odjecu-djevojcici-iz-Bihaca/507167 
67 https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-pokusao-silovati-djevojcicu-u-bihacu-

155494/155494/, pristupljeno 09.8.2020. 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/415547/pokusaj-ubistva-u-bihacu-u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/415547/pokusaj-ubistva-u-bihacu-u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka-152782/152782/
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka-152782/152782/
https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-pokusao-skinuti-odjecu-djevojcici-iz-Bihaca/507167
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-pokusao-silovati-djevojcicu-u-bihacu-155494/155494/
https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-pokusao-silovati-djevojcicu-u-bihacu-155494/155494/
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7. Analiza intervjua  

 

Za sami završetak analize izvještavanja o migrantima i izbjeglicama u Bosni i Hercegovini 

tokom 2018. godine razgovarala sam sa: 

Elvirom Jukić – Mujkić, urednicom Mediacentra Sarajevo i autoricom dokumentarnog 

filma „Patka“, 

Nidžarom Ahmetašević, novinarkom i  

Larisom Omerčić, novinarkom BHT-a koja je tokom prethodnih godina izvještavala o 

migrantima. 

 

Cilj obavljenih intervjua bio je saznati na koji način su oni koji se medijima bave na način da 

proučavaju i prate njihov rad ili sami učestvuju u sadržaju koji se objavljuje, gledaju na 

situaciju tokom 2018. godine. Također, cilj je bio vidjeti u kom pravcu moji sagovornici 

razmišljaju u smislu postavljenih teza, te već ranije donesenih zaključaka uočenih tokom rada 

na analizi tekstova portala.  
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Intervju – Elvira Jukić – Mujkić (urednica Mediacentra) 
 

Elvira Jukić – Mujkić smatra kako je sama pojava online medija olakšala i ubrzala pristup 

informacijama, te da je jako bitno kada govorimo o online portalima praviti razliku između 

novinskih portala i web stranica koje su prividno medij.  

Kako kaže, tokom 2018. godine, kada je u BiH bilo više migranata i izbjeglica, „izvještavanje 

o toj temi ... bilo je površno i obilato senzacionalizmom“.  

„Kad kažem da je izvještavanje bilo površno, najprije mislim na to da u medijima niste mogli 

da vidite priče o tim ljudima iz različitih aspekata, svih onih uglova iz kojih se neka priča može 

pokazati, a za šta god se kao novinar odlučite, treba da imate kao sagovornike i one na koje se 

priča odnosi. Migrante i izbjeglice ste mogli vidjeti u medijskim izvještajima ali obično bi to 

bilo da kažu odakle su došli i gdje su pošli, ne i da se od njih sazna nešto više o tome ko su, 

odakle dolaze, kakav je njihov život trenutno, kakva su im očekivanja, planovi i nade, i u 

kakvim uslovima ovdje borave“, pojasnila je Jukić – Mujkić.  

Kada je riječ o samoregulaciji medija, Jukić – Mujkić nije sigurna koliko je ona bila učinkovita 

tokom 2018. godine. Kako kaže, članak portala Avaza koji je prethodno obrađen u ovom radu 

kršio je određene članove Kodeksa, ali bez obzira na to, „autorica tog članka i urednica u to 

vrijeme, u izjavi u dokumentarnom filmu „Patka“ pojasnila je kako ona ne misli da je išta 

pogriješila i čak je na pitanje o tome šta misli o odluci Žalbene komisije Vijeća za štampu i 

online medije u BiH da je taj njen članak huškački i neprofesionalan, i dalje je mislila da nije 

ništa pogriješila. Toliko o samoregulaciji“.  

Kako je kazala Jukić – Mujkić, članci koji su sadržavali isključivo informacije policijskih 

uprava problematične su kao i one koje sadrže senzacionalističke objave. Naime, kako smatra, 

same informacije iz policije su jednostrane, te se zanemaruje to da izvještaji trebaju imati više 

strana, a da se senzacionalističkim objavama zapravo samo gradio i uvećavao strah građana 

BiH.  

Kako Jukić – Mujkić smatra, novinari velikim dijelom nisu bili spremni za kriznu situaciju, te 

iako smatra da se to jednim dijelom treba razumjeti, s druge strane je to teško opravdati budući 

da su migranti i izbjeglice u regionu bili i ranije. Što se tiče etičkih problema, najprije bih 

primijetila da je bilo izvještaja koji su objavili sadržaje koji su poticali na nacionalnu, rasnu i 

drugu netrpeljivost, ili recimo nisu poštovali ljudska prava i dostojanstvo onih o kojima 

objavljuju, nije dato dovoljno prostora svim stranama.  
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S druge strane je, kako primjećuje, manjkalo priča samih migranata kojima bi se podstaknulo 

to da javnost ne bude isključiva i zbunjena.  
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Intervju – Nidžara Ahmetašević (novinarka i aktivistkinja) 

 

Nidžara Ahmetašević, koja smatra da se u našem društvu općenito premalo priča o stvarima 

koje se dešavaju, smatra da se premalo i o migrantima pričalo na način da se ispriča njihova 

priča.  

Kako kaže, „većina medija nije pokazalo dovoljno profesionalnosti niti neovisnu uređivačku 

politiku“, te je bilo puno jezika mržnje, dezinformacija pri čemu javnosti nije data slika onoga 

što se u Bosni i Hercegovini dešavalo 2018. godine.  

Ahmetašević smatra da premda, kada govorimo o Kodeksu za štampu i online medije, koji 

nije loš, govorimo o tome da novinari ne vjeruju Vijeću za štampu, te im je najčešće i sam 

Kodeks nepoznat.  

Kao razlog za senzacionalističko novinarstvo i senzacionalističko izvještavanje o migrantima, 

Ahmetašević navodi manjak slobodnih i neovinskih medija u BiH. 

„Mediji su predmet kontrole različitih interesnih grupa, sigurnosnih agencija, političkih 

partija… Jako je tužna to slika medija u BiH u kojima, čini se, policija i razne agencije imaju 

ulogu urednika. Razlozi su mnogi, ali svakako jedan od njih je što se od rata na ovamo nije 

radilo na profesionalizaciji medija“, kaže Ahmetašević dodajući kako je i sistem obrazovanja 

loš i ne uči novinare novinarstvu.  

Samim tim, kako kaže, novinari su spremni za „huškačko i neprofesionalno novinarstvo“ 

zbog čega su potrebne temeljne izmjene u uredništvu. 
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Intervju – Larisa Omerčić (novinarka) 

Larisa Omerčić bila je treća osoba koju sam intervjuirala za ovaj rad. Pitanja i razgovor 

obavljen s njom su drugačiji zbog toga što je ona o migrantskoj krizi izvještavala s terena, te 

upravo ona bila jedan od kreatora javnog mnijenja. 

Kako kaže, jako je bilo izvještavati o migrantima i izbjeglicama, te je potrebno svakodnevno 

pratiti dešavanja i stalno imati na umu da je riječ o „ranjivoj kategoriji ljudi“:  

„Uvijek se trudim prenijeti informaciju precizno i profesionalno, čak i kada se radi o onima 

koji čine loša djela koliko god to bilo pogrešno što su učinili, morate odvagati svaku riječ 

prilikom izvještavanja 

kako ne bi neko bio time „ugrožen“ s vaše novinarske strane“, priča Omerčić.  

Kako kaže, otežavajuća okolnost za izvještavanje bila je i netransparentnost bh. institucija, pri 

čemu se BiH nije najbolje pokazala u upravljanju krizom.  

Na pitanje kako su izvještavali mediji u drugim zemljama gdje je bila na terenu, kazala je 

kako uvijek postoje mediji koji ivještavaju na način da „napuhuju“ situaciji, ali i da postoje 

oni koji to rade objektivno i profesionalno.  

Kako je kazala, postoji jako puno divnih priča migranata i izbjeglica koje ostaju neispričane iz 

njihovog života prije krize, a u javnosti mnogo lažnih slika i zloupotreba.  

„Ljudi obični stvaraju brojne predrasude prema svim timljudima, stavljaju ih u isti koš, a to je 

jako pogrešno. Pa i među nama samimam ima različitih, kako kažu finih, dobrih, loših, pa 

tako i među njima. Jednim dijelom je prikazano ono čime se oni koriste na putu do željene 

zemlje u koju žele otići, ali mislim da mnogo još ima priča koje nisu ispričane, a koje i oni 

sami drže za sebe iz njima poznatih razloga“, kazala je Omerčić.  
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8 Zaključak 

 

Na samom kraju rada osvrnut ću se na početnu tezu od koje je istraživanje i krenulo. Premda 

se glavna hipoteza zasnivala na pretpostavci da su internet portali u BiH o migrantskoj krizi 

izvještavali objektivno i faktografski, oslanjajući se na pravila izvještavanja i novinarsku 

etiku, analiza tri internet portala, te intervjui sa novinarima pokazali su kako je izvještavanje 

tokom 2018. godine bilo senzacionalističko, nedovoljno objektivno i za javnost zastrašujuće.  

Određene probleme moguće je povezati sa svakom od posebnih hipoteza navedenih u radu, pa 

tako: 

1. Premda sam krenula od pretpostavke kako su mediji sveobuhvatno izvještavali o 

migrantskoj krizi, analiza tekstova portala avaz.ba, nezavisne.com i hercegovina.info 

naišla sam na informacije koje su često bile neprovjerene, neutemeljene na 

činjenicama, te prepričani policijski navodi. 

Kako je sagovornica Elvira Jukić – Mujkić kazala, tekstovi koji su sadržavali informacije 

policijskih uprava nisu idealan posao budući da profesionalan medijski posao podrazumijeva 

izvještaje koji imaju više strana priče.  

„sigurno je da javnost ostaje uskraćena ako dobija samo tehničke policijske izvještaje, 

pogotovo što je način na koji policijske uprave komuniciraju često štur i ne daje cjelokupnu 

sliku“, kazala je Jukić – Mujkić, a izvještavanje portala nezavisne.com najčešće se najviše 

oslanjalo upravo na način komunikacije policijskih uprava koje su bile jedini izvor 

informacija tokom izvještavanja.  

2. Druga posebna hipoteza kreće od pretpostavke kako je izvještavanje medija bilo 

bazirano na provjerenim informacijama. Premda sam maločas navela kako je 

izvještavanje često bilo bazirano na policijskim izvještajima koji predstavljaju 

zvanični izvor, te samim tim, najčešće i provjerenu informaciju, izvještavanje tokom 

2018. godine nije bilo bazirano na provjerenim informacijama. 

U samim izvještajima u medijima špekuliralo se o brojevima migranata i izbjeglica u BiH, 

za izvor su se koristili određeni izvori koji nisu mogli pružiti tačnu i provjerenu 

informaciju, a tokom pisanja kolumni i tekstova poput teksta iz maja 2018. godine 

objavljenog na portalu avaz.ba o migrantima u Sarajevu, možemo vidjeti koliko 

neprovjerene informacije koje se objavljuju mogu biti.  
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3. U posebnoj hipotezi sam navela kako se o krizi izvještavalo na osnovu statističkih 

podataka.  

 

Ova hipoteza je tačna budući da su novinari u svojim tekstovima koristili podatke, što 

Granične policije, što Službe za poslove sa strancima, ali najčešće na način kojim se 

pobuđuje dodatni strah i kako je kazala sagovornica Larisa Omerčić, način kojim se 

„napuhuje situacija“. 

Kada ljudi postanu brojevi, govorimo o zanemarivanju toga da su oni zaista ljudi. 

Svakodnevno izvještavanje o broju umrlih govori upravo o tome da su se novinari 

okupirali jednom vrstom informacija zanemarujući njihove stvarne priče i probleme na 

koje nailaze svakodnevno. 

4. Kada kažem da su se mediji bazirali na posljedice migrantske krize, ova hipoteza je 

djelomično potvrđena budući da je prema analizi izvještavanja bh. internet portala 

jako teško utvrditi šta se to smatra posljedicom. 

Prema određenim člancima, posljedica je bila to što su migranti i izbjeglice na porstoru 

BiH, dok su se u određenim tekstovima obazirali na problem hrane i smještaja.  

5. Podhipoteza u kojoj navodim da su mediji minimalno ili nikako izvještavali o 

uzrocima migrantske krize je potvrđena. 

Način izvještavanja je bio takav da se govorilo upravo o stanju kakvo je iz pozicije nekoga 

ko osuđuje, najčešće, osobe pristigle u BiH i druge zemlje.Prilikom govora o tome da je 

određen broj migranata i izbjeglica u BiH zanemarivala se njihova priča i razlozi zbog 

kojih su ovdje, nije se pokušavalo iznijeti šta je to sve što nekoga tjera da napusti njegov 

dom. 

6. Sve ove prije potvrđene hipoteze potvrđuju i posljednju prema kojoj javnost u BiH 

nije dobila potpunu sliku o migrantskoj krizi tokom 2018. godine. 

Ako se vodimo time da je BiH zemlja u kojoj se, kako Nidžara Ahmetašević kaže, o 

svemu malo priča – tako se malo pričalo i o migrantima, odnosno s migrantima, zbog čega 

se kreirala slika „bijesnih mladih ljudi“ spremnih da naprave problem zajednici u kojoj 

dođu, a nikako doprinesu bilo kakvom napretku. 
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Kako je kazala Elvira Jukić – Mujkić, iz medija su se dominantno mogli dobiti izvještaji o 

kretanju „jedne mase ljudi koja je nepoželjna u BiH“, bez bilo kakvog jasnog objašnjenja 

zbog čega je ona i nepoželjna zapravo.  

Samim tim, onaj ko je čitao članke ova tri portala tokom 2018. godine najčešće je 

migrante i izbjeglice mogao kategorizirati kao kriminalce i osobe koje bježe iz svojih 

domova iz njima znanih razloga, skoro nepotrebno.  

Medijska pismenost koja u BiH nije zastupljena u obrazovanju, i njen nizak stepen kod 

stanovništva u BiH doprinijeli su tome da se migrante i izbjeglice protjeruje i na njih 

uperuje prst u svakom članku kao na nekoga na koga se cjelokupno stanovništvo treba da 

se obruši i smatra izvorom svojih problema, čime se pak skretala pozornost sa svih drugih 

problema koje BiH ima.  
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Prilozi 
 

Prilog br. 1: Intervju: Elvira Jukić – Mujkić 

 

Poštovana, zahvaljujem Vam se na odvojenom vremenu za ovaj intervju koji koristim u 
svrhu izrade magistarskog rada. Vaši odgovori na ova pitanja će doprinijeti samom radu. 

Pojavom online medija, pristup informacijama je postao lakši i brži. Da li je pojava online 
medija utjecala i na sam kvalitet sadržaja i u kom smislu? 

Definitivno jeste uticala jer online mediji osim što su olakšali i ubrzali pristup informacijama, 
isto su olakšali i ubrzali proizvodnju informacija i generalno svega onoga što danas zovemo 
medijski sadržaj. Online mediji, ako govorimo naprimjer o novinskim portalima, možemo 
posmatrati na nekoliko načina i zapravo napraviti razliku između profesionalnih online 
novinskih portala i onih koji tako izgledaju a često su to web stranice koje imaju određene 
karakteristike profesionalnog medija poput izgleda, rubrika i sekcije vijesti i načina 
predstavljanja sadržaja i tematike. Tako se može desiti da o migrantima u BiH čitate na portalu 
koji nema Impressum i čije sadržaje ne kreiraju niti medijski profesionalci niti ti sadržaji poštuju 
ikakve profesionalne etičke standarde novinarstva. Za nekoliko stotina maraka danas možete 
napraviti sve: kupiti čak nacionalnu domenu, kupiti ili napraviti dizajn stranice i brzo napuniti 
dovoljno sadržaja da na prvi pogled izgleda kao još jedan online novinski portal. Kvalitet 
informacija koje objavljujete niko neće i ne može mjeriti niti sankcionisati, a ukoliko taj sadržaj 
izgleda privlačno i liči recimo na informativne sadržaje o aktualnim temama, uz određen napor 
i upornost, publika će doći. Ukratko, manje-više svako koga to zanima i ko tako odluči, može 
da kreira i objavljuje i da je prisutan u okviru onoga što izgleda i što zovemo online mediji. 
Istovremeno, online mediji iza kojih stoje redakcije i profesionalci primorani su da se utrkuju 

u objavljivanju informacija pa su vremenom i oni većim dijelom izgubili na kvaliteti. Dodatno, 

na cijeli ovaj segment medija uticale su i društvene mreže gdje tek svako ko to poželi, sada bez 
mnogo napora i bez ulaganja, može da objavljuje informacije koje se nerijetko prelijevaju čak 
i u profesionalne online medije (npr. Nečiji Facebook status postaje „vijest“ na portalu).  

 

Kakvim smatrate izvještavanje o migrantima i izbjeglicama tokom 2018. godine općenito, 
a kakvim ga smatrate u odnosu na izvještavanje online portala u Bosni i Hercegovini? 

 

Tokom 2018. godine kada je u Bosnu i Hercegovinu došao veći broj migranata i izbjeglica nego 
ranijih godina, kao što je to tada bilo u zemljama regiona, medijsko izvještavanje o toj temi, a 
pokazale su brojne analize koje smo objavili u Mediacentru Sarajevo i koje su imale i druge 

organizacije, bilo je površno i obilato senzacionalizmom. Najviše su se tu upravo i istakli online 
mediji pogotovo oni iza kojih ne stoje redakcije, nego anonimni autori. Budući da su 
proizvodnja i objava sadržaja na online portalima brzi, a pogotovo uz pomoć mogućnosti širenja 
na društvenim mrežama, u situcijama koje zaista nisu bile nimalo jednostavne, panika je lako 
prodrla u javnost i uhvatila kurs. A to je bila izgradnja pretežno negativne slike o migrantima i 
izbjeglicama koji su došli u Bosnu i Hercegovinu. Kad kažem da je izvještavanje bilo površno, 
najprije mislim na to da u medijima niste mogli da vidite priče o tim ljudima iz različitih 
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aspekata, svih onih uglova iz kojih se neka priča može pokazati, a za šta god se kao novinar 
odlučite, treba da imate kao sagovornike i one na koje se priča odnosi. Migrante i izbjeglice ste 
mogli vidjeti u medijskim izvještajima ali obično bi to bilo da kažu odakle su došli i gdje su 
pošli, ne i da se od njih sazna nešto više o tome ko su, odakle dolaze, kakav je njihov život 
trenutno, kakva su im očekivanja, planovi i nade, i u kakvim uslovima ovdje borave.  

Koji su osnovni nedostaci koje ste primijetili vezano za izvještavanje o migrantima i 
izbjeglicama tokom 2018. godine? 

Osnovni nedostaci su površnost u pristupu analizi cjelokupne situacije – najčešće u medijima, 
pogotovo online lokalnim portalima iz onih područja gdje je bila veća koncentracija migranata 
i izbjeglica, vidite portretiranje tih ljudi kao kriminalaca, pljačkaša, nasilnika, ovisnika o 
drogama i alkoholu, pa čak i silovatelja. Nedostatak je bio i površno pristupanje institucijama 
Bosne i Hercegovine na različitim nivoima vlasti, pa i međunarodnim organizacijama koje su 
angažovane u toj cijeloj situaciji. Gotovo da nisu postojala insistiranja medija prema 
institucijama da dobiju određene informacije o tome šta se dešava, koliko ljudi dolazi a koliko 
odlazi iz BiH dalje i kako, gdje su i kako zbrinuti oni koji su trenutno tu, šta radi policija na 
terenu, šta rade druge službe, ko je zadužen za uspostavljanje reda. 

Koliko je na te nedostatke utjecala pojava novinara – građanina, te brojnih „divljih 
portala“ čije se djelovanje primijeti? 

Pojedini tzv. građani-novinari i aktivisti prevenstveno su svojim odbajavama na društvenim 
mrežama u određenim situacijama pomogli da se neke informacije rasvijetle, npr. kakvi su 

uslovi i šta se dešava u migrantskim kampovima. S druge strane, objavljivanje različitih 
pojedinaca i grupa, opet na društvenim mrežama, zvali mi te pojedince građanima-novinarima 

ili ne, bilo je izuzetno toksično i čak huškačko. Mogli ste da vidite govor mržnje na rasnoj, 
nacionalnoj i kutlurološkoj osnovi. Dolazak migranata i izbjeglica u BiH, što je većinom 
ispostavlja se zapravo njihov prolazak kroz BiH, iznenadilo je, uznemirilo i zbunilo građane 
BiH ali ne do te mjere da bi ih dočekali s mržnjom. Ne u potpunosti, ali jednim dijelom je 
sigurno i objavljivanje pojedinih medija, mnogi od kojih su oni iza kojih stoje dugogodišnje 
redakcije, zatrovalo je javnost i potaklo na jačanje tog negativnog naboja prema migrantima i 
izbjeglicama. U svemu tome nije samo njihova krivica, pravdali oni to preslikavanjem 

određenog straha koji postoji u društvu ili nesnalaženjem u jednoj kriznoj situaciji na koju 
realno nisu trenirani, na sve to štetu su učinili oni koji su u toj opštoj gužvi vidjeli priliku. Oni 

koji su vidjeli priliku bile su političke stranke i njima bliski portali, većinom tzv. Anonimni 
portali, i oni koji su vidjeli priliku da na jednoj temi koja izaziva emocije šire javnosti i koja je 
materijal neiscrpan za senzaciju, stvaranje panike i slično, ponešto i zarade.  

Obzirom na specifičnosti izvještavanja sa terena, te izvještavanja o migrantskoj krizi, 
smatrate li da  je samoregulacija online medija dovoljno učinkovita u smislu djelovanja 
na same medije i njihovu politiku, te način izvještavanja? 

 

Nisam sigurna da je samoregulacija bila učinkovita. Ne mislim da nikako nije, ali evo jedan 
primjer koji mi daje indicije o stavu profesionalne medijske zajednice prema samoregulaciji, 

konkretno mislimo na Vijeće za štampu i njihove mehanizme. Samo jedan primjer je taj da je 

zapravo jedan od značajnijih medijskih izvještaja s proljeća 2018. godine, nakon čega se 
intenziviralo negativno i neprofesionalno medijsko izvještavanje o migrantima i izbjeglicama 



88 

 

u BiH, bio članak u najtiražnijoj novini u BiH odnosnom jednim od najčitanijih informativnih 
portala, mislim na Avaz, bio upravo članak sa vrištećim naslovom, a i sadržajem, kako migranti 
pljačkaju i tuku. Autorica tog članka i urednica u to vrijeme, u izjavi u dokumentarnom filmu 

„Patka“ pojasnila je kako ona ne misli da je išta pogriješila i čak je na pitanje o tome šta misli 
o odluci Žalbene komisije Vijeća za štampu i online medije u BiH da je taj njen članak huškački 
i neprofesionalan, i dalje je mislila da nije ništa pogriješila. Toliko o samoregulaciji. I šta onda 
da očekujete od ostalih, od online medija koje vode neiskusni novinari a pogotovo onih koje 
vodi oni koji i ne znaju, niti ih zanimaju, osnovni postulati ove profesije. 

Radeći na izradi masters teze susrela sam se sa različitim pristupima izvještavanja o 
migrantima i izbjeglicama u Bosni i Hercegovini; neki od njih su sadržavali isključivo 
informacije policijskih uprava, drugi su pribjegavali senzacionalističkim naslovima, te 
samim tim i tekstovima čiji je kontekst nemoguće povezati sa naslovom. Koji su razlozi 
koji su doveli do ovih pojava? 

Pa ti koji su sadržavali isključivo informacije policijskih uprava također nisu radili idealan 
posao, zato što su informacije samo iz policije zapravo jednostrane, a profesionalan novinarski 

pristup bi bio da izvještaji imaju više strana priče. Ne mora to svaki put da bude životna priča 
nekog od migranata ili izbjeglica, ali sigurno je da javnost ostaje uskraćena ako dobija samo 
tehničke policijske izvještaje, pogotovo što je način na koji policijske uprave komuniciraju 
često štur i ne daje cjelokupnu sliku. S druge strane, bez da gledam Vašu analizu, mogu da 
pretpostavim kako izgledaju senzacionalistički naslovi koji se čak i ne slažu sa ostalim 
sadržajem objave, tu nema čak ni policijskih tehničkih informacija, ili ako ih ima stavljene su 
u problematičan kontekst. Senzacionalističke objave, koliko sam mogla da primijetim, najviše 
su se ticale izgradnje i uvećanja straha kod građana BiH. A koji su razlozi za sve to, pa vjerujem 

da su u ostvarivanju određenog cilja, a dva se generalno ističu: politički uticaj ili ekonomska 
dobit. 

 

- Mislite li da su novinari bili potpuno spremni za ovakvo izvještavanje, te šta je bilo 
potrebno izmijeniti u samom pristupu novinara? 

 

I pored brojnih edukacija koje su medijskih radnicima dostupne godinama, evidentno da nije 

bilo dovoljno znanja a pogotovo ne iskustva da se pristupi ovim temama na senzibiliziran i 

profesionalan način, koji uključuje neostrašćeno izvještavanje i naglasak na poštivanju ljudskih 

prava i dostojanstva migranata i izbjeglica koji su došli u Bosnu i Hercegovinu. S druge strane, 
neke od propusta koje ste, sigurna sam, primijetili u analizi medijskog sadržaja o ovoj temi, 
zapravo nemaju nikakve veze sa novonastalom situacijom i odraz su neprofesionalizma koji je 

postojao i ranije. Da, velikim dijelom novinari nisu biti spremni za kriznu situaciju, za dolazak 

hiljada ljudi odjednom, ni država nije sve to dočekala spremno, pa u tom smislu se mora priznati 
breme koje su podnijele redakcije. S druge strane, nije moguće potpuno opravdati tu 
nespremnost, jer su migranti i izbjeglice godinama ranije bili prisutni u regionu i ako su išta 
pratili, kao što bi trebalo, novinari iz BiH su mogli jasno da vide kako sve izgleda recimo u 
srbijanskim, hrvatskim pa i makedonskim medijima, mogli su da vide sve greške koje su pravili 
mađarski mediji, pa na kraju krajeva i mediji u mnogih zapadnoevropskim zemljama. Iako se 
čine znatni napori i iako ima sjajnih novinara i redakcija koje se zaista trude držati ovu profesiju 
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uspravne glave, i dalje je jako mnogo prostora za učenje i sticanje iskustava, pogotovo zato što 
se sve ovo pretvorilo u jednu nestabilnu oblast, gdje se ljudi konstantno mijenjanju, a pogotovo 

mladi i sposobni novinari, zbog loših radnih uslova i okruženja, napuštaju profesiju ili prave 
kompromise u svom radu. 

Postojale su preporuke UNHCR-a za izvještavanje o migrantima, koliko mislite da su one 
bile  korisne za izvještavanje i da su koristile novinarima? 

Bile su itekako korisne i edukativne, ali nisam sigurna do koliko su novinara stigle. Svakako da 

smo kroz rad Mediacentra, pogotovo kroz Media.ba nastojali da medijskoj zajednici ponudimo 

što više korisnih resursa i edukativnih materijala ali i istraživanja i analiza kojima bismo ukazali 

na propuste u nadi da se iz toga može naučiti. I pored svega, ne mislim da se radi samo o 
neznanju i nespretnosti, nego u pojedinim slučajevima je bila jasna političko-ekonomska 

pozadina određenog medija i dešavalo se često da se to preslika na sadržaj koji objavljuju. 

 

Koji su etički problemi koje biste izdvojili kada govorimo o izvještavanju o migrantima i  
izbjeglicama tokom 2018. godine? Da li su se ti problemi vremenom smanjivali, koliko se 

ukazivalo na njih? 

Nisu mi poznate komparativne analize, tako da ne bih mogla da komentarišem u smislu koliko 
su efikasna bila ukazivanja na problem. Ono što svakako jeste primijetno je to da i 2018. a evo 
primijetićete i trenutno, pred izbore 2020. u medijima možete primijetiti određene tenzije 

vezano za migrante i izbjeglice u BiH, čak i neistinite tvrdnje i dezinformacije koje lako mogu 
da zastraše javnost i kreiraju haos. A iz haosa, ko hoće, može da ovako ili onako ima koristi. 
Što se tiče etičkih problema, najprije bih primijetila da je bilo izvještaja koji su objavili sadržaje 
koji su poticali na nacionalnu, rasnu i drugu netrpeljivost, ili recimo nisu poštovali ljudska prava 
i dostojanstvo onih o kojima objavljuju, nije dato dovoljno prostora svim stranama. 

 

Koliko ste priča i iskustava samih migranata i izbjeglica mogli pročitati tokom 2018. 
godine – mislite li da ih je bilo dovoljno i na koji način su one prikazivale istinito stanje u 
kojem se nalaze migranti i izbjeglice u BiH? 

Dominantno ste iz medija tokom 2018. godine mogli da dobijete izvještaje o kretanju jedne 
mase ljudi koja je nepoželjna u Bosni i Hercegovini. Rijetki su bili oni medijski izvještaji koji 
su nam pokazali ko su ti ljudi, da li su to porodice koje bježe iz rata ili su to mladići koji su 
vodili besperspektivne živote u sjevernoafričkim zemljama pa su se pridružili masovnim 
migracijama. Ako se desila tuča, nismo mogli da čujemo kako i zašto, samo kratko da sijevaju 
noževi, i odmah to zvuči da smo svi mi sljedeći. Tu i tamo poneki medij prenese svjedočanstva 
pojedinih migranata koji pojašnjavaju kakve tenzije postoje i među njima, među pripadnicima 
različitih nacija i slično. 

Mislite li da je u tom kontekstu trebalo biti više priča? 

Trebalo je definitivno. Treba i sada. Trebalo je kako javnost ne bi bila isključivo uplašena i 
zbunjena. 
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Smatrate li da se izvještavanjem tokom 2018. godine proizveo strah kod stanovništva BiH, 
ali i govor mržnje prema migrantima i izbjeglicama? 

Smatram da jeste, a to su pokazale i analize. Uostalom, pogledajte društvene mreže i sve će biti 
jasno. Nema tu konstruktivne rasprave. Samo naprimjer, pogledajte grupu poput „Stop invaziji 
migranata!!! Udruženje gradjana Bihaća“.  

 

Zahvaljujem Vam se na odvojenom vremenu. 

Nermina Kuloglija 
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Prilog br. 2: Intervju: Nidžara Ahmetašević:  
 

Poštovana, zahvaljujem Vam se na odvojenom vremenu za ovaj intervju koji koristim u 
svrhu 

izrade magistarskog rada. Vaši odgovori na ova pitanja će doprinijeti samom radu. 

Pojavom online medija, pristup informacijama je postao lakši i brži. Da li je pojava online 
medija utjecala i na sam kvalitet sadržaja i u kom smislu? 

Online mediji postoje vec jako dugo i preuzeli su primat. Da li uticala na kvalitet je tesko 

odgovoriti jer je puno medija online. Neki su bolji, neki gori. Uticalo je svakako na brzi pristup 

informacijama i daje mogucnost da sam citalac provjerava i istrazuje. 

 

Kakvim smatrate izvještavanje o migrantima i izbjeglicama tokom 2018. godine općenito, 
a kakvim ga smatrate u odnosu na izvještavanje online portala u Bosni i Hercegovini? 

Vrlo je teško ovako generalno odgovoriti na ovo pitanje. No, ako ipak pokušam, mogu reći da 
većina medija nije pokazalo dovoljno profesionalnosti niti neovisnu uređivačku politiku. Ipak, 
važno je napomenuti da se isto dešava i po drugim pitanjima. Puno je jezika mržnje, puno je 
dezinformacija, mediji gotovo da ne provjere ono što im serviraju institucije (to rade i u drugim 
slučajevima). Pri tome, javnosti nisu dali ni sliku onog što se dešava niti priliku da upoznaju 
ljude koji su u BiH i probleme sa kojima se susreću. Sve u svemu, izuzetno neprofesionalno. 

 

Koji su osnovni nedostaci koje ste primijetili vezano za izvještavanje o migrantima i 
izbjeglicama tokom 2018. godine? 

Objavljivanje neprovjerenih informacija i nedostatak istraživanja, ali i problem u pristupu 

ljudima u pokretu kojima rijetko koji medij daje mogućnost da govore. Ustvari, puno novinara 
je pokazalo nedostatak obrazovanja, generalnog, te nepoznavanje terminologije i odustvo bilo 

kakve želje da se upoznaju sa terminologijom i sami pitanje migracija. 

 

Obzirom na specifičnosti izvještavanja sa terena, te izvještavanja o migrantskoj krizi, 
smatrate li da je samoregulacija kao način online medija dovoljno učinkovita u smislu 
djelovanja na same medije i njihovu politiku, te način izvještavanja? 

Generalno vjerujem da samoregulacija jeste dobar način, ali ono što se dešava u BiH nije ni 
sada niti je ikada bilo dobro. Novinari ne vjeruju tijelima kao što je Vijeće za štampu, i odavno 
su izgubili i svaki pojam o tome šta oni zaista rade, dok je etički kodeks - iako ne loš - 

nepoznanica većini uposlenika u medijima.  

Radeći na izradi masters teze susrela sam se sa različitim pristupima izvještavanja o 
migrantima i izbjeglicama u Bosni i Hercegovini; neki od njih su sadržavali isključivo 

informacije policijskih uprava, drugi su pribjegavali senzacionalističkim naslovima, te 
samim tim i tekstovima čiji je kontekst nemoguće povezati sa naslovom. Koji su razlozi 
koji su doveli do ovih pojava? 
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Razlozi su što odavno u BiH ne postoje slobodni i neovisni mediji. Baš ovi primjeri na koje vi 
ukazujete to potvrđuju. Mediji su predmet kontrole različitih interesnih grupa, sigurnosnih 
agencija, političkih partija… Jako je tužna to slika medija u BiH u kojima, čini se, policija i 
razne agencije imaju ulogu urednika. Razlozi su mnogi, ali svakako jedan od njih je što se od 
rata na ovamo nije radilo na profesionalizaciji medija. Mediji su uvijek bili ovisni o nekome, 

bilo o donatorima ili političkim partijama, ili onima koji imaju neke ekonomske interese. Uz to, 

sistem obrazovanja je loš i ne uči novinafre novinarstvu. Ustvari, sistem obrazovanja je 

katastrofalan. Ne samo da ne uči profesionalnim i etičkim pravilima, nego ne uči mlade da 
kritički razmišljaju. Rezultat su mediji kakve imamo. 

Mislite li da su novinari bili potpuno spremni za ovakvo izvještavanje, te šta je bilo 

potrebno izmijeniti u samom pristupu novinara? 

Ovdje su novinari samo i spremni za hušakčko i neprofesionalno novinarstvo, nažalost. 
Naravno, ne svi. Ima uvijek ljudi koji se odupiru, ali to nisu mediji nego pojedini novinari. 

Potrebne su temeljne izmjene koje počinju u uredništvima, te u školskom sistemu.  

Smatrate li da se izvještavanjem tokom 2018. godine proizveo strah, ali i govor mržnje 
prema migrantima i izbjeglicama? 

Da, jeste i taj trend je nastavaljen, šta više zaoštren, u 2019. i 2020. Užasavajuće je pratiti šta 
rade mediji i na koji način se bave brisanjem mozga ljudima u BiH i plasiranjem neistinitih 
informacija.  

Koji su etički problemi koje biste izdvojili kada govorimo o izvještavanju o migrantima i 
izbjeglicama tokom 2018. godine? Da li su se ti problemi vremenom smanjivali, koliko se 

ukazivalo na njih? 

Nisu se smanjivali nego su samo rasli. Sve je problem, od pogrešne terminologije do 

senzacionalističkog pristupa koji ima dobar dio medija. Naprosto, sve je pogrešno, od pristupa, 
izbora tema, do samih izvještaja.  

Koliko ste priča i iskustava samih migranata i izbjeglica mogli pročitati tokom 2018. 
godine – 

mislite li da ih je bilo dovoljno i na koji način su one bile prikazane? 

Malo ili nikako. I to je jedan or problema koji je jako bitan. Ako su pak razgovarali sa njima, 

to je bilo u svrhu da dokažu neku tezu sa kojom su krenuli. Često su te teze vrlo problematične, 
od tvrdnje da su ljudi ilegalni do toga da su novinari isljeđivali ljude pred kamerama i 
mikrofonima optužujući ih za razne stvari, od nelegalnog boravka, do pljački ili bilo čega. 

 

Mislite li da je u tom kontekstu trebalo biti više priča? 

O svemu treba više pričati. Generalno, naše društvo ne komunicira, i dijelom su za to krivi 

mediji i, ponovo, sistem obrazovanja.  

Zahvaljujem Vam se na odvojenom vremenu. 

Nermina Kuloglija 
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Prilog br. 3: Intervju: Larisa Omerčić 

 

Poštovana, zahvaljujem Vam se na odvojenom vremenu za ovaj intervju koji koristim u 
svrhu izrade magistarskog rada. Vaši odgovori na ova pitanja će doprinijeti samom radu. 

Tokom prethodne godine izvještavali ste sa terena o migrantima i izbjeglicama. Koliko 
bitnim smatrate ovo pitanje za javnost? 

Jako bitnim smatram ovo pitanje, naročito u našoj zemlji gde se trenutno nalazi preko 7000 
migranata(za koje se zna).  

Koji su najveći izazovi sa kojima ste se susretali? 

Najveći izazov bio mi je teren na Grčko-Turskoj granici na Evrosu, u momentu kada smo se 

nalazili na području između migranata sa turske strane, te grčke vojske i policije - sa grčke 
strane, došlo je do sukoba gdje su migranti s turske strane gađali grčku stranu kamenicama, dok 
je grčka strana uzvraćala suzavcima, dimnim bombama. A mi smo se ekipe nalazili između te 
dvije strane. Definitivno to će ostati nezaboravno iskustvo i veliki izazov, jer znali smo pri 
odlasku na tu lokaciju do čega sve može doći, ali ipak smo pristali doći i snimati. Izazov mi je 
bio i istraživati kod nas selo Glinicu kod Velike Kladuše prošle godine, kada sam u šumi 
pronašla na graničnom pojasu naše zemlje sa Hrvatskom veliki broj razbijenih mobitela, 
polomljenih kartica kao i pocijepanu dokumentaciju, š to su bili dokazi o svjedočenjima 
mještana sela kako se brutalno ponaša hrvatska policija prema migrantimai prebacuje ih u BiH. 

Tada su snimatelja i mene nakon što su uočili krenuli tjerati(trčati za nama) hrvatski policajci, 
ali na svu sreću uspjeli smo im izmaći. Bilo je još mnogo izazova, ali ova da su zaista bila za 
izdvojiti i sigurno ih nikada neću zaboraviti. 

Koliko je bilo potrebno pripreme za ovakvu vrstu izvještavanja? 

Ja se uvijek pripremam, svaki dan. Čak i kada se ne bavim konkretno migrantskom krizom, sve 
pratim, sva dešavanja što u našoj zemlji, tako regiji i svijetu. Jako teško je izvještavati ovu 

oblast, morate stalno imati na umu da je to ranjiva kategorija ljudi - izbjeglice. Uvijek se trudim 

prenijeti informaciju precizno i profesionalno, čak i kada se radi o onima koji čine loša djela 
koliko god to bilo pogrešno što su učinili, morate odvagati svaku riječ prilikom izvještavanja 
kako ne bi neko bio time „ugrožen“ s vaše novinarske strane.  

Koliko Vam je bilo bitno znati razliku između migranata i izbjeglica? 

Jako bitno je znati tu razliku,naročito kod nas iz razloga što se trenutno nalazi veiki broj 

migranata iz Afganistana, Pakistana, Alžira, Maroka pa čak i Tunisa. Uglavnom se radi o 
ekonomskim migrantima iz tih zemalja, idu za bolji poslom. Dok jako malo je izbjeglica iz 

konkretno recimo Sirije i njih uvijek možete prepoznati. Barem ja mogu. Njihove priče zaista 
su teške, i tim ljudima nije cilj činjenje bilo kakvih krivičnih djela već zaista početak novog 
boljeg života. 

 

Kakva je bila transparentnost institucija Bosne i Hercegovine kada je riječ o migrantima 
i izbjeglicama u Bosni i Hercegovini? 
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Naša zemlja nije se najbolje ni snašla, ni pokazala u upravljanju krizom, barem na osnovu svega 
do sada imam takvo mišljenje. Veliki novac je stigao u našu zemlju ali nekako se to nigdje ne 
vidi. Prihvatni centri nekako su nam kako bih rekla kao „jedva“ formirani, mi čak nemamo 
konkretno recimo tranzicijski centar kakav je npr imala u jeku prvog vala krize Makedonija u  

Tabanovcima, gdje je protok ljudi bio na dnevnom nivou po 4000. Svi bi pronašli prvu pomoć, 
ugrijali se, nahranili i nastavili put dalje. Mi i što imamo prihvatne centre, ne činimo ništa ni po 
pitanju toga. Treba imati na umu da ti ljudi ne mogu vječno biti u tim centrima, moraju ili dalje 
ići ili ovdje živjeti ili se vratiti u svoju zemlju. Ko bi želio vječno živjeti u kampu? Baš 
Makedonija i tranzicijski centar u Tabanovcima koji je nekada imao u danu 4000 migranata 

prošle godine u novembru s ekipom sam zatekla 4 migranta. Što je i primjer kako se 
Makedonijana pravi način nosila s migrantskom krizom. Naša zemlja mora poraditi na 
konkretnim rješenjima. 

Budući da ste izvještavali i iz drugih zemalja, možete li napraviti poređenje u odnosu na  
izvještavanje iz Bosne i Hercegovine? 

Može se napraviti poređene, postoje uvijek mediji koji s nekim ciljem izvještavaju u smjeru 
„napuhavanja“ situacije, a postoje i oni koji to rade objektivno i profesionalno. Tužno je recimo 
kako su se vijesti o izvještavanju iz BiH o načinu brutalnog ponašanja hrvatske policije prema 
migrantima, tumačila u Hrvatskoj. Mislim da su tu naši mediji samo iznosili istinu o čemu su 
brojna svjedočenja i dokumentovana, iako su se u susjednoj zemlji takva izvještavanja 
uglavnom demantovala. Odlično izvještavanje je Švajcarskog javnog servisa čija je ekipa 
objavila snimke prilikom prebacivanja migranata iz HR u BiH od strane HR policije, koje je 

takodjer naislo na demat u susjednoj zemlji. 

Da li ste čitajući druge medije tokom boravka na terenu imali utisak da izvještavaju 
istinito i objektivno o migrantima i izbjeglicama? 

Naravno da ih ima, prva ja kao novinar Javnog servisa pazim na svaku riječ i trudim se biti 
profesionalna i objektivnai zato obraćam na to veliku pažnju kada su drugi mediji u pitanju.  
Izdvojila naročito one koje pratim poput AJ Balkans, i nekih istraživačkih sajtova. Švajcarski 
javni servis je odradio sjajan posao svaki put prilikom izvještavanja.   

Kada govorimo o samim migrantima i izbjeglicama, da li su oni bili spremni na 

komunikaciju sa novinarima? Mislite li da je općenito nedostajalo više samih doživljaja i 
priča migranata s  izbjeglicama? 

Bila sam u svim kampovima u BiH, potom u nekima u Srbiji, Makedoniji, na granici Grčke-  

turske u martu kada je Turska pustila ponovo novi val izbjeglica, nikada nisam doživjela niti 
jednu neugodnost od strane migranata i izbjeglica – vjerovali ili ne.Trudim se pristupiti im 

prijateljski, nikada im se ne približavam s mikrofonom ili kamerom, a da ih prije toga ne pitam 
žele li govoriti pred kamerom ili samo razgovarati sa mnom. Ima uvijek onih koji ne žele  
govoriti što poštujem i tu nema insistiranja, jer nemate pravo nekoga tjerati na silu da govore. 

Vjerovatno zbog toga nikada nisam doživjela neku neugodnost. Ima onih koji su uvijek spremni 
za komunikaciju ili čak i naći sagovornika ako oni ne žele. A nedostaje njihovih doživljaja i 
priča. Toliko imaju divne priče iz svog prethodnog života kako oni kažu prije odlaska na game, 
da je šteta što nisu ispričane.  
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Mislite li da je slika o migrantima i izbjeglicama stvorena u javnosti zaista ono što oslikava 
migrantsku krizu i sve ono što migranti i izbjeglice koriste? 

Mislim da postoji u javnosti mnogo lažnih slika nažalost i zloupotreba, manipulacija i slično, 
kada je u pitanju migrantska kriza. Naročito u ovom velikom broju ekonomskih izbjeglica 
izzemalja poput Pakistana, Alžira i slično nekako se Sirija najmanje pominje a po meni najviše 
je bitna jer otamo su prave izbjeglice.Ljudi obični stvaraju brojne predrasude prema svim 
timljudima, stavljaju ih u isti koš, a to je jako pogrešno. Pa i među nama samimam ima različitih, 
kako kažu finih, dobrih, loših, pa tako i među njima. Jednim dijelom je prikazano ono čime se 
oni koriste na putu do željene zemlje u koju žele otići, ali mislim da mnogo još ima priča koje 
nisu ispričane, a koje i oni sami drže za sebe iz njima poznatih razloga. 

Zahvaljujem Vam se na odvojenom vremenu. 

Nermina Kuloglija 
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Prilog br. 4: Članci portala avaz.ba68 

 

https://avaz.ba/globus/svijet/336805/novogodisnja-poruka-pape-franje-politicari-koji-

raspiruju-strah-od-migranata-siju-nasilje-i-rasizam 

https://avaz.ba/region/srbija/337560/mjestani-sela-u-vojvodini-protjerali-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/337810/smjestajni-kapaciteti-bih-za-migrante-na-izmaku-aktivni-

ilegalni-prelaci-u-hercegovini 

https://avaz.ba/globus/svijet/339114/vise-od-100-migranata-nestalo-u-blizini-libijske-obale-

nakon-sto-im-camac-prevrnuo 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/350596/u-pokusaju-ilegalnog-ulaska-u-zemlju-otkriveno-vise-

od-750-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/teme/350130/posljednjih-dana-povecan-broj-putnika-ka-zapadnoj-

evropi-migranti-spas-od-iscrpljenosti-i-hladnoce-potrazili-u-dzamiji 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/348079/visegrad-otkrivena-cetiri-migranta-iz-afganistana 

https://avaz.ba/globus/svijet/347536/italijanska-policija-napadac-na-migrante-se-ne-kaje 

https://avaz.ba/globus/svijet/347443/nadeni-mrtvi-migranti-kod-obale-maroka 

https://avaz.ba/globus/svijet/346763/preko-90-migranata-utopilo-se-nedaleko-od-obale-libije 

https://avaz.ba/globus/svijet/346719/pet-povrijedenih-migranata-nakon-obracuna-u-

francuskoj 

https://avaz.ba/globus/svijet/346623/u-obracunu-migranata-u-francuskoj-ranjene-cetiri-osobe 

https://avaz.ba/region/crna-gora/346081/crna-gora-sedamnaest-migranata-zatrazilo-azil 

https://avaz.ba/vijesti/bih/345841/u-zvorniku-i-bratuncu-otkriveni-ilegalni-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/344985/italijanska-obalska-straza-spasila-oko-800-migranata-u-

sredozemnom-moru 

https://avaz.ba/globus/svijet/344491/utopilo-se-30-africkih-migranata-u-blizi-obale-jemena 

https://avaz.ba/globus/svijet/344310/trampov-plan-drzavljanstvo-za-1-8-miliona-maloljetnih-

migranata-i-zid-prema-meksiku 

https://avaz.ba/globus/svijet/343919/italijanski-premijer-paolo-dentiloni-evropi-ce-trebati-do-

20-godina-da-smanji-navalu-migranata-iz-afrike 

https://avaz.ba/vijesti/bih/342605/avaz-u-patroli-s-gpbih-u-trebinju-uhapseni-migranti-se-

smiju-kazu-da-smo-najbolja-policija-ne-tucemo-ih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/341933/mektic-drasticno-povecan-broj-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/340774/kanarska-ostrva-pronadena-tijela-sest-migranata 

 
68 Člancima portal avaz.ba pristupljeno je 09.8.2020. 
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https://avaz.ba/globus/svijet/340392/francuska-zeli-da-velika-britanija-pokrije-vise-troskova-

upravljanja-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/355317/foca-otkriveno-osam-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/354608/granicni-prelaz-velika-kladusa-ilegalni-migranti-se-krili-

ispod-autobusa 

https://avaz.ba/region/hrvatska/354039/policija-u-hrvatskoj-zastrasuje-migrante-pravo-na-

pobacaj-je-ograniceno 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/353443/broj-migranata-povecan-ali-nema-migrantske-krize-u-

bih 

https://avaz.ba/globus/region/353389/u-srbiji-uhapseno-devet-osoba-krijumcarili-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/353282/iz-turske-kosova-i-alzira-dolazi-49-posto-otkrivenih-

migranata-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/353280/mektic-doslo-do-povecanja-broja-ilegalnih-migranata-za-

600-do-700-posto 

https://avaz.ba/vijesti/bih/352924/piter-van-der-overart-za-avaz-ba-nastavit-ce-se-trend-

povecanog-dolaska-migranata-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/352876/u-dva-mjeseca-u-bih-otkrivena-373-ilegalna-migranta-iz-

sirije-libije-afganistana 

https://avaz.ba/globus/svijet/352446/kipar-privedena-trojica-migranata-zbog-nereda-u-centru-

za-prihvat 

https://avaz.ba/vijesti/bih/352356/zoran-galic-direktor-granicne-policije-bih-gradani-prijavite-

ilegalne-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/352343/van-der-overart-iom-timovi-pruzili-direktnu-pomoc-za-

vise-od-320-migranata 

https://avaz.ba/globus/region/351976/teske-optuzbe-hrvatska-migrante-tuce-maltretira-i-salje-

u-srbiju 

https://avaz.ba/region/srbija/351944/policija-pronasla-37-ilegalnih-migranata-u-mirijevu 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/351816/povecan-broj-migranata-u-bih-kapaciteti-nisu-popunjeni 

https://avaz.ba/vijesti/bih/351605/potvrdeno-za-avaz-ba-veliki-priliv-migranata-u-bih-

nadlezni-tvrde-da-je-situacija-pod-kontrolom 

https://avaz.ba/globus/svijet/351161/u-prevrtanju-kamiona-u-libiji-poginula-23-migranta-

vise-od-100-povrijedeno 

https://avaz.ba/vijesti/bih/351117/na-podrucju-pu-zvornik-evidentirana-63-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/350856/granicna-policija-bih-i-unhcr-zajedno-u-izazovu-

povecanog-broja-migranata 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/350846/granicna-policija-bih-i-unhcr-zajedno-u-izazovu-

povecanog-broja-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/363274/njemacka-migrant-osuden-na-dozivotnu-kaznu-

zbog-silovanja-i-ubistva 

https://avaz.ba/globus/svijet/363033/merkel-obecala-da-nece-biti-migranata-kao-2015-godine 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/362836/sarajlija-uhapsen-u-foci-zbog-krijumcarenja-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/362731/potvrdeno-za-avaz-ba-priprema-se-dolazak-oko-hiljadu-

migranata-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/362199/italija-zaplijenila-spanski-spasilacki-brod-posada-odbila-

da-preda-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/361727/u-egejskom-moru-pronadena-tijela-sest-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/361166/ujic-broj-migranata-svakim-danom-drasticno-se-povecava 

https://avaz.ba/vijesti/bih/361166/ujic-broj-migranata-svakim-danom-drasticno-se-povecava 

https://avaz.ba/vijesti/bih/360708/na-balkanskoj-ruti-ima-oko-50-000-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/359890/u-cajnicu-visegradu-i-foci-otkriven-21-ilegalni-migrant 

https://avaz.ba/vijesti/bih/359852/i-privatne-kuce-pune-migranata-u-bih-priliv-od-800-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/359644/potresna-prica-africkog-migranta-ne-bih-to-ponovio-ni-

za-sta-na-svijetu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/359126/srbija-dvojica-migranata-poginula-kada-ih-je-

udario-automobil 

https://avaz.ba/vijesti/bih/359088/zvornik-otkrivena-jos-dva-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/358083/cajnice-otkriveno-devet-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/357999/u-bih-se-vraca-30-000-deportiranih-migranata-imaju-30-

dana-da-se-snadu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/357938/u-bih-otkriveno-520-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/356615/zvornik-za-dva-mjeseca-evidentirana-92-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/356164/velika-kladusa-potukli-se-migranti-libijac-nozem-

ranio-palestinca 

https://avaz.ba/globus/svijet/356115/sest-migranata-umrlo-od-zime 

https://avaz.ba/vijesti/bih/355440/otkriveno-450-migranata-od-prelaska-granice-odvraceno-

410-osoba 

https://avaz.ba/globus/svijet/369131/je-li-turska-novac-za-migrante-trosila-na-kupovinu-

oruzja 
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https://avaz.ba/globus/svijet/368693/slovenija-utopila-se-dva-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/368224/od-pocetka-godine-otkriveno-929-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/367766/turska-ce-deportirati-blizu-600-afganistanskih-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/366969/stizu-migranti-na-teren-bi-mogli-vojska-i-helikopteri 

https://avaz.ba/globus/svijet/366660/tramp-salje-vojsku-na-granicu-sa-meksikom-zbog-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/366407/otkriveno-14-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/366312/izrael-deportira-vise-od-16-000-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/366211/za-tri-mjeseca-otkriveno-812-migranata-od-ilegalnog-

prelaska-granice-odvraceno-937-osoba 

https://avaz.ba/globus/svijet/366163/tramp-nema-dogovora-oko-programa-za-mlade-ilegalne-

migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/366123/najmanje-cetiri-migranta-pronadena-mrtva-kod-obale-

spanije 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/365919/policija-od-utapanja-u-savi-kod-race-spasila-

cetiri-migranta 

https://avaz.ba/globus/region/365035/migranti-se-krecu-novom-rutom-od-grcke-preko-

albanije-crne-gore-i-bih-do-eu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/364896/afp-tvrdi-migranti-imaju-novu-balkansku-rutu-preko-bosne-

i-hercegovine 

https://avaz.ba/vijesti/bih/364453/bijeljina-ilegalni-migranti-otkriveni-u-teretnim-vozilima-i-

vagonu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/364195/vise-od-60-000-ljudi-ceka-u-grckoj-hoce-li-bih-zatvoriti-

granice-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/363589/velika-kladusa-migrant-uhapsen-nakon-krade-u-

trznom-centru 

https://avaz.ba/vijesti/teme/373702/unhcr-prosiriti-kapacitete-za-smjestaj-izbjeglica-i-

migranata-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/373672/migrant-na-gumi-od-kamiona-pokusao-prijeci-

gibraltarski-moreuz 

https://avaz.ba/vijesti/teme/373504/migrante-camcima-prevozili-do-hrvatske-i-zaradili-100-

000-km 

https://avaz.ba/vijesti/bih/372881/uhapsene-jos-dvije-osobe-osumnjicene-za-krijumcarenje-

migranata 



100 

 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/372590/u-savi-se-utopio-18-godisnji-migrant-ronioci-

traze-tijelo 

https://avaz.ba/vijesti/bih/372435/uhapseno-vise-od-20-osoba-uzimali-i-do-10-000-km-od-

ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/372191/iz-granicne-policije-o-problemu-ilegalnih-migranata-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/372149/migranti-na-lezbosu-napadnuti-bakljama-i-petardama-

10-povrijedenih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/372041/u-zvorniku-zateceni-ilegalni-migranti-iz-pakistana-

somalije-irana-i-palestine 

https://avaz.ba/globus/svijet/371992/libija-najmanje-11-migranata-stradalo-spasene-263-

osobe 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/371983/migranti-u-sarajevu-bosna-je-dobra-nema-problema-

ljudi-nam-pomazu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/371627/migranti-placaju-1-000-eura-da-udu-u-bih 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/371525/rijeke-migranata-slijevaju-se-u-park-u-velikoj-kladusi 

https://avaz.ba/vijesti/bih/370909/u-rudom-privedeno-28-ilegalnih-migranata-iz-afganistana 

https://avaz.ba/vijesti/bih/370336/pronadeno-osam-ilegalnih-migranata-u-bijeljni-i-zvorniku 

https://avaz.ba/vijesti/bih/370067/dramatican-porast-broja-ilegalnih-migranata-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/369994/u-bratuncu-zvorniku-i-bosanskoj-gradisci-pronadeni-

ilegalni-migranti-iz-afganistana-i-iraka 

https://avaz.ba/vijesti/bih/377160/50-000-migranata-pred-bh-granicom 

https://avaz.ba/kolumne/bakirova-minuta/376954/lovci-na-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/376809/zvizdic-se-sjetio-migranata-kada-je-kriza-eskalirala 

https://avaz.ba/vijesti/bih/376688/slovenija-broj-ilegalnih-migranata-povecan-zbog-rute-

preko-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/376441/dodik-protiv-inckovog-izvjestaja-i-smjestaja-migranata-u-rs 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/376273/dodik-ne-zeli-migrante-na-teritoriju-

republike-srpske 

https://avaz.ba/vijesti/bih/376093/u-bih-dnevno-ulazi-stotinu-migranata-to-necemo-moci-

izdrzati 

https://avaz.ba/vijesti/bih/376002/mulabdic-za-avaz-ba-imamo-ozbiljan-problem-za-vecinu-

migranata-ne-znamo-ko-su 

https://avaz.ba/vijesti/teme/375749/stizu-novi-migranti-drzava-bez-akcionog-plana 

https://avaz.ba/globus/svijet/375721/trosatni-obracun-250-migranata-u-izbjeglickom-kampu 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/375453/dramaticno-u-centru-sarajeva-migranti-tuku-i-pljackaju 

https://avaz.ba/vijesti/bih/375398/danas-u-%E2%80%9Ednevnom-avazu%E2%80%9C-

citajte-%E2%80%93-migranti-tuku-i-pljackaju 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/375316/pokopana-mlada-italijanka-koju-su-silovali-i-

raskomadali-migranti-iz-afrike 

https://avaz.ba/vijesti/bih/374932/za-cetiri-mjeseca-na-podrucju-zvornika-evidentirano-235-

ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/region/srbija/374319/horor-u-srbiji-iz-save-izvuceno-tijelo-migranta-nestalog-

prije-10-dana 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/374113/otkriveno-1-239-migranata-s-granice-vracena-1-

541-osoba 

https://avaz.ba/globus/svijet/373996/poginulo-15-migranata-prilikom-prevrtanja-broda 

https://avaz.ba/region/crna-gora/373810/madarska-ce-crnoj-gori-donirati-bodljikavu-zicu-

protiv-priliva-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/373779/sarajevski-park-sigurna-zona-za-migranate 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/377336/beograd-pijani-migranti-pokusali-ugurati-

djevojku-u-auto-policajka-skocila-u-odbranu 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/378836/velika-kladusa-pocelo-izmjestanje-

migranata-iz-gradskog-parka-na-novu-lokaciju 

https://avaz.ba/vijesti/bih/378749/granicni-prijelaz-maljevac-74-migranta-pokusala-ilegalno-

preci-granicu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/378720/drama-na-granicnom-prijelazu-bih-migranti-legli-na-cestu-

intervenirala-policija 

https://avaz.ba/vijesti/bih/378534/najvise-migranata-iz-srbije-preslo-je-u-bih-sve-manje-traze-

azil-u-beogradu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/378516/kod-obala-turske-prevrnuo-se-camac-poginulo-

sedam-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/378386/migranti-nece-biti-smjesteni-u-kasarne 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/378342/o-problemu-migranata-gradonacelnik-

fazlic-razgovarao-sa-zlatkom-kramaricem 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/378166/policija-republike-srpske-do-sada-privela-

650-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/378164/migrant-opljackao-tuziteljicu-gordanu-bosiljcic-u-

centru-sarajeva 

https://avaz.ba/vijesti/bih/378150/desetine-migranata-nocas-prosle-kroz-banju-luku 
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https://alfa.avaz.ba/emisije/378123/ujic-priliv-migranata-prevazilazi-nase-kapacitete-

odvezemo-ih-oni-se-vracaju 

https://avaz.ba/vijesti/bih/377949/kad-zvizdic-hitno-rjesava-problem-bih-ce-sutra-usvojiti-

akcioni-plan-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/377922/kovacevic-upozorava-svi-se-prave-blesavi-u-bih-se-vec-

nalazi-od-30-000-do-50-000-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/377725/vlada-republike-srpske-pozvala-na-zatvaranje-bh-

granica-za-migrante-u-rs-nece-moci 

https://avaz.ba/vijesti/bih/377856/u-bosanskoj-gradisci-otkrivena-cetiri-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/377766/zeljka-cvijanovic-tvrdi-da-120-000-migranata-ide-prema-

bih 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/377725/vlada-republike-srpske-pozvala-na-zatvaranje-bh-

granica-za-migrante-u-rs-nece-moci 

https://avaz.ba/vijesti/bih/377719/dodik-zeli-zatvoriti-granice-bih-za-migrante-poduzet-cemo-

sve-mjere-kako-bismo-se-zastitili 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/377718/alarmantno-u-sarajevu-stotine-migranata-bolesni-i-

izgladnjeli 

https://avaz.ba/region/hrvatska/377501/hrvatska-policija-traga-za-desetak-ljudi-za-koje-se-

misli-da-su-migranti-koji-su-dosli-iz-bih 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/379685/cvijanovic-otvoreno-pricati-o-svim-rizicima-

problema-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379562/dodik-bosnjacima-odgovaraju-migranti-jer-su-iste-vjere 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/379527/masovna-tucnjava-migranata-u-bihacu-sest-osoba-

uhapseno-jedna-povrijedena 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/379502/dramatican-put-migranata-od-sarajeva-do-mostara 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379424/vanredna-sjednica-vlade-ks-formiran-koordinacioni-tim-za-

pitanje-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379394/nisu-svi-migranti-dobili-krevet-u-salakovcu-neki-su-ostali-

i-bez-satora-a-spavaju-i-kod-predsjednistva-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379392/migranti-iz-sarajeva-stigli-u-salakovac-novinarima-

zabranjen-ulazak-u-izbjeglicki-centar 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379358/migranti-iz-sarajeva-stigli-u-salakovac-novinarima-

zabranjen-ulazak-u-izbjeglicki-centar 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379344/ociscen-i-prekopan-park-ispred-vijecnice-u-kojem-su-bili-

migranti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379323/ujic-obavijestili-smo-policiju-hnk-o-dolasku-migranata 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/379279/alarmantno-sve-vise-migranata-trazi-ljekarsku-pomoc 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379247/kako-je-ilija-lasic-volonter-mogao-donijeti-odluku-da-se-

migranti-vrate-u-sarajevo 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379242/ujic-za-avaz-ba-cekamo-odluku-drzavnih-institucija-

migranti-nece-biti-vraceni-u-sarajevo 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379162/ovdje-su-trebali-biti-smjesteni-migranti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379111/migranti-iftarili-u-kampu-kod-vijecnice 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/379067/sutra-premjestanje-migranata-iz-sarajeva-u-salakovac 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379013/pandurevic-dolazak-veceg-broja-migranata-u-bih-

generalno-je-veliki-problem 

https://avaz.ba/globus/region/378995/svada-u-sloveniji-ko-ce-platiti-troskove-pokopa-

migranata-koji-su-se-utopili-u-kupi 

https://avaz.ba/vijesti/bih/378990/migranti-iz-parka-kod-vijecnice-sutra-ce-biti-premjesteni-u-

salakovac 

https://avaz.ba/vijesti/teme/378866/nema-dovoljno-sredstava-za-zdravstvenu-zastitu-

izbjeglica-migranti-obolijevaju-od-suge 

https://avaz.ba/vijesti/bih/381960/granicna-policija-jutros-u-zvorniku-evidentirala-novu-

grupu-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/381758/mup-ks-donirao-hranu-i-higijenske-artikle-za-migrante-i-

izbjeglice-u-salakovcu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/381568/danas-u-dnevnom-avazu-citajte-migranti-pristizu-ukljucila-

se-sipa 

https://avaz.ba/globus/svijet/381404/migranti-blokirali-autoput-na-sjeveru-grcke 

https://avaz.ba/globus/svijet/381386/vise-od-410-migranata-uhvaceno-u-pokusaju-ilegalnog-

prelaska-iz-turske-na-grcke-otoke 

https://avaz.ba/vijesti/bih/381010/za-210-migranata-u-salakovcu-merhamet-dostavio-pakete-

pomoci 

https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/380777/svedska-i-unicef-osigurali-

namjestaj-i-potrepstine-za-vise-od-200-migranata-u-salakovcu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/380628/bevanda-optuzuje-mektica-i-crnatka-migranti-nelegalno-

premjesteni-u-salakovac 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/380436/vise-od-60-migranata-napustilo-izbjeglicki-centar-u-

salakovcu 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/380430/novi-migranti-stizu-u-sarajevo-zatekli-smo-ih-u-parku-

kod-zeljeznicke-stanice 
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https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/380318/ministrica-borovac-u-

salakovcu-u-centru-je-200-migranata-mogu-ostati-najduze-15-dana-ili-ce-traziti-azil 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/380230/utvrdeno-obdukcijom-u-rijeci-korani-u-cazinu-

utopio-se-migrant-iz-afganistana 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/380159/u-rijeci-korani-u-cazinu-pronadeno-tijelo-

muskarca-najvjerovatnije-je-rijec-o-migrantu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379927/krug-99-migranti-moraju-biti-zasticeni-na-teritoriju-svake-

drzave 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379925/broj-migranata-u-bih-mogao-bi-se-povecavati 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379922/nerin-dizdar-u-dom-primio-migranta-sa-dvoje-djece 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379824/danas-u-dnevnom-avazu-citajte-stizu-novi-migranti 

https://zdravlje.avaz.ba/zdravlje/379722/stize-najbolji-spas-od-migrena-ovaj-lijek-blokira-

sve-ono-sto-uopce-dovodi-do-njihovog-nastanka 

https://avaz.ba/vijesti/bih/379717/migranti-su-jos-u-strahu-ali-ne-provociraju-sve-uredno-

placaju 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/383991/hrvatska-policija-ranila-dvoje-djece-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/383465/kurz-i-rama-ozbiljno-shvatiti-rastuci-broj-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/383441/stalno-raste-priliv-migranata-iranci-preko-srbije-ulaze-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/383423/za-dva-dana-sprijecen-ilegalan-prelazak-276-migranata-u-

visegradu-najveci-broj-privedenih 

https://avaz.ba/kantoni/srednjobosanski-kanton/383241/u-kiseljaku-pocelo-prikupljanje-

pomoci-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/383200/u-zvorniku-pronadeno-15-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/383023/mektic-od-pocetka-godine-u-bih-uslo-gotovo-5-000-

nezakonitih-migranata-423-osobe-podnijele-zahtjev-za-azil 

https://avaz.ba/globus/svijet/382870/dok-je-njegovog-sina-spasavao-migrant-heroj-otac-je-

igrao-pokemon-go 

https://avaz.ba/vijesti/bih/382523/tokom-vikenda-155-ilegalnih-migranata-zaustavljeno-na-

granici-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/382469/makron-primio-gasamu-migrant-koji-je-spasio-djecaka-

postaje-francuski-drzavljanin 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/382408/migrant-napao-strazara-izbjeglickog-kampa-u-

centru-salakovac 

https://avaz.ba/globus/svijet/382365/pariz-migrant-iz-malija-spasio-dijete-s-balkona-i-

odusevio-francuze 
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https://avaz.ba/globus/svijet/382344/tokom-vikenda-spaseno-500-migranata-u-spaniji 

https://avaz.ba/globus/svijet/382233/kurz-zabrinut-migrante-treba-zaustaviti-u-africi 

https://avaz.ba/globus/svijet/382227/spaseno-vise-od-400-migranata-iz-sredozemnog-mora 

https://avaz.ba/globus/svijet/382114/krijumcari-ubili-najmanje-15-a-ranili-25-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/382093/krijumcari-ljudi-otvorili-vatru-na-migrante-u-libiji 

https://avaz.ba/vijesti/teme/382064/utopio-se-jos-jedan-migrant-u-drini 

https://avaz.ba/globus/svijet/382023/njemacki-spasioci-izvukli-128-migranata-u-

sredozemnom-moru 

https://avaz.ba/vijesti/bih/381995/granicna-policija-bih-na-gp-metaljka-sprijecila-ulazak-41-

migranta-u-nasu-zemlju 

https://avaz.ba/globus/svijet/385383/pomorska-katastrofa-u-brodolomu-kod-obale-tunisa-

poginulo-60-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/385366/informacija-o-stanju-u-oblasti-migracija-i-priliva-

migranata-na-sjednici-vmbih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/385334/oko-stotinu-migranata-ceka-iftar-na-zeljeznickoj-stanici-u-

sarajevu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/385304/osigurana-sredstva-za-ishranu-migranata-u-bihacu-i-

salakovcu 

https://avaz.ba/globus/svijet/385046/tunis-u-brodolomu-poginulo-46-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/385001/bugarska-na-granici-s-grckom-zadrzana-23-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/384948/kriticna-situacija-u-bihacu-crveni-kriz-nema-sredstava-

migranti-ostaju-bez-hrane 

https://avaz.ba/globus/svijet/384917/najmanje-35-poginulih-migranata-u-potonucu-broda-na-

jugu-tunisa 

https://avaz.ba/globus/svijet/384828/poginulo-devetero-migranata-u-turskoj 

https://avaz.ba/region/srbija/384714/drzavljanin-srbije-osumnjicen-za-krijumcarenje-

migranata-i-pokusaj-ubistva 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/384698/nakon-pucnjave-u-hrvatskoj-migranti-u-sarajevu-kuju-

plan-kako-dalje 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/384697/migranti-u-bihacu-ostaju-bez-obroka 

https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/384655/u-salakovcu-se-nanovo-

pune-kapaciteti-stizu-nove-grupe-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/384514/dodik-nakon-tri-godine-u-bih-migranti-ce-dobiti-

drzavljanstvo 
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https://avaz.ba/region/hrvatska/384471/policija-otkrila-jos-dva-kombija-u-kojima-su-

krijumcari-prevozili-cak-35-migranata 

https://avaz.ba/region/hrvatska/384455/policija-uhapsila-krijumcara-migranata-kod-donjeg-

srba 

https://avaz.ba/region/hrvatska/384434/hrvatska-policija-uhapsila-krijumcara-migranata-

vjeruje-se-da-se-radi-o-drzavljaninu-bih 

https://avaz.ba/kantoni/srednjobosanski-kanton/384307/ucenici-os-%E2%80%9Ekiseljak-

2%E2%80%9C-zabrde-prikupili-pomoc-za-migrante-u-salakovcu 

https://avaz.ba/region/hrvatska/384194/bozinovic-pri-hvatanju-migranata-policija-postupila-

u-skladu-sa-zakonom 

https://avaz.ba/vijesti/bih/384179/mektic-dodik-zloupotrebljava-tesku-sudbinu-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/386849/predsjednik-vlade-usk-husein-rosic-

najavio-formiranje-jedinstvenog-centra-za-migrante-u-ovom-kantonu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/386834/broj-ilegalnih-migranata-na-balkanskoj-ruti-je-sve-veci 

https://avaz.ba/kantoni/kanton-10/386662/dvadesetdvoje-migranata-iz-livna-vraceno-u-

salakovac-troje-djece-primilo-infuziju 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/386488/u-han-pijesku-pronadena-tri-ilegalna-

migranta 

https://avaz.ba/globus/svijet/386485/petero-migranata-poginulo-u-saobracajnoj-nesreci-u-

grckoj 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/386407/migrant-osumnjicen-za-silovanje-i-ubistvo-14-

godisnje-djevojcice-pobjegao-u-irak 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/386296/agrokomerc-je-moguca-lokacija-za-

smjestaj-migranata-u-usk 

https://avaz.ba/vijesti/bih/386157/ef-hodzic-migranta-nismo-gasulili-samo-smo-ga-ukopali 

https://avaz.ba/vijesti/bih/386146/uhapseni-migranti-koji-su-pet-dana-pjesacili-iz-bih-u-

hrvatsku 

https://avaz.ba/vijesti/bih/386063/sastanak-mektica-s-novalicem-i-rosicem-o-temi-povecanog-

broja-migranata 

https://avaz.ba/region/srbija/386021/drzavljanin-srbije-uhvacen-u-prijevozu-ilegalnih-

migranata-na-podrucju-slunja 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/385983/u-hadzicima-samo-mjestani-spremni-za-migrante-

kasarna-oronula 

https://avaz.ba/vijesti/bih/385969/u-drini-se-utopio-migrant-ukopan-na-gradskom-mezarju-u-

bratuncu 
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https://avaz.ba/region/hrvatska/385930/vlasnica-apartmana-u-splitu-dobila-upit-iz-holandije-

stizu-li-u-hrvatsku-stotine-hiljada-muslimanskih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/385888/uhapsen-iranski-migrant-koji-je-pokusao-napasti-

slovenskog-granicara 

https://avaz.ba/vijesti/bih/385812/mektic-ilegalni-migranti-su-pronasli-novu-rutu-sve-ih-je-

vise 

https://avaz.ba/vijesti/bih/385567/vijece-ministara-u-bih-prijavljeno-5-319-ilegalnih-

migranata-niti-jednom-nije-odobren-azil 

https://avaz.ba/globus/svijet/385532/najmanje-112-migranata-utopilo-se-ili-nestalo-kod-

obala-tunisa 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/385482/uhapsen-krijumcar-migranata-iz-bih-ucestvovao-

u-prijevozu-izbjeglica-kad-je-ranjeno-dvoje-djece 

https://avaz.ba/vijesti/bih/389390/vijece-ministara-bih-sutra-o-povecanom-prilivu-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/389370/bihac-vise-od-100-policajaca-pretreslo-objekte-u-kojima-

borave-migranti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/389347/danas-u-dnevnom-avazu-citajte-sok-zbog-ubistva-migranta 

https://avaz.ba/globus/svijet/389286/u-spaniji-spasena-jos-933-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/389244/zbog-ubistva-migranta-u-velikoj-kladusi-

uhapsene-dvije-osobe 

https://avaz.ba/globus/svijet/389213/kurz-za-ilegalne-migrante-formirati-sigurnosne-centre-

izvan-evrope 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/389136/u-velikoj-kladusi-ubijen-migrant-iz-maroka 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/389054/bajramovanje-u-naselju-prigradani-migrante-iz-

salakovca-prigrlile-lokalne-dzematlije 

https://avaz.ba/vijesti/bih/389037/dodik-nakon-sastanka-sa-vucicem-u-bih-je-bilo-planirano-

da-se-pusti-150-000-migranata 

https://avaz.ba/region/hrvatska/388838/drzavljani-bih-sirije-i-hrvatske-osumnjiceni-za-

krijumcarenje-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/388143/merkel-i-kurz-evropa-mora-biti-snazna-i-jedinstvena-po-

pitanju-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/388093/bih-zbog-migranata-zatvara-granicu-sa-srbijom-i-crnom-

gorom 

https://avaz.ba/region/hrvatska/387907/sprijecen-pokusaj-ilegalnog-prebacivanja-migranata-

preko-hrvatske 

https://avaz.ba/vijesti/bih/387632/vijece-ministara-bih-izdvojilo-75-000-km-za-potrebe-

migranata 
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https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/387593/rosic-potencijalne-lokacije-za-smjestaj-

migranata-su-bivsi-agrokomercov-dispanzer-i-objekti-bivsih-farmi 

https://avaz.ba/globus/svijet/387574/spanija-ce-prihvatiti-brod-sa-629-migranata-nakon-sto-

su-to-odbile-italija-i-malta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/387411/u-doboju-pronadeno-12-ilegalnih-migranata-vozom-stigli-

iz-tuzle 

https://avaz.ba/globus/svijet/387345/kod-libije-pronadeno-vise-od-150-migranata 

https://avaz.ba/globus/region/387142/austrijska-policija-ce-provesti-vjezbu-zatvaranja-

granice-zbog-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/386932/migrantu-osumnjicenom-za-silovanje-i-ubistvo-

djevojcice-u-njemackoj-sudit-ce-se-u-iraku 

https://avaz.ba/vijesti/bih/390368/ovo-je-famozna-mapa-prema-kojoj-bi-migranti-trebali-biti-

smjesteni-u-travniku-ljubuskom-sirokom-brijegu-capljini%E2%80%A6 

https://avaz.ba/globus/svijet/390366/u-pokusajima-da-se-domogne-evrope-udavilo-se-vise-

od-1-500-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/390280/jednoglasna-odluka-opcinskog-vijeca-

velike-kladuse-protiv-smjestaja-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/390183/povodom-svjetskog-dana-migranata-u-salakovcu-uruceni-

pokloni-za-90-malisana 

https://avaz.ba/vijesti/intervju/390151/iz-srbije-u-bih-ulazi-70-posto-migranata-vlast-sporo-

reagira 

https://avaz.ba/vijesti/bih/390005/mirno-na-granicnom-prijelazu-maljevac-kod-velike-

kladuse-migranti-vraceni-u-kamp 

https://avaz.ba/vijesti/bih/389969/migranti-preko-bosanske-gradiske-do-evropske-unije 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/389851/migranti-organizirano-krenuli-iz-bosne-i-hercegovine 

https://avaz.ba/globus/svijet/389834/predsjednik-tramp-o-krizi-u-njemackoj-narod-se-okrece-

protiv-svojih-lidera-zbog-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/389788/u-izbjeglickom-centru-

salakovac-izboden-migrant 

https://avaz.ba/globus/svijet/389747/merkel-pristala-na-ultimatum-ministra-policije-mora-

rijesiti-problem-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/389683/ponovo-otvoren-gp-maljevac-dio-migranata-se-vratio-u-

prihvatni-centar-u-velikoj-kladusi-policija-i-dalje-na-licu-mjesta 

https://avaz.ba/globus/svijet/389674/tramp-i-republikanci-o-razdvajanju-djece-od-roditelja-

migranata 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/389646/u-pretresima-objekata-koje-koriste-migranti-u-bihacu-

pronadeni-nozevi-palice-cekici-skalpeli 

https://avaz.ba/region/crna-gora/389519/markovic-zabrinjavajuca-situacija-zbog-priliva-

migranata-u-crnu-goru 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/389510/migranti-u-sarajevu-dolazi-do-sukoba-jer-nemamo-

hrane-ni-smjestaja 

https://avaz.ba/globus/svijet/389500/americka-mornarica-predala-italiji-41-spasenog-migranta 

https://avaz.ba/globus/svijet/389496/u-italiju-ce-se-iskrcati-523-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/389414/masovna-tuca-u-velikoj-kladusi-ubistvo-migranta-

donijelo-strah-i-nesigurnost 

https://avaz.ba/globus/svijet/391625/vise-od-500-djece-migranata-vraceno-porodicama-u-sad 

https://avaz.ba/globus/svijet/391403/tramp-s-porodicama-zrtava-koje-su-ubili-ilegalni-

migranti-njih-mediji-ignoriraju-o-njima-ne-govore 

https://avaz.ba/globus/svijet/391400/njemacki-ministar-zehofer-protiv-angele-merkel-tvrdi-

da-bi-migranti-mogli-srusiti-vladu 

https://avaz.ba/globus/svijet/391397/amerika-ce-migrante-smjestati-u-svoje-mornaricke-baze 

https://avaz.ba/vijesti/bih/391350/milorad-dodik-tvrdi-da-politicko-sarajevo-radi-na-

uvlacenju-150-000-migranata-u-bih-pred-izbore 

https://avaz.ba/globus/svijet/391209/pogledajte-susret-majke-i-sina-migranta-u-americi-

nakon-sto-su-sedmicama-bili-razdvojeni 

https://avaz.ba/kantoni/tuzlanski-kanton/391114/narodna-kuhinja-

%E2%80%9Eimaret%E2%80%9C-za-migrante-u-tuzli-spremila-125-obroka 

https://avaz.ba/vijesti/bih/391113/tuzilastvo-bih-podiglo-optuznicu-protiv-taksiste-koji-je-za-

200-eura-migrante-prevozio-u-bihac 

https://avaz.ba/region/hrvatska/391068/kombi-pun-migranata-sletio-s-ceste-kod-rijeke-12-

osoba-prebaceno-u-bolnicu 

https://avaz.ba/globus/svijet/391012/melanija-tramp-nenajavljeno-obisla-prihvatiliste-za-

djecu-migrante 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/390964/n 

https://avaz.ba/globus/svijet/390927/libijska-obalna-straza-spasila-vise-od-300-migranata-u-

blizini-zapadne-obale 

https://avaz.ba/vijesti/bih/390853/kod-migranata-u-velikoj-kladusi-ponovo-pronadeni-nozevi-

klijesta-cekici-i-kanabis 

https://avaz.ba/kantoni/tuzlanski-kanton/390780/grupa-od-121-migranta-u-pratnji-policije-

stigla-u-tuzlu 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/390738/u-velikoj-kladusi-u-toku-pretresi-objekata-i-lokacija-u-

kojima-borave-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/390691/klinton-kritizirao-trampa-zbog-djece-migranata-a-onda-

se-oglasio-covjek-koji-tvrdi-da-je-njegov-sin 

https://avaz.ba/globus/svijet/390674/i-papa-prozvao-trampa-zbog-razdvajanja-djece-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/390626/crveni-kriz-bih-jos-nije-dobio-75-000-km-za-migrante 

https://avaz.ba/globus/region/390594/ivan-vilibor-sincic-upozorio-da-bih-postaje-zariste-za-

migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/390536/za-smjestaj-migranata-ministarstvu-sigurnosti-bih-data-na-

koristenje-kasarna-usivak-u-hadzicima 

https://avaz.ba/globus/svijet/392398/melanija-tramp-planira-posjetiti-jos-jedan-centar-za-

migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/392242/dok-je-migranata-sve-vise-ujic-upozorava-i-da-hoce-bih-ne-

moze-zatvoriti-granice 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/392209/na-podrucju-usk-evidentirano-3-507-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/392169/merkel-na-predstojecem-samitu-eu-nece-biti-rijeseno-

pitanje-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/392168/mektic-izolirat-cemo-sve-migrante-sklone-fizickim-

napadima 

https://avaz.ba/globus/region/392075/kombi-udario-u-ogradu-dva-migranta-poginula-17-

povrijedenih 

https://avaz.ba/globus/svijet/392045/sad-donijele-privremeno-rjesenje-nece-biti-krivicno-

gonjeni-roditelji-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/392040/spanija-odbila-primiti-brod-sa-230-migranata-ne-zele-

postati-morska-spasilacka-organizacija-za-cijelu-evropu 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/391964/gv-bihac-lokacija-za-smjestaj-ilegalnih-migranata-ili-

protesti-u-sarajevu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/391945/sluzbi-za-poslove-sa-strancima-bih-za-sedam-dana-

prijavljeno-615-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/391943/gv-bihac-gradonacelnik-i-vijecnici-najavili-dolazak-na-

proteste-u-sarajevo-ako-se-ne-rijesi-problem-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/391936/skupstina-ks-500-000-km-planirano-za-zoi-84-300-

000-za-opcu-bolnicu-100-000-km-za-zbrinjavanje-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/391909/porodice-iz-palestine-i-maroka-interesiraju-se-za-stradalog-

migranta 
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https://avaz.ba/globus/svijet/391791/iom-u-sahari-stradalo-oko-30-000-migranata-nakon-

prisilnog-napustanja-alzira 

https://avaz.ba/vijesti/bih/391790/u-kamionu-na-carini-u-sarajevu-pronadeno-sest-migranata-

iz-iraka-koji-su-se-namjeravali-prebaciti-u-italiju 

https://avaz.ba/region/hrvatska/391690/plenkovic-nece-biti-prihvatnih-centara-za-migrante-u-

susjedstvu-hrvatske 

https://avaz.ba/globus/svijet/391679/nova-trampova-objava-sokirala-ameriku-pozvao-na-

deportaciju-migranata-bez-sudenja 

https://avaz.ba/globus/svijet/391668/italija-naredila-da-se-sedam-brodova-s-1-000-migranata-

vrati-u-afriku 

https://avaz.ba/globus/svijet/391663/italija-naredila-brodovima-s-hiljadu-migranata-da-se-

vrate-nazad-u-afriku 

https://avaz.ba/region/hrvatska/391631/plenkovic-rh-nije-zemlja-prvog-ulaska-migranata-u-eu 

https://avaz.ba/globus/svijet/393604/masovni-protesti-protiv-razdvajanja-porodica-migranata-

u-americi-ne-vjerujemo-u-zidove 

https://avaz.ba/globus/svijet/393582/masovni-protesti-sirom-amerike-protiv-razdvajanja-

porodica-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/393569/nova-tuca-migranata-u-sarajevu-pred-nasom-kamerom 

https://avaz.ba/vijesti/bih/393554/biscani-strahuju-da-ce-talgo-donijeti-novi-val-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/393338/grcka-i-spanija-prihvatit-ce-migrante-u-okviru-

sporazuma-s-njemackom 

https://avaz.ba/vijesti/bih/393243/granicna-policija-bih-demantirala-tvrdnje-dragana-lukaca-

o-nacinu-ulaska-migranata-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/393225/utopilo-se-oko-100-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/393136/u-bratuncu-ilegalni-migranti-iz-afganistana-i-irana 

https://avaz.ba/globus/svijet/393066/portal-statista-objavio-kartu-evropskih-zemljama-u-

kojima-ima-najvise-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/393051/poceo-dvodnevni-samit-lidera-eu-u-briselu-glavna-tema-

migranti 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/393021/migranti-glavna-tema-samita-lidera-eu-rjesenje-

neizvjesno 

https://avaz.ba/globus/svijet/392986/madarski-premijer-viktor-orban-tvrdi-da-evropska-unija-

treba-zaustaviti-invaziju-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/392828/un-ove-agencije-za-migrante-pozivaju-evropu-da-nade-

novo-rjesenje-za-izbjeglicku-krizu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/392822/na-podrucju-prijedora-pronadena-32-ilegalna-migranta 
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https://avaz.ba/globus/svijet/392750/brod-lifeline-s-234-migranta-stigao-na-maltu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/392612/milorad-dodik-bih-je-nesposobna-da-se-odbrani-i-od-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/392603/grupa-migranata-bit-ce-udaljena-iz-bih-zbog-ugrozavanja-

sigurnosti-gradana-u-unsko-sanskom-kantonu 

https://avaz.ba/globus/region/392561/slovenija-tokom-turisticke-sezone-zbog-migranata-

najavila-detaljne-kontrole-na-granicama 

https://avaz.ba/globus/svijet/392430/italijanski-ministar-salvini-porucio-neka-makron-otvori-

vrata-svoje-kuce-za-9-000-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/392404/u-kalinoviku-planiran-smjestaj-za-500-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/395012/posjeta-ministra-bezuspjesna-nema-rjesenja-za-

migrante-u-usk-a 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394985/migranti-rostiljaju-patke-na-uni-biscani-zgrozeni 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394937/u-vladi-fbih-izvrsena-primopredaja-donacije-austrije-za-

smjestaj-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394842/mektic-predlaze-da-se-migranti-u-krajini-smjeste-u-hotel-

kod-cazina 

https://avaz.ba/globus/svijet/394762/austrija-poslala-upozorenje-cijeloj-evropi-zbog-

migranata-doci-ce-do-domino-efekta 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/394752/bihac-spremno-docekuje-ministra-mektica-rjesenje-za-

migrante-ili-protesti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394526/podignuta-optuznica-protiv-dvije-osobe-iz-sarajeva-zbog-

krijumcarenja-10-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/394402/migranti-i-obecanja-u-doba-predizborne-kampanje 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394392/situacija-u-bihacu-sve-teza-migrant-nakon-tuce-pao-sa-

zgrade-doma-penzionera 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394332/u-bihacu-i-velikoj-kladusi-uhapseno-pet-osoba-zbog-

krijumcarenja-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394287/predstavnici-bihaca-u-petak-protestiraju-u-sarajevu-traze-

da-se-pod-hitno-odredi-lokacija-za-smjestaj-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/394160/sipa-na-podrucju-bihaca-uhapsila-sest-osoba-

zbog-skrivanja-i-prebacivanja-ilegalnih-migranata-preko-granice-bih 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/394158/u-zvorniku-uhapsene-dvije-osobe-iz-sarajeva-

zbog-krijumcarenja-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/394135/informacija-o-prilivu-migranata-u-bih-na-sjednici-vijeca-

ministara 
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https://avaz.ba/globus/svijet/394112/africki-lideri-ne-zele-hot-spotove-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/393842/u-bijeljini-za-sest-mjeseci-zatecena-43-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/globus/svijet/393810/heroj-nagraden-migrant-koji-je-spasio-dijete-poceo-

raditi-kao-vatrogasac-u-parizu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/393785/gradske-vlasti-bihaca-najavljuju-ako-ne-bude-reakcije-

zbog-migranata-dolazimo-u-sarajevo 

https://avaz.ba/vijesti/bih/393756/potvrdeno-veca-grupa-migranata-iz-sarajeva-prevezena-u-

delijas 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/393721/dvadesetosmogodisnji-migrant-iz-afrike-silovao-

92-godisnjakinju 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/397796/migranti-izmjesteni-iz-doma-penzionera-

u-bihacu-prebaceni-u-nekadasnji-dacki-dom 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/397767/na-podrucju-bihaca-otkriveno-i-

procesuirano-sest-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/region/hrvatska/397660/u-hrvatskoj-uhapsen-drzavljanin-bih-koji-je-u-teretni-

prostor-kombija-ugurao-37-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397605/bihac-skoro-200-migranata-premjesteno-iz-doma-

penzionera 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397585/ivanic-bih-ce-se-suprotstaviti-svakom-pokusaju-smjestaja-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397563/danas-u-dnevnom-avazu-citajte-migrant-pokusao-da-siluje-

majku-2-djece 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397466/na-kamionu-u-carinskoj-ispostavi-u-sarajevu-otkrivena-

dva-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397416/u-bijeljini-pronadeno-147-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397336/na-podrucju-bijeljine-za-dva-dana-pronadeno-147-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/397346/pijani-migrant-napao-i-povrijedio-policajca-u-

bihacu 

https://avaz.ba/globus/svijet/397309/tokom-vikenda-na-moru-spaseno-najmanje-480-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/395029/gradonacelnik-bihaca-zbog-migranata-najavljuje-moguce-

proteste-u-sarajevu 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/399931/masovna-tuca-migranata-u-velikoj-

kladusi-nekoliko-desetina-zadobilo-povrede-ostrim-predmetom 
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https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/399913/migranti-iz-velike-kladuse-i-bihaca-

smjesteni-u-hotel-sedra 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/399822/milion-eura-za-opremanje-centra-za-migrante-u-

hadzicima 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/399677/nemocna-vlada-na-celu-sa-zvizdicem-migrante-

%E2%80%9Espustiti%E2%80%9C-na-nizi-nivo-vlasti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/399619/zaprijeciti-nelegalne-prijelaze-granice-8-227-migranata-

namjerava-traziti-azil-u-bih 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/399617/iz-vlade-ks-porucili-definirati-korake-za-zastitu-

djece-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/399224/za-vikend-u-foci-pronadena-24-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/globus/svijet/399099/papa-pozvao-da-se-zaustave-tragedije-migranata-u-

sredozemlju 

https://avaz.ba/vijesti/bih/398852/migranti-koji-su-boravili-u-bihackim-parkovima-prebaceni-

u-azilantski-centar-delijas-u-trnovu 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/398732/migranti-iz-bihaca-i-velike-kladuse-idu-u-

%E2%80%9Esedru%E2%80%9C-dio-vracaju-sarajevo-dio-u-medeno-polje 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/398662/dragan-lukac-policija-rs-otpocetka-godine-

privela-oko-1-500-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/398618/pokusali-ilegalno-prijeci-u-hrvatsku-granicna-policija-

pronasla-migrante-u-kamionima 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/397090/struka-upozorava-pod-maskom-migranata-u-bosnu-i-

hercegovinu-ulaze-i-teroristi 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/396743/rosic-prvobitno-odbijeni-prijedlog-da-se-

migranti-smjeste-u-hotel-sedra-ipak-prihvacen 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/396604/tuca-na-zeljeznickoj-stanici-migranti-napali-rome 

https://avaz.ba/globus/region/395787/pokrenuta-istraga-u-sloveniji-migrante-koji-traze-azil-

navodno-vracaju-u-hrvatsku 

https://avaz.ba/globus/svijet/395554/austrijski-ministar-unutrasnjih-poslova-odlucan-necemo-

preuzeti-nijednog-migranta-iz-njemacke-i-to-je-kraj 

https://avaz.ba/vijesti/bih/395399/slobodan-ujic-hrvatska-stalno-pojacava-zastitu-svojih-

granica-gotovo-polovina-migranata-je-zaglavila-u-bih 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/395287/mi 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/395148/samo-desetak-gradana-protestiralo-zbog-

najavljenog-smjestaja-migranata-u-hotel-%E2%80%9Esedra%E2%80%9C-u-cazinu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/398596/migranti-u-salakovcu-uce-bosanski 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/398520/u-bosanskoj-gradisci-zateceno-11-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/398505/u-zvorniku-pronadeno-pet-ilegalnih-migranata-iz-iraka 

https://avaz.ba/globus/svijet/398423/spaseno-156-migranata-u-vodama-libije 

https://avaz.ba/region/srbija/398180/srbija-cetiri-migranta-sakrivena-u-kamionu-u-plasticnim-

vrecama-za-smece 

https://avaz.ba/vijesti/bih/397950/u-bih-prijavljen-8-081-migrant-vecina-iskazala-namjeru-za-

azil 

https://avaz.ba/globus/svijet/397871/libijska-obalska-straza-iz-mora-izvukla-tijelo-djeteta-

spaseno-165-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/397839/migranti-sve-opasniji-vlast-pribjegava-privremenim-

rjesenjima-drzava-bez-poteza 

https://avaz.ba/globus/svijet/401446/spanija-hitno-trazi-35-miliona-eura-zbog-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/401431/migranti-se-iskrcali-nasred-prepune-spanske-plaze 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/401273/ko-sbb-a-usk-pitamo-sarajevo-krajisnici-

ili-migranti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/401216/u-bijeljini-protekle-noci-otkrivena-53-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/bih/401016/ko-upravlja-donacijama-iz-inozemstva-za-migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/400873/spanija-spasila-skoro-1-000-migranata-s-mora-u-dva-

dana 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/400839/dodik-imenovati-tijelo-koje-ce-u-rs-pratiti-

kretanje-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400789/u-prijedoru-i-bosanskom-novom-pronadeno-18-ilegalnih-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/400589/ove-godine-u-sredozemnom-moru-poginulo-1-500-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400501/prijeti-li-nam-sada-i-epidemija-meningitisa-zbog-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/400357/portugalski-ministar-silva-da-britanija-primi-sve-

migrante-iz-eu-nakon-bregzita 

https://avaz.ba/globus/svijet/400341/drama-u-spaniji-migranti-naoruzani-bacacima-plamena-

probili-granicu-povrijedeni-22-policajca-i-vise-od-100-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400296/masovna-tuca-u-kampu-povrijedeno-18-migranata-osam-ih-

upuceno-u-bolnicu-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400294/je-li-u-bih-stigao-novac-za-migrante-i-ko-ga-krije 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400213/dogovorene-lokacije-za-prihvat-migranata-na-podrucju-

unsko-sanskog-kantona 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/400194/preminuli-migrant-nema-veze-s-tucom-u-velikoj-kladusi-

pakistanac-umro-od-upale-pluca 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400156/protesti-zbog-migranata-delegacija-iz-bihaca-sa-semihom-

borovac-uskoro-sastanak-i-sa-vigemarkom 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/400093/u-bosanskoj-gradisci-otkriveno-28-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/400060/danas-u-dnevnom-avazu-citajte-ko-krije-novac-za-migrante 

https://avaz.ba/showbiz/jet-set/400026/novi-zivot-husein-od-iranskog-migranta-postao-

model-za-kojim-lude-amerikanke 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/403585/policija-rs-nema-mjesta-za-migrante-preko-teritorije-

ovog-entiteta-mogu-samo-proci 

https://avaz.ba/vijesti/bih/403234/sluzbenici-granicne-policije-sprijecili-krijumcarenje-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/403107/postoji-mogucnost-da-je-lokalitet-u-hadzicima-predviden-

za-migrante-miniran 

https://avaz.ba/region/crna-gora/403049/vise-od-2500-migranata-proslo-kroz-crnu-goru 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/403017/granicna-policija-bih-u-zvorniku-spasila-

migranta-od-utapanja 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/402924/muskarac-iz-trebinja-osumnjicen-za-prevozenje-

ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/402846/u-spaniji-spasena-jos-223-migranta-iz-sredozemlja 

https://avaz.ba/vijesti/bih/402774/nasli-novi-nacin-da-legalno-udu-u-nasu-drzavu-migranti-

traze-lazne-papire-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/402528/opcinski-sud-donio-odluku-odreden-pritvor-

pljackasima-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/402518/unsko-sanski-kanton-zbog-migranata-

uvodi-policijsku-kontrolu-na-svojim-granicama 

https://avaz.ba/vijesti/bih/402516/mladen-ivanic-pojacati-granicnu-kontrolu-radi-sprecavanja-

ulaska-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/402475/vlada-rs-imenovala-koordinaciono-tijelo-za-

pracenje-kretanja-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/402380/i-ja-sam-dijete-migranta-ivanka-tramp-ogorcena-

ocevom-politikom-razdvajanja-porodica 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/402347/oko-3-000-migranata-u-dackom-domu-u-bihacu-

sigurnosna-situacija-zadovoljavajuca 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/402272/uznemirujuce-fotografije-migrant-tvrdi-da-ga-je-

pretukla-hrvatska-policija 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/402230/muskarac-iz-istocne-ilidze-krijumcario-migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/402000/libijska-mornarica-spasila-574-migranta-prebaceni-u-

prijemni-centar-u-blizini-tripolija 

https://avaz.ba/region/srbija/401945/ubijena-dvojica-migranata-u-vojvodini 

https://avaz.ba/vijesti/bih/401890/migranti-se-uselili-u-karadzicev-stan-u-sarajevu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/401582/slobodan-ujic-skoro-60-posto-ilegalnih-migranata-iz-bih-

preslo-u-hrvatsku 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/406187/pod-okriljem-noci-3-000-migranata-planira-uci-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/406120/izdvojeno-460-000-km-za-nadzor-bh-granice-s-ciljem-

smanjenja-broja-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/406112/nakon-pretresa-u-bihacu-kod-migranata-

pronadeni-kuhinjski-nozevi-i-kanabis 

https://avaz.ba/vijesti/bih/405985/bihac-vise-od-40-policajaca-vrsi-pretrese-objekta-gdje-su-

smjesteni-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/405956/kod-spanije-sa-12-brodova-spasena-542-migranta 

https://avaz.ba/globus/region/405553/slovenija-u-saobracajnoj-nesreci-stradalo-osam-

migranata-uhapsen-vozac-iz-hrvatske 

https://avaz.ba/vijesti/bih/405401/migranti-koji-su-pokusali-prijeci-drinu-vraceni-u-srbiju 

https://avaz.ba/region/hrvatska/405304/hrvatska-muskarci-prevozili-29-migranata-policajac-

pucao-u-gume-da-bi-ih-zaustavio 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/405192/hrvatska-migranti-stradali-zbog-odrona-kamenja 

https://avaz.ba/vijesti/bih/405135/u-bijeljini-otkriveno-57-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/405015/informacije-o-stradanju-migranata-tek-sutra 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/404926/strava-u-sumi-pokraj-ogulina-pronadeno-dvoje-

mrtvih-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/404841/merkel-i-sancez-za-fer-raspodjelu-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/404707/bih-ipak-postaje-centar-za-migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/403807/berlin-i-madrid-potpisali-sporazum-o-vracanju-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/403774/africki-migranti-protestiraju-u-italiji-s-parolama-protiv-

ropstva 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/403770/kriza-u-usk-stalno-se-povecava-broj-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/403690/u-kamionu-u-rafineriji-ulja-modrica-otkriveni-ilegalni-

migranti 
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https://avaz.ba/globus/svijet/403639/spanska-obalna-straza-spasila-vise-od-450-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/408789/migranti-se-uselili-u-bivsi-hotel-nacional-gradani-

zabrinuti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/408768/hoce-li-iko-pomoci-migrantu-na-samrti-azedin-cekik-vodi-

bitku-s-tumorom-na-mozgu 

https://avaz.ba/globus/svijet/408271/unhcr-trazi-od-clanica-eu-da-preuzmu-odgovornost-za-

migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/408176/migranti-na-brodu-pored-italijanske-obale-poceli-strajk-

gladu 

https://avaz.ba/globus/svijet/407991/vili-dile-pocinila-samoubistvo-nakon-sto-je-objavila-da-

su-je-silovali-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/407950/nisu-migranti-krivi-vec-mi-za-epidemiju-boginja 

https://avaz.ba/vijesti/bih/407877/pripadnici-mup-a-rs-pronasli-75-migranata-u-janji 

https://avaz.ba/globus/svijet/407835/austrija-odbila-azil-migrantu-iz-iraka-kazu-da-je-previse-

zenskast 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/407708/sastanak-o-smjestaju-i-zbrinjavanju-

migranata-u-usk 

https://avaz.ba/globus/svijet/407694/u-teretnim-vagonima-pronadeno-sestero-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/407634/ko-i-od-cega-se-brine-za-ishranu-migranata-u-

glavnom-gradu-bih 

https://avaz.ba/region/hrvatska/407552/migrant-hrvatska-policija-tukla-me-dok-sam-u-

rukama-drzao-kcerku-povrijedena-je 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/407039/iom-organizirao-bajramski-rucak-za-migrante-u-

cazinu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/406859/u-bihacu-rodeno-devet-beba-ciji-su-roditelji-migranti 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/406657/kurbansko-meso-za-socijalno-ugrozene-bh-gradane-i-

migrante 

https://avaz.ba/vijesti/teme/406580/migranti-prelaze-drinu-u-djecijim-gumenim-camcima-i-

%E2%80%9Cplovilima%E2%80%9D-od-boca-za-vodu 

https://avaz.ba/globus/svijet/406399/njemacka-postigla-sporazum-o-vracanju-migranata-u-

grcku 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/406323/utopljenik-kod-zvornika-najvjerovatnije-je-

migrant 

https://avaz.ba/vijesti/bih/406314/nema-tajnog-spiska-nepozeljnih-rusa-broj-migranata-spao-

ispod-2-500 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/406290/petorica-ilegalnih-migranata-iz-libije-afganistana-i-

pakistana-bit-ce-protjerana-iz-bih 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/411997/migrant-provalio-u-podruznicu-imareta-

u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/411872/zbog-neodlucnosti-vlasti-trpe-i-migranti-i-lokalno-

stanovnistvo 

https://avaz.ba/region/crna-gora/411869/crna-gora-ce-prihvatiti-do-petero-migranata-s-broda-

diciotto 

https://avaz.ba/vijesti/bih/411808/akcija-istok-pronadena-tri-ilegalna-migranta-na-podrucju-

kladnja 

https://avaz.ba/globus/svijet/411800/francuska-policija-evakuirala-500-migranata-iz-

izbjeglickog-kampa 

https://avaz.ba/globus/svijet/411714/u-spaniji-pronadeno-petero-mrtvih-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/411499/zdravlje-migranata-u-krajini-ce-se-

pogorsati-zbog-loseg-smjestaja 

https://avaz.ba/kantoni/tuzlanski-kanton/411343/uhapsen-osumnjiceni-za-krijumcarenje-

migranata-u-tuzli 

https://avaz.ba/vijesti/bih/411163/sluzbi-za-poslove-sa-strancima-prijavljeno-12-396-

nezakonitih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/411055/obracun-migranata-u-bihacu-jedan-zadobio-

sedam-uboda-nozem-drugi-uhapsen 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/411041/na-podrucju-zvornika-ove-godine-otkriven-

421-ilegalni-migrant 

https://avaz.ba/globus/region/410022/dusica-zivkovic-migrante-ne-interesira-crna-gora-oni-

se-tu-ne-bi-zadrzali 

https://avaz.ba/globus/svijet/409767/italija-trazi-od-crne-gore-i-srbije-da-prihvate-dio-

migranata-s-broda-diciotti 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/409758/migranti-izmjesteni-iz-napustenog-hotela-

%E2%80%9Cnacional%E2%80%9D-u-hadzice 

https://avaz.ba/globus/svijet/409753/u-njemackoj-traje-potraga-za-trojicom-napadaca-na-

migranta 

https://avaz.ba/globus/region/409550/italija-trazi-da-crna-gora-primi-migrante-vlada-

susjedne-zemlje-bez-odgovora 

https://avaz.ba/globus/svijet/409496/libijska-obalna-straza-spasila-skoro-400-ilegalnih-

migranata-na-putu-prema-evropi 

https://avaz.ba/globus/svijet/409358/iom-africki-migranti-muceni-u-libiji 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/408896/sipa-uhapsila-tri-osobe-zbog-krijumcarenja-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/408884/ljubuska-policija-otkrila-11-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/416251/mladic-iz-lukavca-u-automobilu-krijumcario-25-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/416017/parlamentarci-eu-pitali-ko-nadgleda-potrosnju-novca-za-

migrante-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/415841/tramp-predlozio-spaniji-da-napravi-zid-da-bi-sprijecila-

migrante 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/415601/pogledajte-video-nadzorne-kamere-

snimile-pokusaj-ulaska-migranta-u-privatnu-kucu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/415547/pokusaj-ubistva-u-bihacu-u-tuci-migranata-31-

godisnjak-izbo-nozem-17-godisnjaka 

https://avaz.ba/globus/region/415332/u-sloveniji-uhapseno-vise-od-80-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/415044/sok-u-sidu-jedva-punoljetni-migrant-silovao-

majku-troje-djece-iz-afganistana 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/414847/sarajlija-uhapsen-zbog-krijumcarenja-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/414500/zbog-migranata-dovedena-u-pitanje-sigurnost-gradana 

https://avaz.ba/zabava/zanimljivosti/414449/migrant-dva-puta-u-pet-mjeseci-dobio-na-lotu-i-

postao-milioner 

https://avaz.ba/globus/svijet/414311/voda-italijanske-krajnje-desnice-mateo-salvini-

usporedio-africke-migrante-s-robovima 

https://avaz.ba/region/hrvatska/413832/trojica-muskaraca-pod-istragom-zbog-krijumcarenja-

migranata-iz-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/413768/njemacka-i-italija-postigle-dogovor-o-vracanju-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/413752/migranti-svakodnevno-pjesace-opasnim-sumskim-stazama-

do-hrvatske 

https://avaz.ba/kantoni/kanton-10/413703/grupa-migranata-zaustavljena-blizu-granicnog-

prijelaza-kamensko 

https://avaz.ba/globus/svijet/413672/dalaj-lama-evropa-pripada-evropljanima-a-migranti-bi-

se-trebali-vratiti-u-svoje-zemlje-da-ih-ponovo-izgrade 

https://avaz.ba/globus/svijet/413187/orban-stitit-cemo-granice-zaustavit-cemo-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/413029/u-sirokom-brijegu-privedena-trojica-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/412049/mup-rs-podnio-23-izvjestaja-protiv-28-

osoba-zbog-krijumcarenja-migranata 



121 

 

https://avaz.ba/vijesti/bih/421149/operativna-akcija-centar-u-sarajevu-i-mostaru-medu-

krijumcarima-uhapseni-i-migranti-iz-pakistana-i-irana 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/421105/drama-u-sarajevu-migrantu-pozlilo-hitno-

prevezen-u-urgentni-centar 

https://avaz.ba/globus/svijet/421096/u-sredozemnom-moru-spasen-21-migrant 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/420979/migranti-provalili-u-kucu-dine-merlina 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/420688/zestoka-tuca-migranata-iz-sirije-i-pakistana-na-

zeljeznickoj-stanici 

https://avaz.ba/globus/region/420198/uhvaceno-19-ilegalnih-migranata-pritvoreni-drzavljani-

slovenije-i-bih 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/420086/na-podrucju-gruda-sprijeceno-krijumcarenje-

migranata 

https://avaz.ba/region/hrvatska/420035/opomena-iz-vijeca-evrope-za-hrvatsku-ne-tucite-vise-

migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/419559/u-bosni-i-hercegovini-registrirano-vise-od-16-500-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/419189/kod-trebinja-uhapseno-15-migranata-a-onda-je-

uslijedilo-njihovo-slavlje 

https://avaz.ba/vijesti/bih/418307/u-semberiji-otkriven-21-migrant 

https://avaz.ba/vijesti/bih/417452/migranti-naoruzani-pljackaju-kuce-i-trgovine 

https://avaz.ba/globus/svijet/417317/francuska-nije-spremna-da-primi-nove-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/416936/u-sarajevu-uhapsena-dvojica-migranata-

pronadeni-puska-pistolji-i-vise-od-100-metaka 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/416904/sarajevska-policija-kod-migranata-pronasla-

neutvrdenu-kolicinu-naoruzanja 

https://avaz.ba/globus/svijet/416861/spanska-pomorska-sluzba-spasila-vise-od-440-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/416788/mektic-u-bih-do-sada-evidentirao-13-958-migranata-broj-

se-smanjuje 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/416783/grupa-migranata-na-zeljeznickoj-stanici-nasrnula-

na-mladica-policajci-ga-spasili 

https://avaz.ba/vijesti/bih/416263/predlozen-pritvor-za-trojicu-drzavljana-crne-gore-jer-su-

krijumcarili-migrante 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/424691/migranti-iz-hotela-sedra-u-cazinu-

krenuli-prema-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424660/u-gacku-sprijeceno-krijumcarenje-migranata-iz-sirije-i-

iraka 
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https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/424648/veci-broj-migranata-iz-velike-kladuse-

uputio-se-na-granicni-prijelaz-maljevac 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424635/save-the-children-i-fucz-upozoriti-migrante-na-opasnosti-

od-mina-u-bih 

https://avaz.ba/kolumne/bakirova-minuta/424519/migranti-rasisti-i-ksenofobi 

https://avaz.ba/globus/svijet/424480/migranti-preko-meksika-krenuli-ka-granici-sa-sad 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/424373/tesko-povrijeden-iranac-u-tucnjavi-migranata-u-

sarajevu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424354/biscani-porucili-zasto-migrante-ne-salju-ispred-bakirove-

rezidencije-a-ne-u-krajinu 

https://avaz.ba/globus/svijet/424159/hiljade-migranata-na-granici-meksika-i-gvatemale 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/424062/bihac-inspekcija-u-potrazi-za-objektima-

u-kojima-su-ilegalno-smjesteni-migranti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/423865/migrant-sakriven-pod-autobusom-uhvacen-dok-je-prelazio-

iz-bih-u-hrvatsku 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/423419/u-bihac-svakodnevno-dolazi-100-

migranata 

https://avaz.ba/globus/region/423298/u-hrvatsku-prokrijumcarili-153-migranta-pokrenuta-

optuznica-protiv-cetvorice-hrvata-i-jednog-bosanca 

https://avaz.ba/globus/region/423298/u-hrvatsku-prokrijumcarili-153-migranta-pokrenuta-

optuznica-protiv-cetvorice-hrvata-i-jednog-bosanca 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/423293/i-dalje-bez-rjesenja-za-smjestaj-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/422672/nadzorne-kamere-snimile-migranta-koji-je-

pokusao-provaliti-u-privatni-objekt-u-bihacu 

https://avaz.ba/globus/svijet/422294/u-spaniji-uhapsene-cetiri-osobe-zbog-krijumcarenja-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/421970/oko-500-migranata-smjestit-ce-se-u-stambene-kontejnere-u-

hali-bire-u-bihacu 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/421316/migranti-u-bihacu-nasrnuli-na-policiju-bilo-i-pucnjave-

pronadena-droga 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/421315/migranti-iz-srbije-i-crne-gore-krijumcareni-u-bih-za-4-

000-km 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/421157/bihac-masovna-tuca-migranata-policija-koristila-

vatreno-oruzje-da-bi-smirila-situaciju 
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https://avaz.ba/vijesti/bih/425269/ispovijest-migranta-s-gp-maljevac-ljudska-smo-bica-a-

tretiraju-nas-veoma-lose 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425247/policajac-i-dva-migranta-povrijedeni-u-incidentu-na-

granici-s-hrvatskom 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425226/jos-jedna-noc-na-otvorenom-skoro-200-migranata-

prespavalo-u-blizini-granice-s-hrvatskom 

https://avaz.ba/globus/svijet/425193/troje-umrlih-u-karavani-migranata-prema-sad 

https://alfa.avaz.ba/emisije/425165/licanin-migranti-ne-prezaju-od-minskih-polja-jer-ne-

razumiju-upozorenja 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/425130/mig 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425119/stotine-migranata-na-granicnom-prijelazu-maljevac 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/425072/policija-vise-nece-dozvoljavati-dolazak-

migranata-u-unsko-sanski-kanton 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/425054/oko-400-migranata-na-granicnom-

prijelazu-maljevac-prisutan-veliki-broj-policajaca 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425033/mektic-najkasnije-sutra-ce-biti-poznata-lokacija-za-

smjestaj-migranata-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425007/migranti-koji-su-prespavali-na-gp-izacic-vracaju-se-

autobusima-u-hotel-sedra 

https://avaz.ba/globus/svijet/424954/francuska-policija-uklonila-improvizirani-kamp-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424904/nekoliko-stotina-migranata-prenocilo-ispred-gp-izacic-

gradani-bihaca-im-donosili-deke-i-hranu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424842/migranti-zaustavljeni-ispred-granicnog-prijelaza-izacic-

stotine-ljudi-leze-na-cesti 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/424805/migranti-pokusali-otici-iz-bih-zaustavljeni-nedaleko-od-

granice 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424793/biscani-opet-protestiraju-traze-od-vlasti-da-rijese-probleme-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/424717/tramp-ukida-pomoc-zbog-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/424715/bosi-migranti-preko-minskih-polja-na-pljesevici-

pokusavaju-uci-u-hrvatsku 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/424709/vraceni-migranti-koji-su-danas-krenuli-

prema-granicnim-prijelazima 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426211/djeca-migranata-porucila-%E2%80%9Ene-zelimo-rat-

zelimo-eu%E2%80%9C 
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https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/426176/trazi-se-smjestaj-za-migrante-sa-granicnog-prijelaza-

maljevac 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426137/vlasti-kriju-sta-je-s-milionima-maraka-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425933/situacija-mirna-migranti-i-dalje-na-otvorenom-na-gp-

maljevac 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425922/uhapsen-drzavljanin-hrvatske-iranskog-porijekla-zbog-

huskanja-migranata-da-prijedu-granicu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425820/u-prihvatnom-centru-usivak-zestoka-tuca-migranata-zbog-

korice-hljeba 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/425815/policija-ce-ukloniti-migrante-sa-granicnog-prijelaza-

milom-ili-silom 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425811/migranti-neizvjesno-ulaze-u-noc-ispred-prihvatnog-centra-

usivak 

https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/425744/grupa-od-20-migranata-ceka-ulazak-u-prihvatni-

centar-usivak 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425742/treca-grupa-migranata-talgo-vozom-krenula-prema-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425643/vecina-migranata-napustila-improvizirani-kamp-na-

zeljeznickoj-stanici 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425606/cosic-smanjen-broj-ilegalnih-migranata-na-podrucju-

bijeljine 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425605/u-bosanskoj-gradisci-ilegalni-migranti-iz-maroka-libije-i-

sirije 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425592/situacija-pod-kontrolom-migranti-i-dalje-pristizu-na-gp-

maljevac 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/425518/migranti-ostajemo-na-granici-dok-ne-umremo-neka-nas-

ubiju 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/425517/bivsa 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425454/nova-grupa-migranata-iz-sarajeva-krenula-za-bihac 

https://alfa.avaz.ba/emisije/425165/licanin-migranti-ne-prezaju-od-minskih-polja-jer-ne-

razumiju-upozorenja 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/425388/organizator-mirnih-protesta-zbog-

migranata-adnan-mekic-dao-ostavku-na-sve-svoje-funkcije 

https://avaz.ba/vijesti/bih/425303/prva-grupa-migranata-s-podrucja-sarajeva-pristigla-u-

kasarnu-usivak 

https://avaz.ba/vijesti/bih/427530/tuzilastvo-usk-migrant-nije-ubio-pet-osoba-ni-u-

makedoniji-ni-u-grckoj 
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https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/427433/napadnut-policajac-prilikom-transporta-

migranata-u-halu-firme-miral 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/427368/migranti-borave-pored-skole-roditelji-

traze-policijski-nadzor 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/427224/higijensko-epidemioloski-uvjeti-neodrzivi-u-prihvatnim-

centrima-za-migrante-prijete-epidemije-trbusnog-tifusa-i-hepatitisa 

https://avaz.ba/vijesti/bih/427185/deblokiran-granicni-prijelaz-maljevac-migranti-izmjesteni-

u-halu-miral-u-velikoj-kladusi 

https://avaz.ba/vijesti/bih/427053/na-podrucju-bihaca-uhapsen-iracanin-osumnjicen-za-

krijumcarenje-migranata 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/426900/gp-maljevac-i-dalje-je-zatvoren-za-promet-migranati-

odbijaju-napustiti-granicu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426806/granicna-policija-sprijecila-krijumcarenje-migranata-na-gp-

izacic 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426761/migranti-afganistanca-lazno-optuzili-za-visestruko-ubistvo 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426722/merhamet-pokrenuo-akciju-za-djecu-migranata-u-bih-pod-

nazivom-dajem-slatkis-za-tvoj-osmijeh 

https://sport.avaz.ba/domaci-nogomet/426628/migranti-redovni-gosti-na-utakmicama-

nizeligasa 

https://avaz.ba/globus/svijet/426560/u-sredozemnom-moru-spaseno-vise-od-50-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426550/protesti-gradana-na-gp-maljevac-otvorite-prijelaz-postujte-

nasa-prava-ne-sporeci-ni-prava-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426489/na-gp-maljevac-200-migranata-stupilo-u-strajk-gladu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426473/migrant-koji-je-uhapsen-u-velikoj-kladusi-osumnjicen-za-

ubistvo-petero-ljudi-u-makedoniji 

https://avaz.ba/globus/svijet/426374/njemacka-sedmorica-migranata-silovala-18-godisnju-

djevojku 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/426319/migranti-gladni-i-zedni-policajci-na-

izmaku-snaga 

https://avaz.ba/vijesti/bih/426259/zbog-okupljanja-migranata-i-dalje-je-obustavljen-saobracaj-

na-gp-velika-kladusa-maljevac 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/426246/porodica-migranata-sa-sestomjesecnim-djetetom-

preko-planine-presla-iz-bih-u-hrvatsku-morali-ih-spasavati 

https://avaz.ba/globus/svijet/426233/hrvat-upucao-migranta-iz-pakistana-dobio-devet-godina-

i-progon-iz-svicarske 
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https://avaz.ba/globus/region/429359/strani-radnici-livnjaka-mate-rimca-prijavljeni-kao-

ilegalni-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/429236/migranti-se-pokusali-probiti-u-evropu-17-ih-je-poginulo-

20-nestalo 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/429145/dvije-osobe-fizicki-napale-migrante-u-bihacu 

https://avaz.ba/globus/svijet/429122/u-ovoj-godini-100-600-migranata-preslo-mediteran 

https://avaz.ba/globus/svijet/429040/spanska-pomorska-sluzba-pronasla-17-mrtvih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428917/u-bih-od-pocetka-godine-stiglo-vise-od-21-000-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428816/na-podrucju-bosne-i-hercegovine-prijavljena-20-782-

nezakonita-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/428771/uhapsen-u-banjoj-luci-zbog-krijumcarenja-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/428767/u-njemackoj-sve-vise-zlocina-jesu-li-migranti-

odgovorni-za-to 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428710/vijece-ministara-o-stanju-migranata-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428519/policajac-elvir-piralic-iz-bihaca-migranti-su-mi-opljackali-

kucu-dok-sam-bio-na-duznosti 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/428483/uhapsena-dvojica-migranata-zbog-izazivanja-

masovne-tuce-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428398/velika-kladusa-zestoka-tuca-migranata-sest-osoba-

povrijedeno 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/428310/migranti-provalili-u-porodicnu-kucu-u-centru-

capljine 

https://avaz.ba/globus/svijet/427942/tramp-kaze-da-migranti-koji-u-sad-udu-ilegalno-vise-

nece-moci-traziti-azil 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/427870/tucnjava-migranata-na-zeljeznickoj-stanici 

https://avaz.ba/vijesti/bih/427752/migranti-pokusali-izaci-iz-bih-s-krivotvorenim-licnim-

kartama-spanije 

https://avaz.ba/kantoni/zenicko-dobojski-kanton/427694/umjesto-u-hrvatskoj-migranti-

zavrsili-u-%E2%80%9Earcelor-mittalu%E2%80%9C-u-zenici 

https://avaz.ba/globus/svijet/427560/minhen-grupa-migranata-iz-afganistana-silovala-

petnaestogodisnju-djevojcicu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/431483/drama-u-sarajevskom-tramvaju-adis-setkic-

pokusao-opljackati-migrante-oni-ga-pretukli 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431465/prijatelji-mislili-da-je-mrtva-a-ona-krijumcarila-migrante 
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https://avaz.ba/globus/svijet/431429/prva-grupa-od-300-migranata-stigla-do-americke-

granice-nismo-ovdje-da-nekome-naudimo-samo-zelimo-bolji-zivot 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431324/vlada-usk-trazi-pojacanu-kontrolu-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/zenicko-dobojski-kanton/431289/i-najmladi-pokazali-humanost-i-

prikupili-pomoc-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431161/stanovnik-hadzica-na-ogradu-postavio-produzni-kabal-da-

bi-migranti-mogli-puniti-telefone 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431063/vijece-ministara-jacati-drzavnu-granicu-i-sprijeciti-

nezakoniti-ulazak-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/430917/na-podrucju-livanjskog-kantona-evidentirano-60-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/430804/karavan-migranata-se-i-dalje-krece-ka-sjedinjenim-

americkim-drzavama 

https://avaz.ba/globus/svijet/430709/migranti-se-ne-zele-iskrcati-u-mizrati 

https://avaz.ba/globus/svijet/430463/migranti-nastavili-put-ka-sjedinjenim-americkim-

drzavama 

https://avaz.ba/vijesti/bih/430417/ne-plasimo-se-migranata-bar-mi-znamo-sta-je-zivot-u-

tudini 

https://avaz.ba/vijesti/bih/430221/niko-ne-zna-koliko-je-migranata-u-bih 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/430107/poli 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/429995/zvornik-pakistanac-camcem-preko-drine-

prevozio-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/429980/migranti-se-vracaju-iz-bihaca-u-sarajevo 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/429947/migrant-iz-pakistana-bludnicio-nad-

trinaestogodisnjom-djevojcicom-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/429931/policija-u-bosanskom-grahovu-pronasla-cetvero-

migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/429923/nova-blokada-talgo-voza-u-bihacu-

zabranjeno-iskrcavanje-146-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/429364/migranti-hodaju-po-pruzi-i-kriju-se-u-

zeljeznickim-tunelima 

https://avaz.ba/globus/region/429359/strani-radnici-livnjaka-mate-rimca-prijavljeni-kao-

ilegalni-migranti 

https://avaz.ba/globus/svijet/429236/migranti-se-pokusali-probiti-u-evropu-17-ih-je-poginulo-

20-nestalo 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/429145/dvije-osobe-fizicki-napale-migrante-u-bihacu 
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https://avaz.ba/globus/svijet/429122/u-ovoj-godini-100-600-migranata-preslo-mediteran 

https://avaz.ba/globus/svijet/429040/spanska-pomorska-sluzba-pronasla-17-mrtvih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428917/u-bih-od-pocetka-godine-stiglo-vise-od-21-000-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428816/na-podrucju-bosne-i-hercegovine-prijavljena-20-782-

nezakonita-migranta 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/428771/uhapsen-u-banjoj-luci-zbog-krijumcarenja-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/428767/u-njemackoj-sve-vise-zlocina-jesu-li-migranti-

odgovorni-za-to 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428710/vijece-ministara-o-stanju-migranata-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428519/policajac-elvir-piralic-iz-bihaca-migranti-su-mi-opljackali-

kucu-dok-sam-bio-na-duznosti 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/428483/uhapsena-dvojica-migranata-zbog-izazivanja-

masovne-tuce-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/428398/velika-kladusa-zestoka-tuca-migranata-sest-osoba-

povrijedeno 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/428310/migranti-provalili-u-porodicnu-kucu-u-centru-

capljine 

https://avaz.ba/globus/svijet/427942/tramp-kaze-da-migranti-koji-u-sad-udu-ilegalno-vise-

nece-moci-traziti-azil 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/427870/tucnjava-migranata-na-zeljeznickoj-stanici 

https://avaz.ba/vijesti/bih/427752/migranti-pokusali-izaci-iz-bih-s-krivotvorenim-licnim-

kartama-spanije 

https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/431687/policija-kod-aluminijskog-

kombinata-pronasla-14-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431590/kod-aluminijskog-kombinata-otkriveno-14-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/431483/drama-u-sarajevskom-tramvaju-adis-setkic-

pokusao-opljackati-migrante-oni-ga-pretukli 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431465/prijatelji-mislili-da-je-mrtva-a-ona-krijumcarila-migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/431429/prva-grupa-od-300-migranata-stigla-do-americke-

granice-nismo-ovdje-da-nekome-naudimo-samo-zelimo-bolji-zivot 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431324/vlada-usk-trazi-pojacanu-kontrolu-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/zenicko-dobojski-kanton/431289/i-najmladi-pokazali-humanost-i-

prikupili-pomoc-za-migrante 
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vhttps://avaz.ba/vijesti/bih/431161/stanovnik-hadzica-na-ogradu-postavio-produzni-kabal-da-

bi-migranti-mogli-puniti-telefone 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431063/vijece-ministara-jacati-drzavnu-granicu-i-sprijeciti-

nezakoniti-ulazak-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/430917/na-podrucju-livanjskog-kantona-evidentirano-60-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/430804/karavan-migranata-se-i-dalje-krece-ka-sjedinjenim-

americkim-drzavama 

https://avaz.ba/globus/svijet/430709/migranti-se-ne-zele-iskrcati-u-mizrati 

https://avaz.ba/globus/svijet/430463/migranti-nastavili-put-ka-sjedinjenim-americkim-

drzavama 

https://avaz.ba/vijesti/bih/430221/niko-ne-zna-koliko-je-migranata-u-bih 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/430107/poli 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/429995/zvornik-pakistanac-camcem-preko-drine-

prevozio-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/429980/migranti-se-vracaju-iz-bihaca-u-sarajevo 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/429947/migrant-iz-pakistana-bludnicio-nad-

trinaestogodisnjom-djevojcicom-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/429931/policija-u-bosanskom-grahovu-pronasla-cetvero-

migranata 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/433878/u-bosanskoj-gradisci-pronadeno-petero-

migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/433750/usk-moze-da-smjesti-samo-3-000-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/433479/migranti-opljackali-japanca-na-bascarsiji 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/433425/privedena-trojica-migranata-u-sarajevu-

pronadeno-vise-nozeva 

https://avaz.ba/vijesti/bih/433182/migranti-se-smrzavaju-gladni-su-i-izmoreni-volonteri-

cekaju-dozvolu-lokalnih-vlasti-da-im-pruze-pomoc 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/433114/snijeg-zameo-satore-migranti-se-

smrzavaju-pod-vedrim-nebom 

https://avaz.ba/vijesti/bih/432999/migrant-u-sarajevu-umro-od-tumora-niko-ga-nije-htio-

lijeciti 

https://avaz.ba/globus/svijet/432766/turska-spasila-44-ilegalna-migranta-s-egejskog-otoka 

https://avaz.ba/vijesti/bih/432747/zivot-izgubilo-12-migranata-na-putu-od-nase-do-zemlje-eu 
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https://avaz.ba/kantoni/hercegovacko-neretvanski-kanton/432651/podjela-pomoci-djeci-

migranata-u-izbjeglickom-centru-%E2%80%9Esalakovac-u-mostaru 

https://avaz.ba/vijesti/bih/432609/u-rs-tokom-vikenda-otkrivena-32-ilegalna-migranta 

https://avaz.ba/globus/svijet/432567/stanovnici-meksickog-pogranicnog-grada-protestiraju-

zbog-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/432401/turska-policija-pronasla-38-migranata-u-kamionu-koji-

je-prevozio-kupus 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/432393/trojica-prijedorcana-osumnjicena-za-

krijumcarenje-12-migranata 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/432267/bihac-protestima-i-peticijom-traze-

izmjestanje-migranta-iz-uze-jezgre-grada 

https://avaz.ba/globus/svijet/432215/dvojica-migranata-utopila-se-kod-otoka-sardinije 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/431950/adis-setkic-nisam-nikom-krao-mobitel-migranti-

su-me-napali 

https://avaz.ba/vijesti/bih/431820/lokacija-za-trajni-smjestaj-migranata-jos-nije-nadena 

https://avaz.ba/kantoni/kanton-10/431693/migranti-s-obala-buskog-jezera-vraceni-u-livno 

https://avaz.ba/vijesti/bih/436605/na-podrucju-bijeljine-pronadena-grupa-od-13-migranata-iz-

pakistana 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/436599/migrant-izazvao-pozar-u-policijskoj-stanici-

velika-kladusa-povrijedena-trojica-policajaca 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/436537/devet-slepera-humanitarne-pomoci-stiglo-za-1-300-

migranata-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/436461/pune-ruke-posla-za-sarajevske-policajce-

opljackane-dvije-prodavnice-migranti-napali-zenu-na-pofalicima 

https://avaz.ba/kantoni/unsko-sanski-kanton/436381/iom-poceo-izmjestanje-migranata-iz-

dackoga-doma-u-bihacu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/436322/migranti-spavaju-na-minus-pet-pod-vedrim-nebom 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/436072/migranti-pustose-sve-po-mostaru 

https://avaz.ba/region/hrvatska/436068/cetvorica-migranata-upala-u-rijeku-dobru-kod-

karlovca-jedan-nestao-pod-vodom 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/436023/bosanska-gradiska-pronadena-petorica-ilegalnih-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/435628/migranti-u-velecevu-kod-kljuca-ce-jos-jednu-noc-provesti-

pod-vedrim-nebom-na-minus-tri 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/435024/turcin-u-capljinu-s-paketima-robe-dovezao-i-

migrante 
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https://avaz.ba/globus/svijet/435018/tramp-migranti-ne-ulaze-u-sad-ako-treba-zatvorit-cemo-

granicu-trajno 

https://alfa.avaz.ba/tv-vijesti/434891/migranti-traze-zene-i-uce-bosanski-jezik-nema-para-

nema-problema 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/434695/drzavljanin-iraka-u-sumi-kod-bosanske-gradiske-

oteo-novac-od-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/434693/na-podrucju-bijeljine-pronadeno-19-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/434668/meksiko-odlucio-deportirati-migrante-koji-nastoje-

prijeci-u-sad 

https://avaz.ba/vijesti/bih/434651/specijalni-predstavnik-vijeca-evrope-za-migrante-u-posjeti-

bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/434628/haos-na-granici-sad-i-meksika-migranti-jurisaju-na-

ogradu-situacija-sve-gora 

https://avaz.ba/vijesti/bih/434325/mali-rasid-migrant-iz-afganistana-u-bihacu-zapjevao-da-

rata-ne-bude 

https://avaz.ba/globus/svijet/434180/tramp-prijeti-potpunim-zatvaranjem-granice-s-

meksikom-zbog-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/440483/dodik-bih-treba-odbiti-pomoc-zbog-koje-bi-bila-obavezna-

da-primi-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/440402/pronadena-grupa-od-sest-migranata-dvojica-povrijedeni 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/440375/drama-na-pljesevici-gss-bihac-u-potrazi-za-

grupom-migranata-koja-se-izgubila 

https://avaz.ba/vijesti/bih/440297/ard-objavio-snimke-hrvatska-policija-ilegalno-vraca-

migrante-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/440067/junker-zestoko-optuzio-orbana-da-iznosi-lazne-

informacije-o-brexitu-i-problemu-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/440047/zestoka-tuca-migranata-u-mostaru-dvojica-

zavrsila-u-bolnici 

https://avaz.ba/globus/svijet/439615/trojica-migranata-poginula-kod-grckog-gradica-kavale 

https://avaz.ba/vijesti/bih/439550/hoce-li-migranti-provesti-ekstremno-hladnu-zimsku-noc-

kod-punkta-u-velecevu 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/439352/migranti-zapalili-vatru-ostecena-dva-automobila-

na-dobrinji 

https://avaz.ba/vijesti/bih/439049/migranti-bjeze-od-zime-pa-provaljuju-u-kuce 

https://avaz.ba/vijesti/bih/439003/sestoricu-migranata-pronasao-na-kamionu-s-robom-za-

istovar 
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https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/438795/migrant-silovao-18-godisnju-biscanku-policija-

uhapsila-pakistanca 

https://avaz.ba/vijesti/bih/438425/bosanska-gradiska-pronadena-sestorica-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/438320/nova-sefica-njemackog-cdu-a-ima-novi-plan-za-migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/438142/erdoan-evropo-treses-se-ali-ne-zbog-migranata-i-

muslimana 

https://avaz.ba/globus/svijet/437701/tramp-migranti-ce-navaliti-na-granicu-gdje-nema-zida-

necemo-ih-pustiti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/437403/migranti-u-bihacu-zauzeli-privatnu-kucu-pogledajte-

urnebesni-obracun-s-policijom 

https://avaz.ba/globus/svijet/436952/trojica-migranata-pronadena-smrznuta-u-turskoj 

https://avaz.ba/vijesti/bih/436714/misteriozna-smrt-migranta-uznemirila-javnost-u-bih 

https://avaz.ba/vijesti/bih/436698/u-ovoj-godini-prijavljeno-vise-od-23-000-nezakonitih-

migranata-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/443627/poslije-smrti-drugog-djeteta-iz-gvatemale-najavljeni-

sistematski-pregledi-za-migrante 

https://avaz.ba/globus/svijet/443440/francuska-mornarica-spasila-osam-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/443090/meksiko-obecao-zaustaviti-uzas-s-kojim-se-suocavaju-

migranti 

https://avaz.ba/kantoni/republika-srpska/442802/u-bosanskoj-gradisci-pronadeno-25-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/442415/salvini-italijanske-luke-su-zatvorene-za-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/442117/migranti-iz-turske-pjesice-stigli-u-zenicu-zive-u-dzamiji 

https://avaz.ba/vijesti/bih/442072/sprijeceno-krijumcarenje-migranata-iz-bih-u-hrvatsku 

https://avaz.ba/vijesti/bih/441985/u-bosanskoj-gradisci-pronadena-petorica-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/441887/sad-ce-vracati-ilegalne-migrante-u-meksiko-da-ne-

nestanu 

https://avaz.ba/vijesti/bih/441857/kroz-bosnu-i-hercegovinu-ove-godine-proslo-22-370-

migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/441794/migrante-iz-vatrene-buktinje-spasili-policajci-i-

vatrogasci 

https://avaz.ba/globus/svijet/441775/dvanaest-migranata-izgubilo-zivot-putujuci-do-obala-

spanije 

https://avaz.ba/globus/svijet/441698/danska-ce-migrante-s-dosjeom-slati-na-nenaseljeni-otok 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/441325/prozor-rama-taksi-vozilom-prevozio-migrante 
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https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/441313/na-podrucju-dervente-pronadena-trojica-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/441245/u-bosanskoj-gradisci-pronadeno-sedmero-migranata-iz-

palestine 

https://avaz.ba/globus/region/441164/slovenija-vise-od-90-posto-migranata-odlazi-prije-

dobivanja-azila 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/441023/podignuta-optuznica-zbog-krijumcarenja-

migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/441015/papa-porucio-politicarima-prestanite-kriviti-migrante 

https://avaz.ba/vijesti/bih/440817/the-guardian-objavio-snimak-protjerivanja-migranata-iz-

hrvatske-u-bih 

https://avaz.ba/globus/svijet/444890/malta-spasila-60-migranata-ali-odbija-primiti-jos-31-

koji-se-nalaze-na-njemackom-brodu 

https://avaz.ba/globus/svijet/444721/tramp-demokrate-optuzio-za-smrt-djece-migranata 

https://avaz.ba/globus/svijet/444192/marokanska-mornarica-spasila-367-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/444152/bihac-migrant-skalpelom-napao-zastitara-u-

konzumu-pa-pobjegao 

https://avaz.ba/vijesti/bih/444095/mup-rs-za-11-mjeseci-pronasao-4-400-ilegalnih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/444074/ljekari-obavili-550-pregleda-od-cega-boluju-migranti 

https://avaz.ba/vijesti/bih/444058/do-25-decembra-prijavljeno-23-789-nezakonitih-migranata 

https://avaz.ba/vijesti/bih/443829/danas-u-dnevnom-avazu-citajte-od-cega-boluju-migranti 
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Prilog br. 5: Članci portala nezavisne.com69 

 

https://www.nezavisne.com/novosti/ex-yu/Migrant-skriven-pod-autobusom-pokusao-iz-BiH-

preci-u-Hrvatsku/503616 

https://www.nezavisne.com/novosti/svijet/EK-tuzila-Cesku-i-Madjarsku-zbog-

izbjeglica/458932 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Uhapseni-migrant-u-Bihacu-nije-kriv-za-ubistvo-

pet-lica/505609 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-iz-Pakistana-pao-sa-zgrade-u-

Sarajevu/501814 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-provalnik-uperio-sigurnosnu-kameru-u-

sebe-pa-pao-na-glavu/502802 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-u-banjaluckom-trznom-centru-ukrao-

telefon/522363 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-krao-u-trznom-centru-u-Velikoj-

Kladusi/470097 

https://www.nezavisne.com/novosti/ex-yu/Utopio-se-migrant-u-Savi/475345 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Prijavljeno-da-je-migrant-silovao-migranta-u-

Velikoj-Kladusi/477803 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-opljackao-bh-tuziteljku-u-centru-

Sarajeva/478373 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-napao-strazara-kampa-u-centru-

Salakovac/480708 

https://www.nezavisne.com/novosti/ex-yu/Utopio-se-migrant-pri-pokusaju-ulaska-u-

Sloveniju-preko-rijeke-Kupe/479542 

https://www.nezavisne.com/ekonomija/analize/Svaka-cetvrta-izbjeglica-u-Njemackoj-ima-

posao/481465 

https://www.nezavisne.com/novosti/svijet/Merkel-Potrebni-su-bolji-uslovi-za-povratak-

izbjeglica/485024 

https://www.nezavisne.com/novosti/svijet/Vanredno-stanje-u-Bundestagu-Merkel-pada-zbog-

izbjeglica/483806 

https://www.nezavisne.com/novosti/svijet/Migrant-koji-je-spasio-djecaka-poceo-raditi-kao-

vatrogasac/486133 

 
69 Člancima portala nezavisne.com pristupljeno je 09.8.2020. 
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https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-pao-sa-zgrade-Doma-penzionera-u-

Bihacu/486265 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Jedan-migrant-udario-policajca-drugi-

Biscanima-upao-u-stan/488407 

https://www.nezavisne.com/novosti/drustvo/Arapski-turisti-otkazuju-rezervacije-zbog-

izbjeglica/488950 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/U-Bihacu-umro-migrant-od-meningitisa/489940 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-se-utopio-u-rijeci-Uni-u-centru-

Bihaca/486851 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-spasen-od-utapanja-u-Drini/491367 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-se-utopio-u-Uni/555614 

https://www.nezavisne.com/novosti/bih/Abazovic-Utopljeno-lice-bi-moglo-biti-

migrant/493081 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Pronadjen-migrant-iz-Irana/494721 

https://www.nezavisne.com/magazin/zanimljivosti/Migrant-dva-puta-u-pet-mjeseci-dobio-na-

lotu/497577 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/U-iznajmljenom-stanu-u-Mostaru-migrant-

izboden-nozem/510214 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-pokusao-skinuti-odjecu-djevojcici-iz-

Bihaca/507167 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Uhapsen-migrant-sa-falsifikovanim-

dokumentima/508883 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Uhapsen-migrant-osumnjicen-da-je-nasilno-

pokusao-skinuti-djevojcicu-u-Bihacu/507645 

https://www.nezavisne.com/novosti/svijet/Vecina-izbjeglica-stigla-u-Njemacku-bez-

dokumenata/506231 

https://www.nezavisne.com/novosti/svijet/Zbog-poplava-bez-satora-ostalo-32000-

izbjeglica/515910 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-skalpelom-povrijedio-radnika-

obezbjedjenja-u-Konzumu/515498 

https://www.nezavisne.com/novosti/hronika/Migrant-uhapsen-zbog-silovanja-djevojke-u-

Bihacu/512676 
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Prilog br.6: Članci portala hercegovina.info70 

 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/mostar-hercegovina/pakistanac-koji-je-u-

salakovcu-izbo-nozem-sunarodnjaka-slobodno-seta-po-mostaru-147800/147800/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/u-sukobu-migranata-u-salakovcu-jedna-osoba-

izbodena-nozem-147729/147729/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/mostar-hercegovina/mostar-migrant-pokupio-

novce-od-drugih-migranata-pa-nestao-iz-salakovca-151685/151685/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/ljubuski/ljubuski-policija-zatekla-jedanaest-

migranata-iz-irana-151680/151680/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/granicni-policajci-bih-spasili-migranta-od-smrti-

150465/150465/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/u-tuci-migranata-31-godisnjak-izbo-

nozem-17-godisnjaka-152782/152782/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/politika/hrs-sto-rade-ministri-iz-reda-hrvatskoga-naroda-

u-vijecu-ministara-152168/152168/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/livno-zbog-mobitela-se-potukli-

migranti-155077/155077/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/posusje/posusak-zatekao-migranta-u-kradji-

automobila-u-zzh-ih-22-zateceno-tijekom-vikenda-154944/154944/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/kolumna/daniela-skegro-u-mom-dvoristu-

154845/154845/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/capljina/capljina-pijani-migrant-razbijao-i-

provalio-u-obiteljsku-kucu-154776/154776/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/kako-je-drzava-problem-s-migrantima-prebacila-

gradjanima-154851/154851/ 

https://www.hercegovina.info/zanimljivo/brat-i-sestra-izbjeglice-iz-afrike-u-kanadi-prvi-put-

vidjeli-snijeg-i-njihova-reakcija-ce-vas-rastopiti-155690/155690/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/migrant-iz-palestine-u-mostaru-opljackao-

djevojku-156492/156492/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/mostar/sukob-migranata-u-mostaru-palestinac-nozem-

izbo-marokanca-156373/156373/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-pokusao-silovati-djevojcicu-u-

bihacu-155494/155494/ 

 
70 Člancima portal hercegovina.info pristupljeno je 09.8.2020. 
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https://www.hercegovina.info/hercegovina/capljina/capljina-migrant-ukrao-mobitel-pa-ga-

prodao-za-10-eura-155267/155267/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/migrant-skalpelom-napao-zastitara-u-

konzumu-pa-pobjegao-157774/157774/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/crna-kronika-h/mostar-migrant-iz-alzira-krao-

kovanice-pred-dzamijom-157136/157136/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/bih/trojac-iz-sarajeva-kroz-hercegovinu-prevozio-11-

ilegalnih-migranata-157015/157015/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/svijet/un-hitno-trazi-350-milijuna-dolara-za-pomoc-

palestincima-humanitarne-potrebe-su-znatno-vece-157338/157338/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/kolumna/daniela-skegro-da-li-je-bolje-biti-gradjanin-

ove-zemlje-ili-migrant-u-njoj-156984/156984/ 

https://www.hercegovina.info/hercegovina/ljubuski/ljubuski-policija-privela-taksistu-koji-je-

razvozio-migrante-iz-irana-i-iraka-156855/156855/ 

https://www.hercegovina.info/vijesti/crna-kronika/nakon-privodjenja-pijanih-migranata-

pozar-zahvatio-policijsku-postaju-156664/156664/ 
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